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РОЗДІЛ І. Підсумки освітньо-виховного процесу 

Чернівецької гімназії №16 за 2022/2023 н.р. та 

основні завдання і пріоритетні напрямки  

на 2023/2024 навчальний рік. 

 
Згідно ст. 30 Закону України «Про освіту», ст.38 Закону України «Про повну 

загальну середню освіту», формується звіт  про діяльність закладу освіти та підсумки роботи 

колективу за 2022/2023 навчальний рік. 

Діяльність школи в 2022/2023 навчальному році будувалася в умовах загального 

виклику, які життя поставило перед людством в цілому – розпочатої війни росії проти 

України 24 лютого 2022 року, необхідність запровадження заходів спрямованих на 

збереження життя та здоров’я учасників освітнього процесу. 

Головне завдання школи - надання якісної повної загальної освіти дітям 

шкільного віку. Досягнення цієї мети забезпечується шляхом формування ключових 

компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для успішної життєдіяльності.  

В 2022/2023 навчальному році штатними працівниками школа була забезпечена на 

95%. Залишалисяся відкрити вакансії на посади асистента вчителя та практичного психолог. 

Розстановка педагогічних кадрів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. 

Впродовж звітного періоду перед закладом стояли такі пріоритетні завдання: 

- розбудова сучасного освітнього середовища та безпечних умов перебування усіх 

учасників освітнього процесу в закладі освіти, в тому числі в умовах воєнного стану; 

- зміцнення матеріально-технічної бази закладу освіти для реалізації концепції «Нова 

українська школа»; 

- проведення системних заходів щодо покращення та забезпечення дистанційного 

навчання в умовах воєнного стану, здійснення оптимального поєднання дистанційної та 

очної форми навчання, індивідуального та сімейної (домашньої) форми навчання; 

- підвищення безперервного професійного рівня педагогічних кадрів за сучасними 

формами навчання; 

- підтримка процесів діджиталізації освітнього процесу, створення інформаційно-

цифрового освітнього простору з використанням інформаційних технологій на всіх рівнях 

освіти; 

- удосконалення інклюзивного навчання; 

- формування наскрізної системи виховання, яка ґрунтується на загальнолюдських 

цінностях; 

- спрямування виховної роботи на патріотичне виховання здобувачів освіти; 

- використання та створення електронних освітніх ресурсів із підтримкою 

інтерактивного й мультимедійного контенту для здобувачів освіти та педагогічних 

працівників. 

Вжиті заходи щодо реалізації пріоритетних завдань, зміцнення та модернізації 

освітнього процесу сприяли: 

1. Виконанню навчальних планів і програм відповідно до Держстандартів повної 

загальної середньої освіти. 

2. Підвищенню рівня фахової підготовки педагогічних працівників.Створенню 

необхідних умов для подальшого розвитку творчої особистості, обдарованої учнівської 

молоді. 

3. Соціальному захисту учасників освітнього процесу. 
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4. Модернізації методичної роботи (спрямованість на реалізацію нормативних, 

законодавчих, правових документів, що регламентують діяльність закладу, реалізацію 

методичної теми закладу). 

5. Покращенню матеріально-технічної бази закладу освіти. 

6. Забезпеченню комфортних та сучасних умов для навчання у закладі. 

7. Створенню умов для функціонування груп подовженого для учнів початкової 

школи. 

Як і більша частина активного українського суспільства я поділяю думку, що «Сім’я і 

школа – дві руки, на які опирається дитина». 

В умовах, коли йде в Україні війна, коли учнівський колектив закладу поповнюється 

учнями з різних регіонів України, які народилися та виховувалися в різних мовних 

суспільствах, мають різний рівень засвоєння української мови, одним із важливіших завдань 

адміністрації та педагогічного колективу закладу я вважаю не тільки забезпечення широкого 

застосування української мови в освітньому процесі закладу освіти, а і виховання в 

української молоді поваги та шанобливого ставлення до української мови. 

У діяльності закладу забезпечується прозорість, відкритість, демократичність 

управління. Важливою умовою успішної діяльності школи є чітке, конкретне планування 

освітньої та виховної роботи. Воно забезпечує цілеспрямованість у роботі всіх підрозділів, 

створює умови для організації роботи педагогічного та учнівського колективів, 

раціонального використання часу, рівномірного ритму роботи закладу протягом року. 

Управління школою здійснювалося згідно річного плану роботи закладу, плану 

внутрішніх моніторингів та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної 

роботи класних керівників. Така система планування, відпрацьована у закладі освіти і 

заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів                                                              та 

учасників освітнього процесу та забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, 

контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє ефективності та вдосконаленню 

освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток закладу. 

Важлива увага в управлінській діяльності закладу освіти приділялася контролю, якій 

здійснювався шляхом моніторингу діяльності закладу за основними напрямами роботи: 

- створення безпечного та комфортного освітнього середовища; 

- створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та  

дискримінації; 

- формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього 

простору; 

- результативністю та коригуванням навчання здобувачів освіти; 

- ефективністю планування педагогічними працівниками своєї діяльності, 

використанням сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою 

формування ключових компетентностей здобувачів освіти тощо. 

Під час моніторингів використовувалося багато різних форм контролю за станом 

освітнього процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення стану викладання 

предметів, виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, 

дослідження стану відвідування учнями занять, стану навчальної дисципліни та поведінки 

учнів, тощо. 

Результати внутрішнього моніторингу освітніх і управлінських процесів розглядалися 

на засіданнях педагогічної ради закладу освіти, аналізувалися на нарадах при директорі, 

відображені в рішеннях педагогічної ради закладу, наказах, обговорювалися на засіданнях 

предметних методичних об’єднань, де розроблялися інструктивно-методичні рекомендації 

для вчителів закладу. 

Здійснення контролю сприяло якісній реалізації поставлених завдань та подальшому 

прогнозуванню бажаних показників розвитку закладу, його освітнього процесу та діяльності 

всіх учасників освітнього процесу. 
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Аналізуючи результати моніторингів, адміністрація своєчасно реагувала на 

відхилення від норми та на негативні явища, старалася знайти невикористані резерви, 

підтримувала оптимальну трудову атмосферу в колективі закладу. 

Контроль здійснювався не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого 

результату. В роботі адміністрації в цілому переважають такі методи керівництва як порада, 

особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із 

справедливістю; спілкування ввічливе, толерантне. Стиль керівництва закладом, враховуючи 

сучасні вимоги, є демократичним. Адміністрація створює такий мікроклімат, коли успіхи 

кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження 

делегуються. 

Адміністрація прагнула до спрощення управлінських функцій, частину з яких було 

делеговано заступникам директора, методичним об’єднанням. Впроваджувалися передові 

форми й методи організації освітнього процесу, орієнтуючи вчителів на підвищення їх 

наукового, професійного та методичного рівнів. 

Одним з основних напрямків біло визначено забезпечення: 

- доступності повної загальної середньої освіти для всіх дітей, які проживають на 

території обслуговування закладу освіти; 

- рівного доступу до здобуття повної загальної середньої освіти. 

Тому значна увага в своїй діяльності я приділяв саме створенню умов,  що сприяють 

задоволенню освітніх потреб осіб; забезпеченню кожній особі можливості здобуття повної 

загальної середньої освіти відповідно до державних стандартів; безоплатному здобуттю 

повної загальної середньої освіти; доступності закладу для осіб з особливими освітніми 

потребами; організації роботи щодо фінансування закладу за рахунок коштів державного та 

місцевих бюджетів в обсязі, достатньому для виконання державних стандартів та 

ліцензійних умов; запровадженню з урахуванням вибору батьків дітей або осіб, які досягли 

повноліття, різних форм здобуття повної загальної середньої освіти; дотримання Порядку 

зарахування, відрахування та переведення учнів до державних і комунальних закладів освіти 

для здобуття повної загальної середньої освіти, до наступних класів, затверджених МОН; 

дотримання принципів універсального дизайну, розумного пристосування приміщень 

закладу відповідно до інтересів дитини. 

Результати роботи закладу свідчать про те, що у школі працюють професіонали своєї 

праці. 

Педагогічний колектив школи проводить роботу зі збереження та розвитку шкільної 

мережі. На початок 2022/2023 н.р. в закладі було відкрито 19 клас, із них: 

 1 – 4 класів – 8;  

 5 – 9 класів – 10;  

 11 класів – 1. 

Мова навчання – українська.  

Таблиця шкільної мережі за 2022/2023 н.р.  

Кількість класів станом на 05.09.2022р. 19 

Кількість здобувачів освіти (початкова, базова, повна 

середня освіта)  станом на 05.09.2021р. 
540 

Середня наповнюваність класів 28,4 

Вивчення профільних предметів.  

Історико-філологічний напрям (українська мова, 

історія України).   

31 школярі  (5,4%) – 11-го 

класу 

Організовано освітній 

процес для здобувачів 

освіти 1-11-х класів 

відповідно до ст.9 Закону 

України «Про освіту» за 

такими формами . 

Інституційна (очно-денна) 
534 школярів (98,9%) – 1-11-х 

класів 

індивідуальна 

(педагогічний патронаж) 
0 

інклюзивне навчання за 

денною формою 
0 
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екстернатна форма 

навчання 
4 – 0,7% 

сімейна форма навчання 2 – 0,4% 

В 2022/2023 н.р. зменшилась чисельність школярів порівняно з   2021/2022 н.р. 

Зокрема: 

- 1-4 класи – на 6 учнів (1,1%) менше; 

- 5-9 класи – на 6 учнів (1,1%) менше; 

- 10-11 класи – на 31 (5,7%) учнів менше. 

Слід зазначити, що у порівнянні з минулим роком середня наповнюваність 10-11-х 

класів не змінилася і становить 31 учень.  

За останні 3 роки зменшилась кількість дітей (144 учня), що вивчають дві іноземні 

мови. 49,7%  школярів (94 учні) опановують другу мову – німецьку (у 2021/2022 н.р. – 50% ). 

Питання оптимізації та формування мережі перебувало на постійному контролі. Видано 

накази та розглянуто дані питання на нарадах. 

Аналіз руху учнів упродовж 2022/2023 навчального року свідчить про зменшення 

шкільного контингенту.  

Таблиця руху учнів 
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2020/2021 601 4 7 0 14 6 5 1 67 22 497 

2021/2022 576+1Е 6 7 0 9 1 22 0 51 30 476 

2022/2023 534+4Е+2С 15 40 7 15 15 37 1 52 31 491 

Адміністрація школи здійснює щомісячно (станом на 05 число) аналіз руху учнів та 

інформує управління освіти Чернівецької міської ради. 

В закладі освіти на даний час навчається 527 учнів в 19 класах. 

Із загальної кількості учні за різними формами навчання навчаються: 485 - очна,  29 - 

сімейна (домашня), 8 - екстернатна, 5 - дистанційна. 

В школі працює 41 педагогічних працівника. З них 13 – мають педагогічне звання 

«учитель-методист», 6 - «старший учитель», 25 мають вищу кваліфікаційну категорію, 5 – 

першу категорію, 4 – другу категорію, 7 – категорію «спеціаліст». 

Усі новації і реформи починаються з початкової школи. Свою діяльність вчителі 

початкових класів спрямовують на створення творчої атмосфери, модернізації форм та 

засобів навчання і виховання дітей, а головне – на реалізацію принципу рівноправного 

діалогу між учителем та учнем. 

Початкова школа нараховує 8 класів. 

У класних приміщеннях, де навчались учні 1-4-х класів, здійснено капітальний 

ремонт. Кімнати оснащено меблями, в тому числі одномісними партами, комп’ютерною 

технікою – комп’ютерною технікою для вчителя, кольоровим принтером, інтерактивною 

дошкою та проектором, ламінаторами. Придбано велику кількість дидактичного матеріалу.  

Для забезпечення дослідницької діяльності дітей, формування самостійності, 

організації роботи дітей у парах, у малих групах, а також індивідуально, облаштовано 

навчальні осередки. Є куточки відпочинку, усамітнення, змінні тематичні осередки, зони 

художньо-творчої діяльності, дитячі класні бібліотечки, куточки живої природи. Кожен 

першокласник та другокласник у класі має власну скриньку, де зберігає необхідне для 

навчання та розвитку приладдя. 
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100% педагогів прослухали 60-годинний курс для вчителів початкової школи та 

отримали сертифікати на платформі EdEra.  

У початкових класах відзначається надзвичайна активність учнів, готовність та 

бажання бути учасниками процесу навчання, який захоплює навіть дорослих. Міцні 

міжпредметні зв'язки сприяють засвоєнню знань, вмінь та навичок на високому рівні. В 

таких класах панує доброзичлива атмосфера. Нашим учням комфортно почуватися в 

сучасному освітньому просторі, вони комунікабельні та надзвичайно активні. 

Комунікативна, освітня, виховна і розвивальна цілі навчання реалізуються через сучасні 

засоби, методи та підходи. 

Як показує практика, учні, які навчаються за програмою НУШ набувають необхідних 

навичок роботи з інформацією, аналізу, гнучкого творчого мислення, самоконтролю та 

самооцінки швидких реакцій, у дітей розвиваються пізнавальні процеси – сприйняття, 

пам'ять , мислення, уява й увага. Хочеться зазначити, що матеріал викладений в доступній і 

зрозумілій формі, завдання заставляють думати, проявляти свою уважність та активність на 

уроках, розвивають творчі здібності. 

Кількість дітей у групах продовженого дня становить 30. Для роботи ГПД було 

надано навчальний кабінет початкової школи. Усі учні, які відвідували ГПД. 

Основними завданнями інклюзивного навчання з 2021 по 2023 роки були: 

 здобуття дітьми з особливими освітніми потребами відповідного рівня освіти у 

середовищі однолітків згідно з Державним стандартом загальної середньої освіти; 

 забезпечення різнобічного розвитку дітей, реалізація їх здібностей; забезпечення 

диференційного психолого-педагогічного супроводу; створення позитивного мікроклімату у 

закладі, формування активного міжособистісного спілкування дітей з особливими потребами 

з іншими дітьми; 

 надання консультативної допомоги сім’ям, які виховують дітей особливими 

освітніми потребами та залучення батьків до розробки індивідуальних програм навчання. 

Інклюзивне навчання в закладі організоване на підставі заяв батьків, висновків ІРЦ 

(ПМПК) та наказів директора «Про організацію навчання за інклюзивною формою». За 

звітний період за інклюзивною формою навчання навчалося 2 діток: 2021/2022 н.р. – 1 

учениця 7 класу; 2022/2023 н.р. – 1 учень 2-А класу. 

За результатами навчання в 2021/2022 н.р. та 2022/2023 н.р. базову середню освіту 

здобули 104 здобувача освіти, з них отримали свідоцтво з відзнакою – 5 учнів, а повну 

загальну середню освіту – 61 здобувач освіти, з них отримали: срібну медаль – 4 учні, золоту 

медаль – 6 учнів.   

Одним із головних показників педагогічної майстерності та результативності 

наполегливої роботи вчителів школи є робота з обдарованими учнями та їх перемоги на ІІ, ІІІ 

етапах Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін, конференцій, конкурсах. 

За звітний період: 

1. Переможцями олімпіад ставали на: 

 ІІ етапі – 26 учнів (українська мова та література, англійська мова, хімія, історія, 

біологія, зарубіжна література, правознавство, математика, географія, трудове навчання, 

інформаційні технології); 

 ІІІ етапі – 6 учнів (українська мова та література, зарубіжна література, історія, 

правознавство). 

2. Переможцями міської конференції Всеукраїнської краєзнавчої експедиції 

учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» - 2 учнів. 

3. Переможцями ІІ (міського) етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді ім. Т.Шевченка – 2 учні. 

4. Переможцями ІІ (міського) етапу Міжнародного конкурсу з української мови ім. 

П.Яцика – 3 учнів. 



8 

 

5. Переможцями Всеукраїнського конкурсу експериментально-дослідницьких 

робіт з природознавства «Юний дослідник»: ІІ (міський) етап – 3 учнів, ІІІ (обласний) – 1 

учень. 

6. Переможцями Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості: ІІ (міський) етап 

– 1 учень, ІІІ (обласний) – 1 учень. 

 

Організація навчання під час пандемії та воєнного стану 

 

Особливість освітнього процесу 2021-2023 років – навчання в умовах пандемії та 

воєнного стану в Україні, запровадженого у зв'язку з військовою агресією російської 

федерації проти України. 

Під час обмежених карантинних заходів та з 24 лютого по 27 травня 2022 року для 

учнів школи освітній процес був організований    з використанням технологій дистанційного 

навчання. 

З 01 вересня 2022 року по 23 грудня 2022 року учні школи навчалися за змішаною 

формою (очно-дистанційною). 

З 30 січня по 16 червня 2023 року навчання було організовано за інституційною 

моделлю, а саме за очною та індивідуальною (сімейною, екстернатною, інклюзивною) 

формами навчання. В цей період тільки 5 учнів навчалися за дистанційною формою, як 

окремою формою навчання.  

Для здійснення обміну навчальними матеріалами кожен вчитель самостійно обирав 

форму, методи, технології і засоби організації дистанційного та індивідуального (сімейної, 

екстернатної форм) навчання, що відповідають освітній програмі із  застосовуванням будь-

яких пристроїв та інструментів, зокрема мобільного телефону, а також розміщення 

навчальних матеріалів на вебсайті школи, в тому числі відео-уроки або гіперпосилання на 

них. Розклад занять та робочий час вчителів в дистанційному та  індивідуальному режимах 

навчання було встановлено у відповідності до розкладу навчальних занять та поточного 

режиму роботи школи. Оцінювання результатів навчання здобувачів освіти та зазначення 

тем здійснювалось відповідно до безпосередньо проведених навчальних занять у 

дистанційному режимі через електронні та інші наявні засоби у зручний для вчителя 

спосіб, з урахуванням того, що навчальні досягнення кожної дитини можуть бути 

доступними   лише    для    її    батьків    або    законних    представників. Кожним   

педагогічним   працівником   було    вжито    заходів    щодо виконання методичної, 

організаційно-педагогічної роботи, зокрема розроблення індивідуальних планів 

професійного розвитку, підвищення кваліфікації, самоосвіти тощо. 

Під час організації різних форм навчання було забезпечено чітке дотримання 

нормативно-правового забезпечення з цього питання.  

Всіх батьків здобувачів освіти було проінформовано про особливості освітнього 

процесу в період діє воєнного стану, були визначені форми зворотного зв’язку (контролю) 

зі здобувачами освіти та їх батьками.  

 

Організація методичної роботи 

 

Сучасна освіта гнучка, інноваційна, тривалістю в життя. Треба чітко усвідомити, як 

змінилося поняття освіти в сучасному світі, якими сьогодні є її ролі та функції, та 

враховувати це у своїй роботі або навчальному процесі. 

Відкритість до нового та постійне оновлення – запорука відповідності часу. Як 

наслідок змін функцій і формату освіти, змінюється також і роль вчителя: він сьогодні не 

лише передає учням знання, але і дає їм цілу систему soft skills, навичок дослідницької 

роботи, розвитку власних умінь і навичок тощо. Вчитель сьогодні має бути ментором, 

фасилітатором, створювати оптимальні умови для прогресу учнів. Ключова функція ментора 

у тому, аби розкрити когнітивні здібності учнів до навчання. 

http://gohigher.org/yak-stvoriti-inklyuzivnij-klas-strategiyi-ta-korisni-dzherela
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Тому, в сучасних умовах в освітньому просторі важливого значення набуває 

підвищення ефективності методичної роботи, яка ґрунтується на досягненнях психолого-

педагогічної науки, перспективного педагогічного досвіду і спрямована на підвищення 

фахової майстерності педагогічних працівників, на розвиток творчого потенціалу кожного 

вчителя. 

Методична робота з педагогічними кадрами у 2022/2023 навчальному році була 

спрямована На виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту»,  Концепції Нової української школи, затвердженої рішенням колегії МОН України 

27.10.2016, Державних стандартів початкової загальної освіти та базової і повної середньої 

освіти, Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на 

період до 2025 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30.06.2021 

№673, Положення про центр професійного розвитку педагогічних працівників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2020№672, наказу 

управління освіти Чернівецької міської ради від 22.08.2022р.№202/7 «Про організацію 

методичної роботи з педагогічними кадрами Чернівецької міської територіальної громади у 

2022/2023н.р.», наказу по школі від 31.08.2022р. № 250 «Про організацію методичної роботи 

з педагогічними кадрами в 2022/2023н.р.» 

Головним завданням методичної роботи на 2022/2023 навчальний рік було: 

 опанування методичними і теоретичними основами відповідної галузі науки (за 

фахом), методикою викладання предмета, підвищення рівня загальної культури; 

 вивчення і використання в практиці сучасних досягнень психолого-

педагогічної науки та передового педагогічного досвіду, розвиток ініціативи та творчості, 

новаторських пошуків педагогів; 

 систематичне вивчення та аналіз освітніх планів, Програм, підручників, 

нормативних та інструктивних документів, методичних рекомендацій; 

 використання інноваційних технологій як засобу розвитку творчих здібностей 

та інтелектуального потенціалу педагогів та здобувачів освіти; 

 формування ключових компетентностей школярів для підвищення якості знань 

в умовах модернізації освітньої галузі; 

 впровадження елементів інноваційних технологій в світній процес в умовах 

компетентно-зорієнтованого навчання ; 

 використання інноваційних технологій, сучасних методів та прийомів; 

 надання практичної допомоги педагогічним кадрам у розв’язанні актуальних 

проблем освітнього процесу, підвищення їх фахової майстерності в оволодіванні сучасною 

методикою здобування освіти; 

 забезпечення сприятливих умов для професійного зростання педагогічних 

кадрів. 

Уся робота педагогічного колективу навчального закладу була спрямована на 

розв’язання єдиної науково-методичної проблеми: «Підвищення якості освітнього процесу, 

формування конкурентоспроможної особистості шляхом поширення традиційних, 

інноваційних форм і методів, враховуючи професійні інтереси педагогів, в організації та 

проведенні методичної роботи в школі», яка знайшла широке відображення у роботі всіх 

методичних формувань педагогів та здобувачів освіти. 

Адміністрація і педагогічний колектив перебувають у постійному творчому пошуку 

продуктивних шляхів розв’язання проблеми, нестандартних підходів до організації науково-

методичної роботи. 

У 2022-2023 навчальному році основними формами методичної роботи з 

педагогічними працівниками школи були: педагогічна рада, методична рада, методичні 

об’єднання вчителів-предметників, методичне об’єднання класних керівників, інструктивно-

методичні наради, курси підвищення кваліфікації, атестація, самоосвіта. Однією з провідних 

форм методичної роботи є педагогічна рада, на яку у  2022/2023 н.р  виносились різноманітні 

питання, відповідно до перспективного та річного планів роботи школи. 
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Методичний супровід професійного розвитку педагогів здійснювався в різноманітних 

формах:  інструктивно-методичні наради, круглі столи, семінари-практикуми, тренінгові 

заняття,  конференції,  педагогічні вітальні. 

  Пріоритетні напрямки діяльності школи реалізовувались шляхом 

впровадження сучасних інноваційних технологій, методики активного і інтерактивного 

навчання і виховання учнів, компетентнісного підходу до навчання школярів. Значна увага 

приділялась підвищенню якості навчання і виховання учнів, підвищення професійної 

майстерності педагогічних працівників школи, організації роботи з обдарованими та 

здібними учнями, здійснення моніторингу якості освіти у закладі. 

Всі напрямки освітнього процесу координувала методична рада у такому складі: 

 Гнатюк Я.Я. – завідувач методичним кабінетом школи, голова ради; 

 Равлюк Н.В. – вчитель початкових класів, секретар ради; 

Члени методичної ради школи: 

 Білоус С.В. – директор школи, учитель - методист; 

 Давидова С.І. – заступник директора з виховної роботи, керівник 

методоб’єднання класних керівників, старший учитель; 

 Ткачук Н.Я.– керівник методоб’єднання вчителів початкових класів, спеціаліст 

першої категорії,  

 Бачук Т.Г. – керівник методоб’єднання вчителів суспільно-гуманітарного 

циклу, учитель – методист; 

 Микитюк Н.М..– керівник методоб’єднання вчителів художньо - естетичного 

циклу, трудового навчання, фізичної культури, предмету «Захист України», спеціаліст вищої  

категорії, старший учитель; 

 Угрин С.О. – керівник методоб’єднання вчителів природничо – математичного 

циклу,спеціаліст першої категорії; 

 Акостакіоає А.Х. – керівник методоб’єднання вчителів іноземних мов, 

спеціаліст другої категорії,  

 Сандуляк В.С.– вчитель української мови та літератури, учитель – методист; 

 Капітанчук Г.П. – вчитель біології, учитель-методист; 

 Строгарчук А.А.– завідувач бібліотекою.  

Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної 

підготовки, розвиток професійної компетентності, сучасного стилю педагогічного мислення і 

готовності до професійного самовдосконалення, фахової майстерності педагогічних 

працівників, спланована на основі річного плану роботи та перспективної програми розвитку 

школи. В 2022/2023н.р. проведено всі заплановані засідання, які проходили у різних формах: 

теоретичний семінар, семінар-практикум, круглий стіл на яких обговорювалися як 

організаційні питання (рекомендації МОНУ щодо викладання і вивчення  предметів з 

базових дисциплін у 2022/2023н.р.), зміни у Програмах, підготовка і проведення олімпіад, 

предметних тижнів, контрольних робіт, так і освітньо– методичні питання. На засіданнях 

розглядались та обговорювались: 

 офіційні документи, інструктивні та методичні листи МОН України, 

департаменту облдержадміністрації та міського управління освіти; 

 навчальні програми, підручники, посібники; 

 питання навчання та виховання школярів; 

 участь у методичних заходах міста; 

 новинки психолого-педагогічної та методичної літератури; 

 результати самоосвітньої роботи вчителів над індивідуальними методичними 

проблемами. 

Методична робота проводилась і розглядалась як систематична, цілеспрямована, 

колективна та індивідуальна діяльність педагогів з підвищення наукового та 

загальнокультурного рівнів, удосконалення психолого-педагогічної підготовки і професійної 

майстерності педагогічних працівників. 
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На підсумкових засіданнях шкільних методичних об'єднань зроблений аналіз їх 

роботи за рік та складені проєкти планів роботи на наступний 2023-2024 навчальний рік.   

 Особливу роль відіграє вдосконалення методичної роботи шляхом формування 

інноваційного освітнього середовища, реалізації особистісно-орієнтованого, індивідуального 

та диференційованого підходу до підвищення  професійної компетентності вчителя.  

В умовах швидкого оновлення інформації кожен педагог живе в режимі постійної 

самоосвіти, а для цього йому потрібні: 

 внутрішня мотивація до підвищення власної кваліфікації; 

 розуміння недостатності наявних знань та необхідності здобуття нових; 

 усвідомлення цілей навчальної діяльності, практичного застосування нових 

знань, навичок і умінь; 

 усунення дисонансу між попередньо набутими та новими знаннями і реаліями 

сучасності; 

 створення соціального клімату, сприятливого для професійного розвитку 

педагогів. 

Покращився рівень методичного супроводу: забезпечено наступність у розвитку 

професіоналізму педагогічних працівників шляхом підвищення кваліфікації в системі 

методичної роботи у міжкурсовий період. Це є практичним втіленням безперервності освіти. 

Підвищенню професійної компетентності педагогів сприяли такі форми методичної роботи: 

онлайн-конференції та марафони, круглі столи, тренінги, педагогічні та культурологічні 

інформації, індивідуальні співбесіди, групові консультації, засідання МО, творчих груп, 

семінари. 

 У 2022-2023н.р. Равлюк Н.В. (вч. поч.кл.), Білоконь Н.Д. (вч. поч. кл.), Ткачук Н.Я. 

(вч. поч.кл.), Акостакіоає А.Х.(англ.мова), Бойчук А.Д. (вч. поч.кл.), Кіслінгер О.Г. (вч. 

поч.кл.), Бобровська Ю.Д.(англ.мова), Сандуляк В.С. (вч. укр.мови та літ.), Лакуста Н.О. (вч. 

укр.мови та літ.), Кочержат О.В. (вч. укр.мови та літ.), Цуркан А.О .(англ.мова), Гуменюк 

О.В. (вч. поч.кл.), Гнатюк Я.Я. (вч. поч.кл., заст.. директора з НВР), Сабура Г.М. (вч.фізики, 

астрономії), Яківчек О.В. (вч. інформатики, математики), Угрин С.О. (матем.), Кушнір А.І. 

(вч. укр.мови та літ., соц. педагог), Капша Н.Д. (вч. поч.кл.), Строгарчук А.А. (бібліотекар), 

Мигалатюк Т.С. (вч. поч.кл.), Давидова С.І. (вч. зар. літ., заступник директора з ВР), 

Межакова А.В., (англ.мова), Гуменюк В.І. (вч. фіз. культ., ЗУ),  Захарчук С.П. (вч. 

математики), Бойчук О.М. (матем, інформ.),  Ворожбит Л.І. (вч. історії), Петращак С.В. (вч. 

хімії), Микитюк Н.М. (вч. образотворчого мистецтва), Бачук Т.Г. (педагог організатор), 

Білоус С.В.(труд.навч., дир.), Пелеванюк Є.В.(вч. зар.літ.), Пілат Н.Г. (вч. математики), 

Кузик О.Д.(вч. нім.мови), Капітанчук Г.П.(вч. біології), Петращак С.В. (вч.хімії), Сандулович 

І.Д.(вч. фізк.). підвищували свою кваліфікацію на курсах при інституті післядипломної 

педагогічної освіти Чернівецької області та шляхом інформальної освіти (самоосвіти) за 

різними формами та видами. Кожен з вчителів підвищував свій кваліфікаційний рівень 

шляхом участі у різноманітних заходах, про що свідчать отримані сертифікати. 

Процеси розвитку, виховання і соціалізації в Новій українській школі покликані 

зробити випускника конкурентноздатним у ХХІ столітті, а поряд з цим із метою задоволення 

потреб педагогічних працівників в особистісному та професійному зростанні, здатними 

компетентно впроваджувати освітні технології  у червні та серпні 2022 року педагоги 

закладу здійснили навчання за 30-годинною програмою підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників за освітніми галузями «Реалізація Державного стандарту базової 

середньої освіти на засадах Концепції «Нова українська школа» (5 клас), отримавши 

відповідні свідоцтва для провадження освітньої діяльності у 2022-2023н.р.   

Педагоги школи є активними учасниками конкурсів педагогічної майстерності, 

конференцій, що проводяться з метою підтримки, популяризації, сприяння впровадженню 

творчих напрацювань в освітній процес. Основні методичні заходи в дистанційному режимі:  

 участь у ІІІ віртуальній науково-практичній конференції педагогів м. Чернівці 

«Освіта. Досвід. Інновації»: 
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 Гнатюк Я.Я.- вчитель початкових класів  «Інтелект-карти на уроках української 

мови у початкових класах»; 

 Угрин С.О.- вчитель математики, інформатики «Розвиток критичного мислення 

учнів у процесі вивчення математики»; 

 Петращак С.В. – вчитель хімії, інтегрованого курсу «Здоров’я, безпека та 

добробут»  «Впровадження здоров’язберігаючих технологій на уроках основ здоров’я та в 

позаурочний час»; 

 Пілат Н.Г. – вчитель математики «Формування громадянської компетентності 

на уроках математики». 

 Виступи та публікації: 
 Лакуста Н.О. «Просте двоскладне речення (на матеріалах поетичної творчості 

Тамари Севернюк)» (Авторський урок . Освітній проєкт «Всеосвіта»); 

 Петращак С.В. «Календаре планування 8 клас Основи здоров’я І семестр 2022-

2023н.р» . Освітній проєкт «Всеосвіта»; 

 Ворожбит Л.І. «Адаптація учнів 5 класу до умов НУШ» Сайт 

http/historyshcool16.blogspot.com/ua; 

 Цуркан А.О. «Контроль аудіювання 5 клас НУШ», 

«Контроль письма. Другий рік навчання», «Інтерактивні завдання на тему 

«Christmas»», «Jobs» Освітній проєкт «Всеосвіта»; 

 Бачук Т.Г. лекція для слухачів ІППЧО «Діяльнісний підхід як спосіб 

забезпечення цілісної подорожі дитини у системі формальної освіти»; 

 Баранець О.С. - Сценарій проведення Всеукраїнської очно-заочної дитячо 

юнацької еколого-патріотичної гри «Паросток»; 

 Цуркан А.О. Урок – квест у  4   класі «Treasure hunt». Презентація досвіду 

роботи «Використання інформаційно-комунікаційних технологій на уроках англійської 

мови» Сайт «ВСЕОСВІТА». 

У 2022/2023 навчальному році було створено професійну спільноту педагогічних 

працівників 5-х класів Нової української школи. Керівником професійної спільноти 

педагогічних працівників 5-х класів Нової української школи було призначено вчителя 

історії Ворожбит Л.І. Саме тут обговорювалися  важливі аспекти  впровадження Державного 

стандарту базової середньої освіти найбільш цікаві методичні новинки, використання 

інноваційних методів і технологій навчання та виховання НУШ, критерії оцінювання 

школярів. 

Важливою складовою методичної роботи в закладі є вивчення стану викладання 

базових дисциплін, організації методичної роботи з педагогами різних фахів, проведення 

ними системи заходів щодо удосконалення процесу викладання навчальних дисциплін, 

підвищення рівня навченості учнів. Даний вид контролю та моніторингу за станом 

освітнього процесу здійснювався згідно з річним планом роботи закладу, відповідно до 

наказів. 

Значну увагу потрібно приділити в наступному навчальному році щодо участі 

педагогів  у  Всеукраїнському конкурсі «Учитель року» та зовнішньому оцінюванні 

професійних компетентностей педагогічних працівників, що здійснюється шляхом 

незалежного тестування, самооцінювання та вивчення практичного досвіду роботи, тобто 

сертифікації педагогічних працівників. 

Одним із важливих напрямків удосконалення педагогічної майстерності є атестація 

вчителів, яка здійснюється у відповідності з чинним законодавством, Типовим положенням 

про атестацію педагогічних працівників, змінами і доповненнями до нього. Головним 

завданням атестаційного періоду є комплексна оцінка рівня кваліфікації педагогічної 

майстерності, результатів педагогічної діяльності вчителів різних фахів. Відповідно до 

перспективного плану проходження атестації у 2022/2023н.р. атестовано 11 педагогічних 

працівників: 
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Всі педагоги, які атестувались, вчасно пройшли курси підвищення кваліфікації в  

Інституті післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області та шляхом інформальної 

освіти (самоосвіти) за різними формами та видами.  

Ефективному проведенню атестації передувала організаційна робота, яка була 

спрямована на виконання завдань, передбачених Типовим положенням про атестацію 

педагогічних працівників. 

У школі проведено відкриті сучасні уроки, різноманітні заходи, творчі звіти та 

виступи перед колегами. Свою педагогічну майстерність педагоги презентували на 

засіданнях методичних об’єднань та атестаційних комісій І рівня. В організації роботи 

атестаційної комісії закладу, з педагогами, які атестувалися, ми керувалися принципами 

перспективності, дієвості, особистісної орієнтації, демократії та взаємоповаги. 

 

№

 

з/п 

Прізвище, ім’я, по 

батькові педагога 

(повністю) 

Посаду, яку 

займає 
Результати атестації 

1. 1

1 

Білоус Сергій 

Вікторович 

вчитель 

трудового 

навчання 

Відповідає займаній посаді та раніше 

присвоєним кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічному званню «учитель-методист» 

2. 2

2 

Пілат Ніна 

Григорівна 

вчитель 

математики 

Відповідає займаній посаді та раніше 

присвоєним кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічному званню «учитель-методист» 

3. 3

3 

Баранець Оксана 

Станіславівна 

вчитель 

біології  

Відповідає займаній посаді та раніше 

присвоєним кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічному званню «учитель-методист» 

4. 4

4 

Білоконь  

Наталія Дмитрівна 

вчитель 

початкових 

класів  

Відповідає займаній посаді та раніше 

присвоєним кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічному званню «учитель-методист» 

5. 5

5 

Кіслінгер Ореся 

Гаврилівна 

вчитель 

початкових 

класів 

Відповідає займаній посаді та раніше 

присвоєним кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічному званню «старший учитель» 

6. 6

6 
Гнатюк Яна 

Ярославівна  

вчитель 

початкових 

класів 

Присвоєно кваліфікаційні категорії 

«спеціаліст вищої категорії» 

7. 7

7 

Кузик Оксана 

Дмитрівна 

вчитель 

німецької мови 

Присвоєно кваліфікаційні категорії 

«спеціаліст вищої категорії» 

8. 7

8 

Петращак 

Світозара 

Володимирівна  

вчитель хімії 
Присвоєно кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст першої категорії» 

9. 9

9 

Кузик Оксана 

Дмитрівна 

вчитель 

німецької мови 

Присвоїти кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст першої категорії» 

10  
Бобровська Юлія 

Дмитрівна  

вчитель 

англійської 

мови. 

 

Присвоєно кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст першої категорії» 

10. 1

11 

Бойчук Олена 

Миколаївна   

вчитель 

математики та 

інформатики 

Присвоєно кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст другої категорії»  
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Результати атестації – 2023р. 

Кваліфікаційна категорія 
Присво–

єння 
% 

Відповідність раніше 

присвоєній категорії 

Спеціаліст вищої категорії 2 18,2 5 45,4 

Спеціаліст першої категорії  3 27,2 - - 

Спеціаліст другої категорії 1 9,1 - - 

11-й тарифний розряд  - - - - 

 

Педагогічні звання 

Педагогічне звання Присвоєння % 
Відповідність раніше 

присвоєного звання 
% 

Старший учитель  - - 1 14,3 

Учитель-методист  - - 4 57,1 

 
Результативність роботи з обдарованими дітьми щороку визначається через 

показники участі і досягнень у Всеукраїнських учнівських олімпіадах, різноманітних 

конкурсах, конференціях, турнірах. З метою забезпечення належної організації роботи 

постійно поповнювався банк даних обдарованих учнів, здійснювався психолого-

педагогічний супровід обдарованої дитини за різними видами діяльності; діагностика учнів, 

яка мала на меті виявляти обдарованих дітей за віковими категоріями, поповнювалися 

анотовані каталоги літератури з питань роботи з обдарованою молоддю. Маємо такі 

результати: 

 

Здобутки учнів у ІІ-ІІІ етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2022/2023н.р.: 

переможців ІІ етапу 

Українська мова та література 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, 

по батькові учня 
ЗЗСО Клас 

Дипло

м 

Прізвище, ім’я, 

по батькові вчителя 

1 
Богайчук Ельвіра 

Володимирівна 

ЗОШ 

№16 

8 І Лакуста Наталія 

Олександрівна 

2 Харіна Олександра Вікторівна ЗОШ 

№16 

9 ІІІ Сандуляк Валентина 

Сергіївна  

Правознавство 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, 

по батькові учня 
ЗЗСО Клас 

Дипло

м 

Прізвище, ім’я, 

по батькові вчителя 

1 Осташек Варвара Іванівна ЗОШ № 

16 ЗОШ 

№ 1 

9 II Строгарчук Аліна 

Анатоліївна 
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Старший учитель Учитель-методист 
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№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, 

по батькові учня 
ЗЗСО Клас 

Дипло

м 

Прізвище, ім’я, 

по батькові вчителя 

1 Ісарюк Назарій ЗОШ 

№16 

9 ІІ Петращак Світозара 

Володимирівна  

Математика 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, 

по батькові учня 
ЗЗСО Клас 

Дипло

м 

Прізвище, ім’я, 

по батькові вчителя 

1 Криворчук Олександра 

Іванівна 

ЗОШ 

№16 

6 ІІ Бойчук Олена 

Миколаївна 2 Богайчук Ельвіра 

Володимирівна 

ЗОШ 

№16 

8 ІІІ Угрин Світлана  

Олександрівна  

Історія 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, 

по батькові учня 
ЗЗСО Клас 

Дипло

м 

Прізвище, ім’я, 

по батькові вчителя 

1 Петращук Андрій Павлович ЗОШ 

№16 

8 ІІІ Ворожбит Любов 

Іванівна  

Географія 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, 

по батькові учня 
ЗЗСО Клас 

Дипло

м 

Прізвище, ім’я, 

по батькові вчителя 

1 Дзюргалюк Вероніка Ігорівна ЗОШ 

№16 

8 ІІ Гайсенюк Валерій 

Якович  

Біологія 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, 

по батькові учня 
ЗЗСО Клас 

Дипло

м 

Прізвище, ім’я, 

по батькові вчителя 

1 Ісарюк Назарій ЗОШ 

№16 

9 ІІ Капітанчук Ганна 

Парфеніївна 2 Богайчук Ельвіра 

Володимирівна 

ЗОШ 

№16 

8 ІІІ Капітанчук Ганна 

Парфеніївна  

 

 

Зарубіжна література 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, 

по батькові учня 
ЗЗСО 

Кл

ас 
Диплом 

Прізвище, ім’я, 

по батькові вчителя 

1 Солтич Вікторія Валентинівна 

 

ЗОШ№16 11 ІІ Бачук Тетяна 

Григорівна 

 
2 

 

Наконечна Анастасія Юріївна ЗОШ №16 9 ІІ Бачук Тетяна 

Григорівна 

 
3 Богайчук Ельвіра 

Володимирівна 

ЗОШ №16 8 ІІІ Бачук Тетяна 

Григорівна 

 
 

Трудове навчання (обсл. прац.) 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, 

по батькові учня 
ЗЗСО Клас Диплом 

Прізвище, ім’я, 

по батькові вчителя 

1 Савенко Альона Андріївна ЗОШ 

№16 

8 ІІІ Микитюк Наталія 

Миколаївна  

 

Інформаційні технології 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, 

по батькові учня 
ЗЗСО Клас Диплом 

Прізвище, ім’я, 

по батькові вчителя 

1 Ісарюк Назарій  ЗОШ 

№16 

9 ІІІ Бойчук Олена 

Миколаївна  
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Переможців ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних 

предметів: 

з української мови та літератури 

№ 

з/п 
ПІБ учня Клас 

Дипл

ом 

Назва 

ЗССО 
ТГ ПІБ учителя 

ПІБ 

учителя-

тренера 

1.  

Богайчук 

Ельвіра 

Володимирів

на 

8 ІІІ 
Чернівецька 

ЗОШ № 16 

Черніве

цька ТГ 

Кочержат 

Ольга 

Володимирівна, 

Лакуста Наталія 

Олександрівна 

Лакуста 

Наталія 

Олександр

івна 

з правознавства 

№ 

з/п 
ПІБ учня Клас 

Дипл

ом 

Назва 

ЗССО 
ТГ ПІБ учителя 

ПІБ 

учителя-

тренера 

1. 

Осташек  

 Варвара 

Іванівна 
9 ІІІ 

Чернівецька 

ЗОШ № 16 

Черніве

цька  ТГ 

Строгарчук 

Аліна 

Анатоліївна  

Строгарчу

к Аліна 

Анатоліївн

а  

з зарубіжної літератури 

№ 

з/п 
ПІБ учня Клас 

Дипл

ом 

Назва 

ЗССО 
ТГ ПІБ учителя 

ПІБ 

учителя-

тренера 

1. 

Наконечна 

Анастасія 

Юріївна 

9 ІІ Чернівецька   

ЗОШ № 16 

Чернівецько

ї міської 

ради 

Черніве

цька ТГ 

Бачук 

Тетяна 

Григорівна 

Бачук 

Тетяна 

Григорівна 

2. 

Солтич 

Вікторія 

Валентинівна 11 І 

Чернівецька   

ЗОШ № 16 

Чернівецько

ї міської 

ради 

Черніве

цька ТГ 

Бачук 

Тетяна 

Григорівна 

Бачук 

Тетяна 

Григорівна 

Здобутки учнів у ІІ етапу ХХІІІ Міжнародного конкурсу 

з української мови імені Петра Яцика 

№ 

з/п 

Прізвище, ім'я та 

по батьковіучня 
Клас Диплом 

Прізвище, ім’я 

та по батькові працівника, 

який підготував учня 

1 Яскал Софія Ігорівна 4 ІІІ Гнатюк Яна Ярославівна 

2 
Харіна Олександра 

Вікторівна 

9 ІІІ Сандуляк Валентина 

Сергіївна 

Одним із пріоритетних напрямків методичної роботи є робота з молодими 

спеціалістами. З метою надання адресної допомоги було організовано роботу з молодими та 

новопризначеними спеціалістами. Вимогою сучасності та невід`ємною частиною 

методичного супроводу навчально-виховного процесу є інноваційна діяльність: 

впровадження програми «Intel@ навчання для майбутнього», запровадження інноваційних 

технологій навчання, ІКТ. 

Важливим компонентом у роботі закладу були предметні тижні, які проводилися з 

метою розширення знань учнів з предметів, розвитку їх творчих та інтелектуальних 

здібностей, залучення до різноманітної діяльності за інтересами, підвищення навченості 

учнів. 
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В школі працює сайт школи, на якому розміщується і постійно оновлюється 

інформація про освітній процес, про методичну роботу, про роботу шкільних м/о та 

педагогічний досвід надавачів освітніх послуг. Уся інформація супроводжується 

фотографіями, які є підтвердженням проведеного.  

У школі працює електронна пошта, всі педагоги школи мають власні електронні 

скриньки, що дає змогу оперативно обмінюватись інформацією. Для оперативного 

інформування вчителів школи створена Viber-група «Вчителі ЗОШ №16». 

Система внутрішньошкільної методичної роботи дає можливість кожному вчителеві 

реально брати участь не тільки в реалізації готових курсових проектів підвищення 

кваліфікації, а й залучає їх до участі у різноманітних методичних заходах, які сприяють 

підвищенню фахової майстерності та творчого потенціалу вчителів. У всіх цих починаннях 

провідна роль відводиться методичному кабінету школи та методичній раді. Саме методична 

рада є координатором діяльності різних форм методичної роботи, головне завдання якої – 

координація діяльності різних структурних підрозділів методичної роботи, робота яких 

направлена на удосконалення навчально-виховного процесу, підвищення фахового рівня 

педагогів. 

Ефективність науково-методичної роботи залежить від багатьох факторів та 

найважливіші серед них – професійна компетентність, організаторський талант, загострене 

відчуття нового, високий творчий потенціал, тому методична рада школи буде продовжувати  

працювати над якістю, вдосконаленням і підвищенням професійної майстерності, активізації 

творчого потенціалу педагогів, рівнем їх персональної відповідальності та станом навчання і 

виховання дітей. 

 

Рівень навчальних досягнень здобувачів освіти за 2022/2023 н.р. 

Освітній процес у 2022/2023 н.р. був спрямований на інтелектуальний, соціальний і 

фізичний розвиток кожної дитини як особистості, здатної самостійно мислити та творчо 

діяти, використовуючи знання в нестандартних ситуаціях. 

Рівень освітніх досягнень школярів 5 – 9, 11-го класів з базових дисциплін подано в 

діаграмі: 
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На кінець 2022/2023н.р. у 1-4 класах налічувалось - 220 школярів, у 5 – 9, 11-у класах 

- 307 учнів. Із них: в 1-4 класах- 202 учні очної форми навчання, 4 екстернів і 14 учнів 

сімейної (домашньої) форми навчання, 5 – 9 – 276 учнів, із них 2 - екстернів та 13 учнів 

сімейної (домашньої) форми навчання, а у 11-у – 31 школяр із них 2 осіб екстернів, 1 

учениця - сімейної (домашньої) форми навчання. Здійснювався методичний супровід 

організації інклюзивного навчання особи 2-Б класу Дегтярьова Микити. 

Атестовано: 220 учнів (4 екстернів, 14 учнів сімейної (домашньої) форми навчання) 

початкової школи, 307 учнів 5-9, 11 –го класів (4 екстерни, 14 учнів сімейної (домашньої) 

форми навчання).  

Аналіз отриманих даних показав, що на кінець 2022/2023н.р. 27 учнів        5 – 9 класів 

показали високий рівень знань та визначено найвищий рейтинг навченості учнів школи. 

 
Проведено моніторинг рівня навчальних досягнень кожного класу та визначено 

рейтинг успішності класів.  
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 Середній бал освітніх досягнень школярів 5-9,11-у класів за 2022/2023 н.р. становить 

8,4 бала (на 0,3% вище, ніж у минулому навчальному році). Варто відзначити високі 

навчальні показники 11 класу – 8.82 (класний керівник  Кузик О.Д.). 5-А класу - 8.53 

(класний керівник Ворожбит Л.І.),  5-Б класу - 8.49 (класний керівник Бачук Т.Г.), 6-Б класу- 

8.38 (класний керівник  Петращак С.В.), 8-Б клас – 8.37 (класний керівник Лакуста Н.О.). 

Поряд з цим, слід звернути увагу на успішність 6-А клас - 7.8 (класний керівник Кочержат 

О.В.), 7-А клас  – 7.7 (класний керівник Сандуляк В.С.), 7-Б класу – 7.6 (класний керівник 

Микитюк Н.М.), 9-А класу – 7.7 (класний керівник Захарчук С.П.) , 9-Б клас -  7.9 (класний 

керівник Сабура Г.М.) де успішність є самою низькою в школі. Таким чином визначено 

динаміку та рейтинг усмпішності класів і школи.  

 
Отримали свідоцтва про базову середню освіту з відзнакою учні 9А класу: 

 Гуменюк Анастасію; 

 Ісарюка Назарія; 

 Осташик Варвару. 

Із числа учнів 11 класу  нагороджено медалями у 2023р.: 

- «За досягнення у навчанні» (срібна медаль) – Пашняк Катерину (біологія – 9), 

Редколіс Анастасію (фізика – 9). 
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- «За високі досягнення у навчанні» (золота медаль) – Солтич Вікторію, Струца 

Максима. 

Державній підсумковій атестації підлягало в 2022/2023н.р. за курс 4-го класу 57 

школярів (+ 2 учнів СФН, + 1 учень екстерн), 9-го класу – 49 (+ 1 учень СФН, + 1 учень 

екстерн), 11 класу – 28 (+ 1 учень СФН, + 1 учень екстерн).  

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

державної підсумкової атестації та вступної кампанії  2023 року», статті 17 Закону України 

«Про повну загальну середню освіту», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 

64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 

лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення 

воєнного стану в Україні», пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, 

пункту 3 розділу І, пункту 6 розділу IV Порядку проведення державної підсумкової атестації, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 грудня 2018 року № 1369, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 січня 2019 року за                № 8/32979, 

наказу Міністерства освіти і науки України  від 11.01.2023 № 19 «Про звільнення від 

проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та 

базової загальної середньої освіти, у 2022/2023 навчальному році», наказу департаменту 

освіти і науки Чернівецької обласної військової адміністрації від 30.03.2023 № 101 «Про 

звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття 

початкової, базової та повної загальної середньої освіти у 2022/2023 навчальному році», 

наказу по школі від 04.04.2023 №133 «Про звільнення від проходження державної 

підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової , базової та повної  

загальної середньої освіти у 2022/2023 навчальному році»  та з метою збереження життя і 

здоров’я учнів в умовах воєнного стану і організованого завершення 2022/2023 навчального 

року, учні 4-х, 9-х,11-го класів, які завершують здобуття початкової, базової та повної 

загальної середньої освіти були звільнені від проходження  державної  підсумкової   

атестації. 

 

 

Забезпечення виконання заходів з реалізації Програми розвитку та функціонування 

української мови як державної в усіх сферах суспільного життя Чернівецької міської 

територіальної громади на 2022-2025 роки: 

 

Мова є найважливішим засобом людського спілкування та інтелектуального розвитку 

особистості, визначальною ознакою держави, безцінною і невичерпною скарбницею 

культурного надбання народу. 

Утвердження і розвиток української мови, яка згідно з Конституцією України є 

державною, – це та стратегічна мета, без реалізації якої неможлива подальша розбудова 

Української держави.  

Послідовне вирішення мовних  питань, зміцнення державного статусу української 

мови передбачає стимулювання процесу побудови заможної та демократичної держави. 

В 2021-2023 роки реалізовані практичні заходи щодо впровадження у школі мовного 

законодавства, закріплення статусу української мови як державної, яка відповідними 

напрямками діяльності: 

 Підвищення рівня володіння державною мовою - Єдиною державною (офіційною) мовою 

в Україні та закладі освіти є українська мова. У нашому закладі забезпечене виконання 

вимог нормативно-правових актів щодо функціонування державної мови під час проведення 

культурно-масових, туристичних, спортивно-масових заходів керуючись: 

 «Конституцією України» (визначає українську мову як єдину державну мову в Україні 

для збереження ідентичності української нації та зміцнення державної єдності України); 

 Указом Президента України від 15 лютого 2010 року № 161/2010 «Про Концепцію 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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державної мовної політики»; 

 Указом Президента України від 31 травня 2018 року № 156/2018 «Про невідкладні заходи 

щодо зміцнення державного статусу української мови та сприяння створенню єдиного 

культурного простору України»; 

 Законом України «Про забезпечення функціонування української мови як державної»(зі 

змінами); 

 Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 липня 2019 року № 596-р «Про 

схвалення Стратегії популяризації української мови до 2030 року «Сильна мова - успішна 

держава»; 

 Програмою розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах 

суспільного життя Чернівецької  міської територіальної громади на 2022-2025 роки, 

затвердженої рішенням сесії VIII скликання Чернівецької міської ради від 16.12.2021 №639; 

 наказом Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної військової адміністрації від 

29.04.2022 №105, з метою всебічного розвитку і функціонування української мови як 

державної в усіх сферах суспільного життя; 

 наказом управління освіти Чернівецької міської ради від 03.05.2022 № 115 «Про 

затвердження Плану заходів з реалізації Програми розвитку і функціонування української 

мови як державної в усіх сферах суспільного життя Чернівецької міської територіальної 

громади на 2022-2025 роки та Стратегії популяризації української мови» 

 наказом по школі від 06.05.2022 №139 «Про затвердження Плану заходів щодо реалізації 

Програми розвитку і функціонування української мови як державної на 2022-2025 роки та 

Стратегії популяризації української мови». 

 Забезпечення вимог щодо дотримання законодавства про державну мову - у нашому 

навчальному закладі учасники освітнього процесу дотримуються мовного законодавства у 

веденні ділової документації, яка ведеться виключно українською мовою, оформлені куточки 

з державною символікою. Щорічно учні нашої школи долучаються до різноманітних заходів 

присвячених Дню української писемності та мови. В День української писемності та мови 

учні 8-9, 11-го класів беруть участь у написанні Всеукраїнського радіодиктанту Національної 

єдності. 

 Сприяння функціонуванню державної мови - Українська мова є мовою повсякденного 

спілкування педагогічних працівників, учнів та їх батьків у школі. Усі учасники освітнього 

процесу дотримуються єдиного мовного режиму як на уроках, перервах, так і в позаурочний 

час. Кількість учнів, які охоплені українською мовою навчання, становить 100%. Викладання 

базових дисциплін державною мовою здійснюється на належному рівні. Українською мовою 

проводяться засідання педагогічних рад, семінари, наради, друкуються тексти оголошень і 

повідомлень, плакатів та шкільних газет.  

Ми живемо в незалежній Україні, турбота про мову – справа державна. У статті 10-ій 

Конституції українській мові надано офіційного державного статусу. Держава забезпечує 

розвиток і функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя на всій 

території України. Тому потрібно пам’ятати, що любов до своєї Батьківщини починається з 

любові до рідної мови. І.Котляревський і Т. Шевченко, Л.Українка і І.Франко, В.Стус, 

В.Симоненко, Л.Костенко і багато інших славних синів і дочок України виборювали право 

спілкуватися рідною мовою у жорстокій боротьбі з московськими посіпаками. Вони були 

переконані, що без мови немає нації, а без нації – держави. 

Вчителі – філологи під час проведення різноманітних заходів повчають учнів 

української мови, розвивають мовленнєві здібності, збагачують словниковий запас, 

виховують любов до рідного слова, знайомлять з відомими людьми нашого краю, 

популяризуючи мову серед батьків та переселенців. 

Мова будь-якої людини збагачується і вдосконалюється упродовж усього життя. А 

найважливішим періодом її розвитку є період дитинства, коли відбувається інтенсивне 

засвоєння засобів мови, її форм і функцій. 

Педагоги школи проводять батьківські лекторії по засвоєнню лексичних, 
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граматичних, орфографічних та стилістичних норм української  мови. Під час перебування 

ВПО, була організована зустріч з народним аматорським вокальним гуртом «Козацька 

берегиня» Центрального палацу культури м. Чернівці, ансамблем «Марічка» ЧНУ, 

ансамблем народних інструментів «Буковина» Центрального палацу культури м. Чернівці. 

 Метою цього заходу була популяризація українського слова, народних костюмів, 

української пісні. 

На виконання п.4.1. Плану заходів з реалізації Програми розвитку і функціонування 

української мови як державної в усіх сферах суспільного життя Чернівецької міської 

територіальної громади на 2022-2025 роки та Стратегії популяризації української мови 

учасники освітнього процесу школи долучилися до реалізації проєкту "Абетка Спротиву".  

 Участь у заходах обласного рівня відповідно до Плану заходів з реалізації Стратегії 

популяризації української мови  у Чернівецькій області на 2022-2025 роки. 

Проведено та проаналізовано анкетування учнів 8-х класів щодо функціонування української 

мови в освітньому процесі. 

1. Яка мова для Вас є рідною?  

Українська – 42 учні. 

2. Якою мовою Ви спілкуєтесь у школі?  

Українською – 40 учнів, російською і українською – 2 учні. 

3. Якою мовою ви спілкуєтесь вдома?  

Українською – 34 учні, російською і українською – 2 учні, румунською і українською – 3 

учні, російською – 2 учні, суржиковою – 1 учень. 

4. Якою мовою ви спілкуєтесь з друзями на вулиці?  

Українською – 35 учнів, російською і українською – 1 учень, румунською і українською – 2 

учні, російською – 2 учні, англійською і українською – 1 учень, суржиковою – 1 учень.  

5. Якою мовою Ви переглядаєте контент в Інтернеті?  

Українською – 23 учні, російською і українською – 5 учнів, англійською і українською – 6 

учнів, румунською і українською – 1 учень, російською – 5 учнів, англійською – 1 учень, не 

переглядає – 1 учень. 

6. Як Ви вважаєте: на якому рівні Ви володієте українською мовою? 

високому – 19 учнів, середньому – 33 учні, низькому – 0 учнів. 

7. Чи бажаєте вдосконалювати свої знання з української мови? 

Так – 40 учнів, ні – 2 учні. 

8. Якою мовою Вам зручніше спілкуватися?  

Українською – 37 учнів, російською – 4 учні, румунською і українською – 1 учень. 

9. Якою мовою вчителі спілкуються на уроках?  

Українською – 42 учні. 

10. Якою мовою вчителі спілкуються на перервах?  

Українською – 41 учень, суржиковою – 1 учень. 

11. Якою мовою спілкується адміністрація школи?  

Українською – 42 учні. 

 
Забезпечення організації виховної роботи з учнями 

 

Протягом 2021-2023 років, виховна діяльність у школі була спрямована на виконання 

Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону 

дитинства», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії 

булінгу», «Про запобігання та протидію домашньому насильству»; Указів Президента 

України «Про національну стратегію розвитку освіти в Україні», «Про стратегію 

національно-патріотичного виховання», «Про затвердження Державної соціальної програми 
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протидії торгівлі людьми», «Державної соцiальної програми «Національний план дій щодо 

реалізації Конвенції ООН про права дитини», Концепції реалізації державної політики у 

сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на перiод до 2029 

року, схваленої розпорядженням Кабінету Mіністрів України. 

Для їх реалізації у школі був розроблений план виховної роботи навчального закладу 

та плани виховної роботи класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання. 

Національно-патріотичне виховання 

Упродовж зазначеного періоду на виконання державних нормативних документів, 

зокрема, Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки, Державної 

цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року 

урочисто відзначалися державні свята, пам’ятні дати в історії України, Буковини (День 

Державного Прапору України, 30 річниця Незалежності України, 25 річниця створення 

Конституції України, День партизанської слави, Міжнародний день миру,    80-а річниця 

трагедії Бабиного Яру, День міста, День захисників та захисниць України, День 

українського козацтва, 77 річниця визволення України від німецько-фашистських 

загарбників, День Буковинського народного віча, День української писемності та мови, 

День Гідності та Свободи України, День пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років, 70-а 

річниця з дня народження українського естрадного співака та композитора Назарія 

Яремчука, 30 річниця створення Збройних сил України, Всесвітній День української хустки. 

(День Соборності України, День пам’яті жертв Голокосту, День пам’яті героїв Крут, День 

єднання, День пам’яті героїв Небесної Сотні, 73 річниця від дня народження В.Івасюка, 

Міжнародний день рідної мови, Шевченківські дні, річниця визволення Чернівців від 

німецько-фашистських загарбників, 630 річниця від першої писемної згадки про Буковину 

(30 березня 2022 року),  річниця Чорнобильської трагедії, День пам’яті та примирення, День 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, День вишиванки, День Європи. 

Учні школи брали активну участь у різноманітних заходах громадянсько-

патріотичного спрямування, зокрема на рівні міста: у масштабному дійстві «Синьо-жовті 

площі Чернівців», фотопанорамі «Слава Україні-героям слава!» (з нагоди відзначення 30 

річниці незалежності України), Eco Festі «Україна люба, диво калинове» (з нагоди 

відзначення 613 річниці м. Чернівці). Тоді до висаджування калинової алеї на території 

школи долучилися батьки-учасники антитерористичної операції разом зі своїми дітьми, 

представники громадської організації "Добротворець", учнівського врядування.  

Також учні школи взяли активну участь у Всеукраїнській благодійній акції 

«Українським дітям – українську книгу», акції, започаткованій Державною службою якості 

освіти України «Яким я бачу майбутнє України після перемоги», у міському онлайн-

фестивалі «Разом до перемоги!» (7 учнів нагороджено дипломами учасників в номінації 

«Художнє читання»), у міській благодійній акції «З вірою у перемогу» (2 учнів мають 

подяки), у Всеукраїнському флешмобі на підтримку жителів окупованих росією територій 

під назвою "Єдине серце України". 

Чимало заходів було організовано до Дня захисників та захисниць України, Дня 

українського козацтва, зокрема, участь в обласній інформаційній кампанії «Сила 

нескорених, або уклін вам, захисники України». У рамках акції відбувся Урок мужності для 

учнів 10,11 класів за участю представників ГО «Добротворець», пісенний батл «Сила 

нескоренних», фотошлемоб «Дякую захисникам України!» Школярі долучилися до участі в 

акціях «Лист пораненому солдату», «Привітай тих, хто служить або смаколик захиснику!» 

(смаколики та вітальні листівки були направлені у Чернівецький прикордонний загін). 

Організовано також відвідування Чернівецького прикордонного загону та військової 

кафедри ЧНУ.  

Особливо активними були учнівські та батьківські колективи в благодійних акціях на 

підтримку воїнів ЗСУ: акції від НБУ «Смілива гривня» (збір монет номіналом 10, 50 коп. та 

1, 2, 5, 10 грн.); «Дрон від учнів на передову» (20 тис. грн, передано представникам 

громадської організації «Крик душі» матерів та дружин військовослужбовців); «Три гривні 
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на квадрокоптер для ЗСУ (перераховано 1200 грн); допомога воїнам 93 бригади 

територіальної оборони військової частини А 7186 (передано 15 тис. грн. на придбання 

автономної пічки, акумулятора, зарядного пристрою до нього, баку для топлива, зібрані 

теплі речі, берци, каримат і спальник, солодощі, консервація; надана іменна допомога 

колезі, який наразі мобілізований); передано вітальні листівки та деяку кількість 

екземплярів літературно-просвітницького журналу «Українська ластівка» з поетичними 

рядками дітей України нашим Захисникам на передову, організовано збір коштів для 

закупівлі автомобіля для воїна ЗСУ, директора фольклорної студії «Ґердан» Олександра 

Дадуса та його побратимів (2000 грн.), організовано плетіння маскувальних сіток для 

військової техніки та інженерних споруд. Батьками, педагогами школи та мешканцями 

мікрорайону Калічанка організовано благодійну допомогу (теплі речі, канцтовари, іграшки 

тощо), дітям, які залишилися у м. Бахмут. 

Під час благодійного концерту на підтримку Збройних Сил України за участю 

Заслуженого артиста України Святослава Края та лауреата мистецької премії ім. Назарія 

Яремчука Мирослава Матейчука було зібрано кошти у сумі 15 526 грн. для придбання 

медикаментів. 

Заклад освіти відзначений: 

 Почесною відзнакою «Вдячна Буковина» Чернівецької обласної державної адміністрації.  

 Подякою управління освіти Чернівецької міської ради за активну волонтерську діяльність. 

 Подякою з нагоди Дня Незалежності командира військової частини 3113, полковника 

Вадима Швеця, Подякою Волонтернутих з Чернівців ГО «Федерація спортивного туризму» 

за стійку громадянську позицію, глибоке почуття патріотизму, сумлінне ставлення до своїх 

волонтерських обов’язків: плетіння маскувальних сіток і костюмів та активну допомогу 

Українському Війську. 

У грудні 2022 року організовано участь учнівських колективів у Марафоні добрих 

справ в межах глобального руху #Щедрий вівторок (нагороджені грамотою НБУ за 

активність, високу громадянську позицію) 

Вчителем предмета «Захист України» Гуменюком В.І. налагоджено чітку взаємодію 

школи з обласним військовим комісаріатом щодо військово-патріотичного виховання 

молоді, професійної орієнтації до служби у Збройних Силах України, впровадження 

основних напрямів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(Джура). Команда школи під його керівництвом взяла участь у Кубку з кульової стрільби, 

присвяченому вшануванню пам’яті директора ЗОШ №4 Тивоняка Івана Ярославовича, у 

міському етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» (Джура), 

у міських змаганнях інтелектуальної гри «Відун» та конкурсі з домедичної допомоги, у 

міських змаганнях з метання гранати, перетягування канату та домедичної підготовки 

«Рятівник» серед закладів загальної середньої освіти Чернівецької міської територіальної 

громади, учасників гри «Сокіл» («Джура»), у фізкультурно-патріотичному святі "Рух заради 

Перемоги", навчальних стрільбах. 

У нашому закладі проводяться відповідні заходи з метою вшанування пам’яті 

загиблих випускників школи, захисників нашої країни Віталія Чунтула, Андрія Лукіянчука, 

Ігоря Морораша, Миколи Меленка: покладання квітів під час урочистостей, відвідування 

місця поховання, підтримка родин героїв тощо. (у вересні 2021 року, у рамках тижня 

фізичної культури і спорту вперше проведено турнір з волейболу, присвячений пам’яті 

Віталія Чунтула за участю представників ГО «Добротворець»). 24 грудня 2022 року за 

підтримки адміністрації та батьківської громадськості в школі було проведено турнір-пам'яті 

з баскетболу на честь воїнів ЗСУ, випускників школи, які загинули на війні в Україні. В 

турнірі брали участь чотири команди: збірна випускників та учнів ЗОШ №16, ДЮСШ №1 м. 

Чернівці, «ІНСАЙД», «ІСАР» (збірна випускників та учнів ЗОШ №16 посіла почесне ІІ 

місце) 

Попередження та профілактики правопорушень. 

Робота з попередження та профілактики правопорушень, співпраця із представниками 
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Чернівецького РУП ГУНП в Чернівецькій області проводилася на виконання державних 

нормативних документів, зокрема, Програми профілактики правопорушень та протидії 

злочинності на території Чернівецької міської територіальної громади на 2021-2023 роки, у 

рамках Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок». Так, за результатами проведення 

профілактичного заходу «Урок» на початку вересня 2021 року не була залучена до навчання 

випускниця 9 класу Есанова О. З сім’єю Омінахон проводилася індивідуальна 

роз’яснювальна робота, батьки були офіційно попереджені про відповідальність за 

неналежне виконання своїх батьківських обов’язків. Відповідну інформацію було 

направлено у Чернівецькій відділ поліції ГУНП в Чернівецькій області, міську службу у 

справах дітей, міській центр соціальних служб. Завдяки систематичній наполегливій роботі 

адміністрації школи, класного керівника, співпраці із представниками відділу поліції ГУНП 

в Чернівецькій області Омінахон з 05.10.2021 р. повернулася до навчання. У грудні 2022 

року надано офіційну інформацію у районне управління поліції ГУНП в Чернівецькій 

області щодо учениці 2-Б класу Хаїнської Анни, яка протягом тривалого часу не відвідувала 

заклад освіти та не мала жодних підтверджуючих пропуски уроків документів. Батьків 

притягнуто до адміністративної відповідальності за неналежне виконання своїх батьківських 

обов’язків. 

Упродовж 2022/2023 року представники Чернівецького РУП ГУНП в Чернівецькій 

області неодноразово долучалися до превентивної, просвітницької діяльності з учнями, 

брали участь у шкільних засіданнях центру профілактичної роботи. Так, 13 березня 2023 

року у закладі освіти відбулась зустріч учнів з Інспектором СЮП ВП Чернівецького РУП 

ГУНП в Чернівецькій області лейтенантом поліції Василем ОНОШКОЮ. Під час 

спілкування було наголошено про поширення у мережі Інтернет нових молодіжних рухів, що 

створені для дестабілізації ситуації у державі. Також роз'яснено, як потрібно діяти у разі 

залучення школярів до таких груп у месенджерах та попереджено про те, що ні в якому разі 

не можна вестися на провокації, брати участь у масових зібраннях та вчиняти будь-які інші 

протиправні дії. 

Інформаційно-просвітницька робота з учнями та батьками проводиться також у 

рамках Всеукраїнського тижня права, Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», 

місячника морального виховання. 

Належним чином організовано роботу щодо запобігання та протидії булінгу, 

створення безпечного освітнього середовища, формування в дітей та учнівської молоді 

ціннісних життєвих навичок. З цією метою наказом по школі від 31.08.2022 № 257 

затверджено відповідні заходи, здійснюється контроль за їх виконанням. Оновлено рубрику 

з даної тематики на сайті школи, інформаційні куточки щодо протидії булінгу у кожній 

класній кімнаті, продовжено роботу консультативного пункту «Скринька довіри». 

Забезпечено виконання Порядку реагування на випадки булінгу відповідно до наказу 

МОНУ від 28.12.2019р. № 1646, дотримання вимог ЗУ «Про інформацію», «Про захист 

персональних даних», належних заходів безпеки відповідно до законодавства; організовано 

безпечне користування мережею Інтернет під час освітнього процесу. Через розміщення на 

сайті закладу освіти, на класних куточках серед учасників освітнього процесу поширюється 

інформація про діяльність: Національної дитячої «гарячої лінії», Кол-центру Міністерства 

соціальної політики України з питань протидії торгівлі людьми, запобігання та протидії 

домашньому насильству, Гарячої лінії щодо булінгу, уповноваженого Верховної Ради з прав 

людини, уповноваженого Президента України з прав дитини, Центру надання безоплатної 

правової, Національної поліції України. Проводяться тематичні інформаційні хвилинки до 

Європейського дня боротьби з торгівлею людьми (18 жовтня); Міжнародного дня за відміну 

рабства (02 грудня); Міжнародного дня захисту прав людини (10 грудня). 

Налагоджено тісну співпрацю із представниками Міжнародної гуманітарної 

організації "Save the Children", які проводять творчі, розвивальні інтерактивні заняття з 

дітьми, зокрема, ВПО.  

 27 березня 2023 року учні 8-х класів взяли участь у тренінгу "Захист дітей у 
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надзвичайних ситуаціях. Мінімальні стандарти гуманітарної допомоги для Захисту дитини", 

організованому громадською організацією "Save the Children". Вони мали змогу дізнатися 

більш детальну інформацію щодо видів насильства та протидії будь-якому з них, захисту 

дітей під час військових дій. А також попрацювати у групах, обговорити різні життєві 

ситуації, висловити власну думку. Усі учасники тренінгу отримали відповідні сертифікати. 

Одним із шляхів протидії жорстокості та насильству є залучення дітей до участі у 

добрих справах. З цією метою упродовж 2022 року були проведені тематичні класні години 

відповідного спрямування, зокрема, до Всеукраїнського дня доброти, Міжнародного дня 

толерантності, Міжнародного Дня людей з інвалідністю.  

Учнівські колективи активно долучилися до участі у міжнародному благодійному русі 

#ЩедрийВівторок. Школа нагороджена грамотою Національного банку України за активну 

участь у Всеукраїнській освітній ініціативі «Марафон добрих справ», високу громадянську 

позицію, вагомий внесок у підвищення культури благодійності серед молоді. 

Гурткова робота 

Відповідно до наказу по школі від 29.08.2022 року № 234 організовано для учнів 5-11 

класів організовано роботу 7 гуртків наукового, краєзнавчого, спортивно-оздоровчого, 

військово-патріотичного та художньо-естетичного спрямування. Крім цього, на виконання 

наказів управління освіти Чернівецької міської ради від 31.08.2022 № 219 «Про закріплення 

спортивної бази закладів загальної середньої освіти за ДЮСШ №1 та ДЮСШ № 4 на 

2022/2023 н.р., від 09.09.2022 № 242 «Про роботу гуртків, творчих об’єднань закладів 

позашкільної освіти на базі закладів загальної середньої освіти Чернівецької міської 

територіальної громади у 2022/2023 н.р.» з метою створення умов для всебічного розвитку 

особистості на базі нашої школи працюють три гуртки міського центру еколого-

натуралістичної творчості: «Стежинками природи», «Любування природою» (керівник 

Герасімова Н.М.), «Юні флористи» (керівник Гоюк О.М.; один гурток міського центру 

науково-технічної творчості учнівської молоді «Міжпредметний зв'язок математики та 

інформатики на різних рівнях навчальної діяльності школярів» (керівник Захарчук С.П.) 

Також організовано проведення навчально-тренувальних занять з баскетболу КЗ ДЮСШ №1 

Чернівецької міської ради (тренер Сандулович І.Д.) У гуртках позашкільних установ, які 

працюють на базі закладу освіти займається 113 дітей, що складає 21%. Більшість з них (67 

учнів) відвідують гуртки міського центру еколого-натуралістичної творчості. 

Вихованці шкільних гуртків є активними учасниками усіх загальношкільних заходів, 

конкурсів, зокрема міського та обласного рівнів. Так, вихованець вокального гуртка «Барви» 

учень 8-Б класу Лисак Д. посів почесне ІІ м. на міському конкурсі дитячої творчості «На 

струнах серця Чернівців» (керівник Карп С.В.); учениця 9-А класу Наконечна А., яка 

відвідує заняття гуртка краєзнавчого спрямування «Історичні постаті Буковини кінця ХVІІІ-

початку ХХ ст.», стала призером міського етапу Всеукраїнської краєзнавчої експедиції 

учнівської молоді «Моя Батьківщина-Україна» (керівник  Ворожбит Л.І.); а учениця 8-Б 

класу Савенку А., вихованка гуртка «Фантазія і творчість» (керівник Микитюк Н.М.) посіла 

ІІІ м. на міському етапі щорічної новорічно-різдвяної виставки «Новорічна композиція». 

Вихованка вокального гуртка «Барви», учениця 2-А класу Попович К. посіла почесне ІІ 

місце в номінації «Аматор», у віковій категорії «Діти» на Міжнародному  багатожанровому 

фестивалі-конкурсі «Україна єднає» під патронатом Чернівецької обласної ради, а колектив 

«Різдвяна зірка» став переможцем міського етапу Всеукраїнського фестивалю дитячої та 

юнацької творчості «Чисті роси». 

Гарні результати мають учні школи, які є вихованцями гуртків закладів позашкільної 

освіти, зокрема, МЦЕНТУМУ (здобутків багато, якщо потрібно-додам). 

З метою вивчення рівня задоволеності якістю надання освітніх послуг позашкільною 

освітою проведено анкетування. За його результатами слід зазначити, що усі вихованці 

гуртків закладів позашкільної освіти, які працюють на базі нашого закладу із задоволенням 

відвідують заняття гуртків.  

Питання щодо охоплення здобувачів освіти позашкільною освітою та рівень 
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задоволеності якістю надання освітніх послуг позашкільною освітою розглядалося на 

педагогічній раді (протокол № 12 від 28.03.2023 року). 

Всього у закладі освіти учнів 5-11 класів -289, в опитуванні взяли участь 242 учні, що 

складає 84 %) 

1. Чи відвідуєте Ви гуртки у закладі освіти? Так - 79 учнів, ні - 164 учні.  

2. Чи відвідуєте Ви гуртки у позашкільних закладах? Так – 73 учні, ні - 169 учнів. 

3. Чи задоволені Ви гуртками у закладах позашкільної освіти? 

Усі задоволені 

4. Що б Ви хотіли змінити, у гуртках, які відвідуєте? 

- організовувати більше поїздок, екскурсій – 2 учні; 

- покращення матеріальної бази, інвентарю – 2 учні; 

- нічого, все влаштовує – 75 учнів; 

- немає відповіді – 15 учнів; 

- час відвідування – 2. 

5. Якщо не відвідуєте, вкажіть причину. 

- немає часу – 60 учнів; 

- немає бажання – 10 учнів; 

- не можу визначитися – 10 учнів; 

- не схвалюють батьки – 2 учні; 

- далеко добиратися – 6 учнів; 

- за станом здоров’я – 1 учень; 

- немає відповіді – 6 учнів. 

Така різниця в показниках щодо зайнятості в гуртах і секціях пов’язана з тим, що 

заклад освіти віддалено розташований від позашкільних закладів м. Чернівці та проблемою з 

громадським транспортом. 

Учнівське врядування 

Представники учнівського врядування упродовж зазначеного періоду брали активну 

участь в усіх загальношкільних заходах, відвідували заняття та заходи гуртка «Школа 

лідерів» в МПДЮ, зустрічі з мером нашого міста. За їх участю напередодні Дня працівника 

освіти у школі відбувся День учнівського врядування. Також вони були учасниками 

чотирьох зустрічей під назвою «Лідер — це ти!» у кіномистецькому центрі імені Івана 

Миколайчука, де мали нагоду поспілкуватися із заступником Чернівецького міського голови 

Юрієм Лесюком та начальницею управління Освіти Чернівецької міської ради — Іриною 

Ткачук. 11 травня 2023 року представники учнівського врядування були присутні на зустрічі 

під назвою «Від участі до дії: учнівське самоврядування у Молодіжному парламенті при 

Чернівецькій міській раді». 

17 травня президент школи відвідали «Відкритий урок для лідерів» на базі ліцею №11. 

 

Співпраця з ДСНС, міжнародними організаціями 

 

За участю представників ДСНС 16 травня у закладі освіти відбулися заходи у рамках 

Дня цивільного захисту, учні 5-х та 6-А класу відвідали музей пожежної справи управління 

ДСНС.  

Серед Міжнародних організацій, з якими співпрацювали – Міжнародна молодіжна 

організація "AIESEC", яка вже 5 років долучається до реалізації Всесвітньої ініціативи, 

націленої поширити обізнаність про Цілі Сталого Розвитку серед молоді і дітей, та 

надихнути їх стати тим поколінням, що змінює світ. Метою цієї організації є розвиток 

лідерства в молоді шляхом міжкультурних обмінів. У рамках Всесвітньої ініціативи 

«Найбільший урок у світі» 26 квітня 2023 року відбулася зустріч учнів 8-Б класу із 

представниками цієї організації, під час якої школярі дізналися багато цікавої інформації, 

зокрема, щодо Глобальних цілей сталого розвитку, яких є всього 17. Особливу увагу було 

приділено 4-ій цілі, що стосувалася освіти та 11-ій - містобудуванню. 
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Ще одна така організація – це Міжнародна організація НІАS, завданням якої є 

просвітницька діяльність, зокрема, з питань безпеки, протидії насильству та булінгу. 25 

квітня  представники цієї організації  проводили з учнями 7-Б класу заняття з гендерної 

рівності та протидії булінгу, жорсткості, насильству. Школярі дізналися багато цікавої 

інформації про стать і гендер, види насильства (психологічне, фізичне, економічне, 

сексуальне), вчилися їх розрізняти, виконували практичні вправи. 

Налагоджено плідну співпрацю із представниками Міжнародної гуманітарної 

організації «Save the Children». Основними напрямами діяльності цієї організації є захист 

дітей від наслідків надзвичайних ситуацій, покращення охорони здоров’я та системи освіти, 

захист від насилля, а також інша діяльність, що стосується збереження та покращення життя 

дітей, у першу чергу, ВПО. Використання різних видів мистецтва допомагає дітям керувати 

своїми почуттями та говорити про свої переживання. 29 травня, напередодні відзначення Дня 

захисту дітей представники цієї організації провели інтерактивний захід для учнів 6-х класів, 

з якими співпрацювали упродовж 2022/2023 навчального року. 

 

Аналіз роботи шкільної бібліотеки 

 

У Законі України «Про загальну середню освіту» важливе місце відводиться 

культурно-виховній і просвітницькій роботі у закладах освіти. Шкільна бібліотека є 

важливим засобом і формою втілення в життя цієї вимоги. Саме вона сприяє формуванню 

культури читання, саморозвитку особистості дитини, підвищенню інформаційної, освітньої, 

пізнавальної, інтелектуальної діяльності учнів. 
 Робота шкільної бібліотеки ґрунтується на таких нормативно-правових документах: 

 Конституція України; 
 Закон України «Про бібліотеку і бібліотечну справу»; 
 Закон України «Про мови в Україні»; 
 Закон України «Про загальну середню освіту»; 
 Положенні «Про шкільну бібліотеку». 
         Основні завдання шкільної бібліотеки: 
- сприяти реалізації державної політики в галузі освіти; 
- виховувати у школярів інформаційну культуру, культуру читання, формувати вміння 

користуватися бібліотекою, її послугами, довідковим апаратом; 
- сприяти самоосвіті учнів та педагогів за допомогою різних форм і методів бібліотечної 

роботи. 

Протягом навчального року шкільна бібліотека працювала в тісному контакті з 

педагогічним колективом школи. Роботу бібліотеки було спрямовано на популяризацію 

книг, формування світогляду дітей, реальну допомогу кожному в задоволенні читацьких 

потреб, інтересів, запитів. Всю роботу бібліотека проводила відповідно до річного плану. 

Для забезпечення читачів необхідною для навчально-виховного процесу літературою 

постійно вивчалися читацькі потреби. В цьому напрямку проводилися індивідуальні бесіди з 

учнями школи для вивчення їх інтересів та інформаційних потреб, ознайомлення із новою 

навчальною, методичною, художньою літературою. 

Найважливішим завданням шкільної бібліотеки є якісне і своєчасне забезпечення 

підручниками всіх учнів школи. 

 Видані підручники реєструються  бібліотекарем у Журналі обліку виданих 

підручників, що ведеться за формою згідно Інструкції  від 02.12.2013р. №1686. 

Забезпечення підручниками учнів на початок навчального року складало: 

1 клас -  94,97% 

2 клас – 100% 

3 клас – 100% 

4 клас – 100 % 
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5 клас – 90,77% 

6 клас – 90,93% 

7 клас – 98,41% 

8 клас – 97,03% 

9 клас – 97,65% 

11 клас – 95,9% 

Загалом на початку навчального року здобувачі освіти були забезпечені 

навчальними підручниками на 96,5%. Проте, впродовж року завдяки співпраці та обміну з 

іншими шкільними бібліотеками школярі були забезпечені необхідною літературою 

повністю. 

На жаль, для учнів 5-х класів, які навчаються за програмою НУШ,  були відсутні  

підручники  відповідно до нової навчальної програми, тому вони користувалися старими 

(крім математики, яку отримали в лютому).   

У кінці навчального року підручники і навчальні посібники обов’язково 

повертаються до бібліотечного фонду навчального закладу. 
Упродовж року поповнено фонд підручників – 124 примірники на суму 14120 грн. В 

бібліотеці школи проводилась певна робота з поповнення бібліотечних фондів за 

позабюджетними джерелами фінансування, тобто спонсорської допомоги, а також шляхом 

проведення акції «Подаруй книгу шкільній бібліотеці!».  
Сьогодні кожна шкільна бібліотека шукає різні варіанти масової роботи, які б дали 

змогу залучити якомога більше учнів до читання. Одним із видів такої роботи є проведення 

тематичних тижнів. Упродовж року бібліотека брала участь у проведенні «Тижня 

українознавства», «Тижня літератури рідного краю», «Тижня історії», «Тижня безпеки 

життєдіяльності», «Тижня права», «Тижня географії», «Тижня духовності».  

Також бібліотека долучалася і до таких загальних заходів: «Всеукраїнський місячник 

шкільних бібліотек», «16 днів проти насильства», «Місячник патріотичного виховання», 

«Декада громадянської освіти», «Всеукраїнський тиждень дитячого читання». 

Бібліотека – інформаційний центр навчального закладу. Однією з найбільш 

ефективних форм пропаганди літератури є книжкова виставка. На виставці читач бачить 

водночас кілька книг, може безпосередньо ознайомитись, переглянувши кожну з них. В 

бібліотеці постійно діяли книжкові виставки: «Україна – незалежна демократична держава», 

«Буковина – край, де варто жити!», «Література рідного краю»,  «У світі пригод», «Гостюємо 

у казок», «На сторінках довідкових видань». Крім того, було організовано ряд виставок, 

інформаційних бюлетенів приурочених до знаменних та пам’ятних дат, різних подій та 

заходів:  

- «Молодь за здоровий спосіб життя»; 

- «Нам із Землею разом жити» (до Міжнародного дня охорони озонового шару); 

- «З історії партизанської слави»; 

- «Ніколи знову» (до Дня пам’яті жертв фашизму); 

- «Лицар визвольної боротьби» (до Дня народження М.Грушевського); 

- «Життя хай ваше буде світлим» (до Міжнародного дня громадян похилого віку); 

- «Учитель – професія унікальна»; 

-  «З Днем народження, Чернівці!»; 

-  «Хоробрі серця» (до Дня захисника і захисниці України); 

- «Козацькому роду нема переводу»; 

- «Буковинське віче»; 

- «Страждання, муки й горе мого народу» (до Дня Гідності й Свободи); 

- «Від пам’яток до сучасності» (до Дня української писемності та мови); 

- «Україна пам’ятає!» (до дня пам’яті жертв Голодоморів); 
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- «Наш перворозум» (до 300-річчя Г.Сковороди); 

- «Вклонися, моя Україно, цим людям величним і скромним»; 

- «Уроки права – уроки життя» (До Міжнародного дня прав людини); 

- «Незбагненне диво – українська хустка»; 

- «У наш край приходить Миколай»; 

- «Пам’ятай про Крути»; 

- «З любові й доброти бере початок пісня» (до 70-річчя від дня народження 

П.Дворського); 

- «Книга - друг на все життя»; 

- «Безпека в інтернеті»; 

- «Так ніхто не кохав» (до Дня закоханих); 

- «Афганістан болить в моїй душі» (до Дня вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав); 

- «Подорож у світ словників»; 

- «В єдності – сила» (до Дня єднання); 

- «Лиш той життя й свободи вартий, хто йде щодня за них у бій» (до Дня Героїв 

Небесної Сотні); 

- «Книга – джерело знань»; 

- «На крилах рідного слова» (до Дня рідної мови); 

- «Чарівний книжковий світ»; 

- «Мрії зламане крило»,  (до Дня народження Л.Українки); 

- «Вистояли – переможемо» (до річниці української незламності); 

- «Україні є ким пишатися» (до Всесвітнього дня письменника); 

-  «Ти нам залишив прагнення високі, шляхи священні, по яких іти»; «Єднаймо душі 

словом Кобзаря» (до Дня народження Т.Шевченка); 

- «Королева української поезії» (до Дня народження Л.Костенко); 

- «Поезія – це діамант величиною в слово» (до Всесвітнього дня поезії); 

- «Собор української душі» (до 105-ї річниці від дня народження О.Гончара); 

- «Біблія – це записане слово Бога»; 

- «Ті, що першими увійшли в атомне полум’я»; 

- «Пам’ятати заради майбутнього» (до Дня пам’яті та примирення); 

- «З родини йде життя дитини»; 

- «Захисти своє життя. Порядок дій у НС»; 

- «Найкраще в світі слово «МАМА!»; 

- «Правила дорожнього руху знай –життя та здоров’я оберігай!»; 

- «Є мова – є нація» (до Дня слов’янської писемності); 

- «Герої не вмирають» (до Дня героїв України); 

- «Безпечні літні канікули». 

Беручи участь у різноманітних заходах, використовувалися різні форми роботи: 

віртуальні подорожі, брейн-ринги, бібліотечні уроки з використанням комп’ютерних 

технологій, вікторини, конкурси, інформаційні хвилинки, акції та ін. Упродовж навчального 

року бібліотекарем було проведено такі заходи: 

- екскурсія до бібліотеки та бібліотечний урок «Рости книголюбом» для учнів 1-

х класів; 

- інформаційна хвилинка «Мова – душа нації» для учнів 8-Б класу; 

- година державності «Українська держава та її національна символіка» для учнів 

ГПД; 

- бібліотечний урок «Чернівці – найкраще місто на Землі» для учнів 7-Б класу; 

- смайл-опитування «Що таке патріотизм?», у якому взяли участь  учні 4-11 класів; 
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- урок-спогад «Як це було…»  до Дня визволення України від гітлерівських військ у 9-

А класі; 

- слайд-презентація «Цікаві факти про українську мову» для учнів 8-А класу; 

- бібліотечні уроки «Конвенція ООН про права дитини» у 7-А класі та «Я маю право» 

у 6-Б класі; 

- бібліотечний урок «У країні словників, довідників, енциклопедій» для учнів 7-Б 

класу; 

- інформаційна хвилинка для 11-класників «Буковинське віче»; 

- школярі 6-8-х класів долучилися до створення плакату «Наші долоньки проти 

насильства», беручи участь у заходах кампанії «16 днів проти насильства»; 

- година пам’яті «Людину можна знищити, але її не можна перемогти « до Дня пам’яті 

жертв голодоморів та політичних репресій; 

- виготовлення листівок із словами вдячності для наших захисників учнями 4-х класів; 

- відзначення  Всесвітнього дня читання вголос; 

-  вікторина, «У казковій країні», проведена з учнями 2-А класу; 

- виставка-бенефіс читача, презентація «Моя улюблена книга»; 

 - бібліотечний урок «Стрітення Господнє» для учнів 5-Б класу; 

- відзначення річниці вшанування Героїв Небесної Сотні» та декламування віршів зі 

збірки «Небесна сотня» учнями 6-А класу; 

- бібліотечний урок «Живи, українська мово!» з учнями 5-А класу; 

- дискусія «Книга і комп’ютер в інформаційному суспільстві: сучасне і минуле» з 

учнями 11 класу; 

- літературний вечір, присвячений Т.Г.Шевченку «Нащадкам Кобзаря»; 

- відзначення Всесвітнього дня поезії з декламуванням віршів учнями 4-А класу; 

- опитування за допомогою «квітки бажань»  «Що я хочу бачити в бібліотеці?»; 

- відзначення Міжнародного дня дитячої книги та інсценізація казки «Як звірі книжку 

лікували»; 

-  день настольних ігор «Граємось-розвиваємось»; 

- дискусія «Чи замінить електронна книга друковану?» з учнями 8-х класів; 

- бібліотечний урок з учнями 11 класу «Чорнобиль: два кольори»; 

- бібліотечний урок «Біблія – джерело життєвої мудрості» для учнів 6-Б класу; 

- інформаційна хвилинка «Духовний храм людини: сім’я, родина, рід» для учнів 7-Б 

класу; 

- бібліотечний урок «Таїнство народження книги»; 

- урок-тренінг «День Європи в Україні» для учнів 6-х класів; 

- бібліотечний урок «З минулого до сучасного». 

Вже стало традицією проведення акції «Макулатуринг»,  до якої мали змогу 

долучитися всі учні школи. Змагаючись, перемогу вибороли учні 6-Б класу , які спільними 

зусиллями зібрали 463кг макулатури. 

Велика увага приділялась вихованню в учнів бережливого ставлення до навчальної 

книги, як і до книг взагалі. В ході Всеукраїнського конкурсу «Живи, книго!» проведені рейди-

перевірки підручників учнів 1-11-х класів. Результати рейдів висвітлювались на стенді «Живи, 

книго!».  

Протягом року у бібліотеці працювала «Книжкова лікарня», де надавалася допомога 

пошкодженим книгам. Участь у її діяльності брали учні, які є членами бібліотечного активу, а 

також всі бажаючі. 

    Бібліотекарем школи разом з бібліотечним активом протягом року систематично 

проводилися рейди-перевірки наявності підручників під час уроків та їх стану. Зверталась 
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увага на шанобливе ставлення до шкільної навчальної літератури, а також вказувалося учням 

на критерії  поводження з підручником.  Результати перевірок відображено на стенді. 

Варто зазначити, що найкраще зберігають свої книги здобувачі освіти молодшої 

школи. Серед учнів середньої та старшої школи підручники знаходяться в доброму стані, та 

не всі їх носять до школи. А ще цьогоріч виникла така ситуація: у зв’язку з відсутністю у 5-х 

класах майже всіх підручників, що відповідають програмі, доволі часто зустрічаються 

випадки користування під час навчального процесу електронними підручниками або 

роздрукованими самостійно. 

Отож, найкраще зберегли свої підручники такі учні: 

Пирог А., Цуркан М., Рибак Н., Гуцул Є., Руснак Д. – 1-А кл.; Кушнір А., Руснак Д., 

Мандрюк С., Семенюк М. – 1-Б кл.; Пшеничко С., Місікевич Н., Іванова К., Бузіна М., 

Цуркан І., Супчинський А., Ротар М. – 2-А кл.; Котова Ю., Межакова О., Пінкас А., Дутко І., 

Гринько А., Азімджанова М., Пентелюк ., Червінська З. – 2-Б кл.; Акостакіоає В., Савенку К., 

Пасічник А., Українець Д., Адажінік В. – 3-А кл.; Стоян Р.,  Дзюргалюк В., Мудряк О, 

Скрипник В. – 3-Б кл., Гаїна В.,  Мигалатюк С., Симчич С,. Мигидин Т., Солтич В., Гумен О. 

–  4-А кл., Грядова Є., Берник Н., Назарко Є., Ішкова Н., Кіореско М., Морошан М. – 4-Б кл.; 

Ряба А., Долженко А., Білоус  С., Новак А. – 5-А кл.; Андрухова З., Карлічук В. – 5-Б кл.; 

Мигидин М., Петращук О., Татарчук М., Яворська С. – 6-А кл.; Трачук В., Онуляк , Чоботар 

В., Дутка Н., Рибцунік І. – 6-Б кл.; Комарницька К., Комарова  А., Калинюк  В. – 7-А кл.; 

Бойчук О., Сафтюк Т., Михайлюк Т., Піхотова Д. – 7-Б кл.; Бурковська С., Фрасеняк В., 

П’ятницький В., Кошман М., Дзюргалюк В.  – 8-А кл.; Войтюк О., Зінич А., Зайдел В., 

Кіореско К, Костюк С., Лакуста М., Богайчук Е. – 8-Б кл.; Харіна О., Ісарюк Н., Герман В., 

Гуменюк А., Бахтіна О. – 9-А кл.; Бандуровська К., Мандрик А., Маляр К., Косован М. – 9-Б 

кл.; Сидор Х., Солтич В., Струц М., Мельник А. – 11 кл.  

На жаль, не всі учні бережуть свою навчальну літературу. Є книги не обгорнуті, не 

підклеєні, надірвані. У деяких учнів відсутні підручники.  

Недбале ставлення до підручників було зафіксовано у таких учнів: 

Гайдичук А. – 1-Б кл., Дегтярьов М. – 2-Б кл., Животовська Л. –  3-А кл., Угріна О. – 

3-Б кл., Мельник М. – 4-А., Віщук Д. – 4-Б., Угрецький Д.– 5-А., Гук А., Гнатик А. – 5-Б кл., 

Сочован М., Богдан М. – 6-Б кл., Сніцарук А. – 7-Б кл., Скрепнюк М. – 9-А кл.,  Цурик М. – 

9-Б кл., Тімофєєва К. – 11 кл. 

Для формування сучасного іміджу шкільної бібліотеки є наявність комп’ютера та 

інтернету, доступ до яких мають як педагоги, так і учні нашої школи. Основним завданням 

бібліотеки залишається не тільки забезпечення можливостей доступу читачів до 

інформаційних ресурсів, але й виховання інформаційної культури, перетворення бібліотеки в 

центр інтелектуального та творчого розвитку дитини. Саме тому доволі часто учні приходять 

сюди виконувати домашні завдання, готувати проекти, грати настільні ігри та й просто 

цікаво провести дозвілля. 

Треба зазначити, що резерви шкільної бібліотеки в справі інформаційної роботи 

далеко не вичерпані. Постійний пошук нових, ефективних технологій, прагнення до 

формування системи інформаційної підтримки освіти, тісний взаємозв’язок і взаємодія з 

педагогічним колективом буде сприяти утвердженню шкільної бібліотеки як справжнього 

культурного, інформаційного і освітнього центру, який одержує, зберігає і розповсюджує 

різноманітні джерела інформації, здатного задовольнити будь-які запити своїх читачів. 

 

Організація роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності 

Особлива увага приділяється формуванню безпекових компетенцій в умовах війни. 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики 

травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу в закладі освіти проводиться 

відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну 

безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх 
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навчальних закладів та організації освітнього процесу та інших численних нормативних 

актів, які регламентують роботу з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним 

контролем. З працівниками закладу освіти постійно проводяться відповідні інструктажі з 

охорони праці, які фіксуються в журналах реєстрації інструктажів з питань охорони праці. 

Інструктажі з безпеки життєдіяльності проводяться з учнями закладу. Класні керівники 

ведуть журнали реєстрації інструктажів з питань безпеки життєдіяльності, в яких фіксують 

проведення вступного, первинного та цільових інструктажів; починаючи з 9-го класу учні 

розписуються в журналі інструктажів. Кожна класна кімната, кабінет, спортивна заламає 

необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Протягом року сталось 

два випадки травмування серед здобувачів освіти. 

Впродовж року класними керівниками проводились бесіди з питань попередження 

травматизму серед учнів, були проаналізовані випадки побутового травматизму, питання 

травмування розглянуто на нарадах при директорові та на засіданнях педрад. Було проведено 

тижні безпеки життєдіяльності та безпеки дорожнього руху, школа брала активну участь у 

Всеукраїнському рейді «Увага! Діти на дорозі». 

Упродовж навчального року додатково проводилися бесіди з попередження дитячого 

травматизму напередодні осінніх, зимових, весняних і літніх канікул, поточні бесіди і 

повідомлення про нещасні випадки, проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності і 

охорони праці під час проведення екскурсій, відвідування театрів, участі у спортивних 

заходах. Напередодні літніх канікул з учнями проведені первинні інструктажі з питань 

запобігання дитячому травматизму. Серед учнів та їх батьків проведено також 

роз’яснювальну роботу щодо обмеження часу перебування на сонці, шляхів запобігання 

сонячних та теплових ударів, дотримання правил поведінки на воді, забезпечення 

необхідного для здоров‘я дитини водного балансу тощо. 

Здобувачі освіти та працівники закладу обізнані з вимогами охорони праці безпеки 

життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайної ситуації і 

дотримуються їх. 

У в школі встановлено відеоспостереження, тривожну кнопку, здійснюється фізична 

охорона Поліцією охорони Головного управління Національної поліції України в 

Чернівецькій області. Приміщення школи забезпечені первинними засобами пожежогасіння. 

По всій школі розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. Для попередження 

виникнення надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період перевіряється температурний 

режим, дотримується енергозберігаючий режим роботи школи, перед зимовим сезоном 

перевіряється система опалення, постійно ведеться очистка від снігу території школи, 

попередження травм при падінні (посипається сумішшю від льодяної корки). 

Формування ключових та стійких компетенцій у дітей про безпечну поведінку у час 

війни та після її завершення – одне з головних завдань батьків та освітян. 

З 24 лютого 2022 року питання безпеки вийшло на інший рівень. Нині воєнні ризики є 

частиною життя, тому маємо бути готовими захистити себе і дітей. Діти потребують зараз 

особливої турботи та уваги. Через невеликий життєвий досвід і особливості дитячої психіки 

їм загрожує більше небезпек — фізичних та психоемоційних — ніж дорослим. У даний час 

важливо зберегти найцінніше – наших дітей, для яких дуже важливо відчувати безпеку. А 

безпека  під час війни починається з обізнаності. 

Війна змушує змінювати звичну поведінку: щохвилини може бути повітряна тривога, 

яку ми не можемо контролювати. Саме тому важливо розвинути нові навички, сформувати 

стійкі компетенції поведінки дітей під час перебування на вулиці або вдома. 

 

Робота з комп’ютеризації та інформатизації освітнього процесу 

 

Сьогодні суспільство, економіка, усі державні структури зазнають суттєвих змін і 

реформ. По всьому світу стрімко зменшується частка традиційної економіки й, водночас, 

зростає цифрова. 
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В цих умовах функціонування освітньої галузі спрямовано не просто на формування 

носія знань, а насамперед, творчої особистості, яка вміє застосовувати набуті знання і 

вміння, працювати з інформаційними ресурсами для подальшої успішної діяльності у будь-

якій сфері суспільного життя. 

Адміністрація, спільно з педагогічною та місцевою громадою, відповідно до Закону 

України «Про Національну програму інформатизації», Указів Президента України «Про 

невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», «Про 

першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних технологій», «Про 

додаткові заходи щодо підвищення якості освіти», Концепції розвитку дистанційної освіти в 

Україні, Державної цільової програми впровадження у навчально- виховний процес ЗНЗ 

інформаційно-комунікаційних технологій «Сто відсотків»  визнали одним з пріоритетних 

напрямків діяльності закладу роботу з комп’ютеризації та інформатизації освітнього процесу, 

що сприятиме наданню учням закладу якісних знань, формуванню навичок, 

компетентностей відповідно до викликів суспільства на певному етапі; упровадження 

інформаційних та комунікаційних мультимедійних технологій в освітній та виховний 

процес; формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, 

забезпечення їх інформаційних потреб; удосконалення інформаційно-методичного 

забезпечення освітнього процесу; оптимізацію освітнього менеджменту на основі 

використання сучасних інформаційних технології в управлінській діяльності; використання 

інформаційних технологій для розвитку дистанційного навчання. 

Всі кабінети школи підключено до Всесвітньої мережі Інтернет. 

Застосування комп’ютерів, мультимедіа та інформаційних технологій у якості 

дидактичних засобів підвищують мотивацію та індивідуалізацію навчання, сприяють 

розвитку творчих здібностей дітей. Використання мультимедіа у навчанні не тільки збільшує 

швидкість передачі інформації дітям та підвищує рівень її засвоєння, а й сприяє розвитку 

таких процесів як увага, пам’ять, мислення, уява, мовлення, розвиває почуття кольору, 

композиції, бере участь у інтелектуальному, емоційному та моральному розвитку дітей. І як 

результат покращує якість освітнього процесу, сприяє забезпеченню якості знань учнів. 

Із застосуванням технології електронної підготовки, друку та збереження документів 

ведеться в закладі діловодство. Працює електронна пошта закладу освіти, форми 

статистичної звітності підготовлені програмними засобами. 

Вважаю, що результати робота з комп’ютеризації та інформатизації освітнього 

процесу закладу відповідають сучасним вимогам, але в перспективі на майбутнє проводиться 

робота щодо покращення комп’ютерного обладнання та техніки в школі. 

З 01 вересня 2022 року школа перейшла на ведення електронних журналів та 

щоденників. Також розпочала запроваджувати  в закладі освіти  електронний документообіг 

між адміністрацією та педагогічними працівниками, батьками. 

 

Організація харчування учнів і    педагогічних працівників. 

Якісне і здорове харчування дітей – одна із умов здоров’я, розвитку та 

успішного навчання дітей. Школа, в якій дитина проводить більшу частину свого часу, 

має дбати про забезпечення умов для якісного і здорового харчування, а також 

формувати в учнів стійкі навички здорового харчування. Завдання нашої школи – не лише 

створити належні умови для харчування, а й докласти зусиль, щоб дітям хотілося 

харчуватися у шкільній їдальні. 

Харчування учнів школи було організовано на виконання Законів України «Про 

освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про правовий 

режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської 

катастрофи», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Національної 

стратегії розбудови безпечного і здорового середовища у новій українській школі, схваленої 

Указом Президента України від 25.05.2020 №195/2020, Порядку організації харчування у 
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закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 №305 (зі змінами), наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 25.09.2020 №2205 «Про затвердження 

Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти», наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 03.12.2020 №2532 

«Про затвердження Гігієнічних вимог до виробництва та обігу харчових продуктів на 

потужностях, розташованих у закладах загальної середньої освіти», Постанова КМУ від 

09.12.2020 №1236 (зі змінами) «Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-

2», постанови Головного державного санітарного лікаря України від 26.08.2021 №9 «Про 

затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з 

поширенням коронавірусної хвороби COVID-19», розпорядження Чернівецької обласної 

державної адміністрації від 21.11.2019 р. №1128 - р «Про затвердження регіонального плану 

заходів «Дітям Буковини - здорове харчування», Плану заходів щодо переходу до нової 

системи здорового харчування у закладах освіти області, затвердженого розпорядженням 

обласної державної адміністрації від 28.07.2021р.№870-р, постанови Головного державного 

санітарного лікаря України від 23.04.2021 №54 «Про затвердження протиепідемічних 

заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної 

хвороби COVID-19», наказів Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної 

військової адміністрації «Про організацію харчування дітей у закладах дошкільної, 

загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти», наказів управління 

освіти Чернівецької міської ради «Про організацію харчування учнів закладів загальної 

середньої освіти Чернівецької територіальної громади». 

З метою здійснення контролю за організацією харчування у школі створено 

бракеражну комісію. 

Видача готових обідів у шкільній їдальні здійснюється за затвердженим директором 

школи графіком. Гаряче харчування в їдальні організовано як за бюджетні кошти, так і за 

батьківські.  

Середній показник охоплення дітей гарячим харчуванням складає 87%. Загальний 

відсоток охоплення харчуванням по школі значною мірою збільшується за рахунок 

кількості дітей, що обслуговуються буфетом. Також важливою є організація гарячого 

харчування за батьківські кошти для дітей, які залишаються на групі продовженого дня. 

Калорійність шкільних обідів складає 975-980, що є нормою. Асортимент продукції  

різноманітний: завжди свіжа та якісна випічка, овочеві салати, на вибір перші та другі 

страви, напої. 

Технологічне обладнання харчоблоку знаходиться в робочому стані, але є не в 

повному обсязі (відсутня картоплечистка, овочерізка, пристрій для протирання). У грудні 

2021 року за рахунок коштів міського бюджету отримано одну односекційну та дві 

двосекційні мийки на загальну суму 16 812 грн. Шкільна їдальня в достатній кількості 

забезпечена миючими та деззасобами, кухонним та столовим інвентарем. Забезпечено 

зберігання добових норм та продуктів відповідно до існуючих вимог, питний режим, 

ведеться журнал контролю та бракеражу сировини, готової продукції. 

Згідно наказів управління освіти Чернівецької міської ради «Про організацію 

харчування учнів закладів загальної середньої освіти Чернівецької територіальної громади» 

безкоштовними обідами забезпечуються діти-сироти та позбавлені батьківського 

піклування; діти з малозабезпечених сімей; учні, батьки яких є учасниками військових дій у 

східних регіонах України та учасниками бойових дій, загиблими (померлими) під час участі 

у військових діях в східних регіонах України або організації надання допомоги учасникам 

військових дій в східних регіонах України та внутрішньо переміщених з тимчасово 

окупованих територій у Донецькій та Луганській областях, Автономній Республіці Крим і 

м. Севастополі та районів проведення АТО/ООС або заходів із забезпечення національної 
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безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації згідно меню 

обідів для пільгової категорії учнів ЗЗСО. 

Середній показник охоплення дітей безкоштовними обідами становить 38 дітей 

пільгових категорій. Харчування в 2021/2022 н.р. здійснювало приватне підприємство 

«Мега Крокус» (директор Пацарнюк В.В.), а з листопада 2022 року здійснює приватний 

підприємець Носей М.Д. 

 

Профілактичне медичне обслуговування 

 

Медичне обслуговування здобувачів та працівників школи організовано відповідно до 

нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення дітей та педагогів у школі 

обладнаний медичний кабінет, де працює шкільна медсестра, яка організовує і проводить 

систематичне, планове медичне обслуговування школярів та профілактику дитячих 

захворювань. 

Щорічно на базі школи та міської дитячої поліклініки діти проходять медичне 

обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок 

лікувальної установи, у школі сформовані спеціальні медичні групи (підготовча, основна, 

спецмедгрупа) та виданий наказ по школі . 

Всі працівники школи організовано пройшли медичний огляд та допущені до роботи 

за рахунок коштів міського бюджету.  

Працівники їдальні проходять медичні огляди двічі на рік. 

Цікавими оздоровчими заходами в школі є проведення традиційного Дня здоров’я, 

шкільної спартакіади, бесіди з лікарями, показ відеофільмів про шкоду паління, наркотиків, 

алкоголю, виступи шкільної медсестри на загальношкільних лінійках.  

Упродовж 2021-2023 років з метою забезпечення належного медичного 

обслуговування школярів було проведено організаційні заходи: 

 профілактичні огляди школярів на педикульоз та коросту; 

 профілактичний медичний огляд школярів 1-11-х класів, за результатами якого, 

деяких із них було направлено на обстеження до вузьких спеціалістів. 

 щоденний моніторинг кількості хворих школярів на ГРВІ та грип в період 

підвищеної захворюваності; 

 зроблено (згідно графіка)відповідній віковій категорії дітей: 

- проби Манту ; 

- флюорографію; 

- профілактичні щеплення проти дифтерії, правця, кору, червонухи, поліомієліту;    

 санітарно-освітня робота (бесіди) з дітьми та їх батьками з метою попередження 

захворювання на туберкульоз, педикульоз та вітряну віспу;  

 щоденна медична допомога  учасникам освітнього процесу; 

 здійснено контроль за організацією харчування дітей, якістю харчової продукції, 

санітарним станом харчоблоку та за станом здоров`я працівників з веденням відповідної 

документації; 

 здійснено контроль: 

-  за організацією харчування дітей, якістю харчової продукції, санітарним станом 

харчоблоку та за станом здоров`я працівників; 

- за навантаженням дітей 1-11 класів на уроках фізичної культури відповідно до груп 

(основна, підготовча та спеціальна); 

- за поточним та генеральним прибиранням класних кімнат та кабінетів; 

- за зберіганням та використанням медикаментів; 

- за оформленням нормативних документів з питань медичного обслуговування учасників 

освітнього процесу. 

З метою підвищення кваліфікації було відвідано: 
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 наради при міській дитячій поліклініці; 

 семінари при міському протитуберкульозному диспансері. 

Упродовж звітного періоду учасників освітнього процесу 100% було забезпечено 

засобами невідкладної медичної допомоги. 

 

Надання соціальної підтримки та допомоги дітям, які               

потребують особливої соціальної уваги та підтримки 

 

На виконання Законів України «Про охорону дитинства», «Про освіту», «Про 

загальну середню освіту», з метою вдосконалення роботи з забезпечення соціально-

правових гарантій дітей пільгового контингенту, їх захисту, створення необхідних умов для 

повноцінного та різностороннього їх розвитку в школі проводилась робота щодо створення 

сприятливих умов для розвитку дитини, налагодження зв`язків і партнерських відносин 

між сім`єю та школою. Робота зданого напрямку здійснювалась відповідно до річного плану 

роботи школи, плану виховної роботи, плану роботи психологічної служби з організації 

соціального захисту дітей пільгових категорій. На початку навчального року було 

підготовлено банк даних соціально незахищених категорій дітей, який у ході освітнього 

процесу змінюється та поновлюється в залежності від кількісного складу учнів кожної 

визначеної категорії. 

З метою надання соціальної підтримки та допомоги учням соціально незахищених 

категорій, дотримання вимог чинного законодавства щодо соціального захисту та правового 

забезпечення дітей пільгових категорій та на виконання державних нормативних документів 

у школі ведеться соціальна паспортизація дітей пільгових категорій, інформація 

поновлюється двічі на рік до 05 вересня та до 05 січня. Списки учнів пільгових категорій 

формуються відповідно до наданих документів, що підтверджують пільгу; упорядковуються 

документи, які підтверджують наявність дітей до певної пільгової категорій, особові справи 

дітей-сиріт. Усі діти-сироти забезпечені Єдиним квитком, отримують матеріальну допомогу 

у рамках шкільних та міських акцій милосердя, залучені до гурткової роботи; налагоджено 

тісну співпрацю з опікунами, здійснюється контроль за дотриманням житлових та майнових 

прав дітей-сиріт, отриманням державних виплат, проходженням медичного огляду. Крім 

цього, класні керівники, працівники психологічної служби школи здійснюють індивідуальну 

роботу з дітьми, які належать до соціально незахищених категорій (відвідування вдома, 

вивчення матеріально-побутових умов проживання та виховання таких дітей, виявлення 

потреб сім’ї, надання посильної допомоги, інформаційної та психологічної підтримки, 

консультацій). Діти пільгових категорій залучені до участі у міських акціях милосердя, 

зокрема, від благодійної асоціації «Сім’я і здоров’я», до роботи в шкільних гуртках, 

відвідування позашкільних закладів, у різноманітних заходах та соціально значущої 

діяльності; здійснюється щоденний контроль за організацією харчування учнів пільгових 

категорій, організацією дозвілля та місцем їх перебування під час канікул. На виконання 

Законів України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», постанови 

Кабінету Міністрів України від 5 квітня 1994 року №226 «Про поліпшення виховання, 

навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування» на особливому контролі адміністрації є питання подальшого 

навчання та працевлаштування випускників 9-х та 11-х класів з числа дітей сиріт та дітей з 

інвалідністю. За запитом представників міського центру соціальних служб адміністрація 

школи надавала характеристики на учнів, які перебувають у них на обліку (Смірнова 

Анастасія (8-Б) та Марія (7-Б), Павлюка Максима, Павлюк Софія (1-А). Щорічно надається 

офіційна інформація у міську службу у справах дітей щодо утримання та навчання дітей-

сиріт (Бондаренко Ю., Дідик М., Гук А, Лелюк М.) 

До Дня Святого Миколая організовано проведення загальношкільної акції милосердя 

для учнів соціально незахищених категорій та вихованців спеціалізованої школи-інтернату 
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№ 4 (у співпраці із батьківською громадою зібрано теплі речі, солодощі, фрукти, 

канцелярські товари, українську дитячу літературу тощо). 

 

Матеріально-технічне забезпечення. 

Фінансово-господарська діяльність. 

 

Будівля школи прийнята в експлуатацію 28 років тому. Але, незважаючи на її вік і 

зношеність, адміністрація школи разом із колективом постійно працює над удосконаленням 

матеріально-технічної бази, підтриманню її в робочому стані. Часткове фінансування потреб 

школи проводиться централізованою бухгалтерією управління освіти. Упродовж 2021/2022 

навчального року систематично велася виплата заробітної плати, надбавок, доплат 

працівникам школи.  

Бухгалтерія вчасно сплачувала за спожиту школою електроенергію, водопостачання. 

Теплоносії. Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, школа не ви-

ходить за ліміти спожитих енергоносіїв. 

У 2021/2022 н.р. за рахунок бюджетних асигнувань та благодійних коштів батьків 

здійснено ремонт та підготовку класних кімнат до 2022/2023 н.р. 

З 01 жовтня 2023 року школа перейшла на фінансову автономію. В штатний розпис 

працівників введено посаду головного бухгалтера та фахівця із закупівель.  

У звітний період  в школі проведено відеоспостереження, функціонує 100% мережа 

інтернет, заклад забезпечений фізичною охороною, тривожною кнопкою, частковою 

системою сигналізації (кабінети інформатики); зроблено частковий поточний ремонт систем 

електро-, водо-, тепло- постачання, приведено в належний стан найпростіше укриття 

(поточний ремонт, проведено електроживлення), усунено деякі пункти припису ДСНС 

(демонтовано легкозаймистий матеріал на шляхах евакуації – І поверх; придбано додатково 

вогнегасники), здійснено лабораторне дослідження води, перевірено опір розтікання 

заземлюючих пристроїв, ізоляції електроустановок та кабельних ліній, наявність кола між 

заземлювачами та заземленими елементами.  Заклад освіти забезпечений канцелярськими 

товарами, миючими та дезинфікуючими засобами, побутовим інвентарем.  

Але є питання, яке в процесі виконання це забезпечення закладу освіти засобами 

протипожежної безпеки (системи протипожежної сигналізації та системи оповіщення), а 

також питання, виконання яких впродовж декількох років не можливо зрушити з місця 

(капітальний ремонт даху, дворового покриття, частини фасаду будівлі, спортивних залів.)  

 З метою забезпечення культурних потреб та прав дітей, участі у всебічному розвитку 

дитини, надання допомоги у розвитку матеріально-технічної бази в школі діє громадська 

організація «Батьківська злагода», залучення добровільних батьківських внесків 

поквартально відображається на інформаційному куточку та на сайті школи. За рахунок цих 

внесків можна виконати термінові щоденні виклики (заохочення учнівської молоді за 

досягнення на олімпіадах, конкурсах тощо, нагородна атрибутика (медалі, кубки), поточний 

косметичний ремонт класних кімнат, забезпечення належного освітлення, закупівля 

сантехнічного, електротехнічного матеріалу, паливно-мастильних матеріалів для виконання 

покосу території, придбання води «Два відра» для організації питного режиму, побутового 

інвентаря - навісних замків, мітізів, березових мітел, засобів для обробки трави і самшиту). 

За звітний період на підтримку закладу освіти використано: 

2021 рік: 

 бюджетних коштів - 86 684,21 грн.; 

 добровільних батьківських - 43 962, 00 грн.   

2022 рік: 

 бюджетних коштів - 214 612,38 грн. (до впровадження фінансової автономії);  

141 384,82 грн. (в умовах фінансової автономії). 

 добровільних батьківських - 19 015,81 грн. 

січень-травень 2023 року: 
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 бюджетних коштів - 113 108,37 грн.  

 добровільних батьківських - 41 489,75 грн. 

 

Розбудова Внутрішньої системи забезпечення якості освіти. 

 

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в Чернівецькій 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 16 Чернівецької міської ради розроблено відповідно 

до вимог частини третьої статті 41 Закону України «Про освіту», Концепції реалізації 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» на період до 2029 року, Стратегії розвитку закладу освіти та інших нормативних 

документів. В рамках розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти відповідно 

до частини 3 статті 26 та статті 41, Закону України «Про освіту», частини 4 статті 38 Закону 

України «Про повну загальну середню освіту» та з метою оцінювання якості освітньої та 

управлінської діяльності закладу у травні-червні 2023 року здійснено самооцінювання 

діяльності закладу освіти. 

Спершу було проведено анкетування (опитування) педагогічних працівників закладу 

освіти за допомогою онлайн ресурсів. Опитування включало в себе низку питань зокрема: 

створення безпечного освітнього середовища, оцінювання навчальних досягнень учнів, 

оцінка особливостей педагогічної діяльності та мікроклімату у закладі освіти. Особливу 

увагу приділялось питанням про академічну доброчесність, профілактику булінгу та 

дискримінації в закладі освіти.  Також було проведення анкетування онлайн-опитування  

учнів та батьків, під час якого зосереджено увагу на критеріях оцінювання та безпеці 

освітнього середовища. 

За результатами анкетування педагогів, учнів закладу освіти та їх батьків було 

зроблено аналіз і визначено, в анкетуванні участь взяли: 

- педагогічних працівників – 24 особи; 

- батьків – 105 осіб; 

- здобувачів освіти (учнів) – 54 особи. 

Результати самооцінювання за напрямком «Управлінська діяльність»: 

Управлінські процеси Високий Достатній ВП 
Вимога 4.1. Наявність стратегії розвитку та системи планування 
діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених завдань    

Вимога 4.2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання 
етичних норм    

Вимога 4.3. Ефективність кадрової політики та забезпечення 
можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників    

Вимога 4.4. Організація освітнього процесу на засадах 
людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі 
конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії 
закладу освіти з місцевою громадою 

   

Вимога 4.5. Формування та забезпечення реалізації політики 
академічної доброчесності    

За результатами анкетування «Керівник очима педагогічних працівників та батьків» в 

якому прийняли 27 педагогів та 111 батьків з максимальної кількості балів 150, я як директор 

набрав 120, що вказує, на те, що керівник закладу освіти користується не лише повагою, а й 

прихильністю колег та батьків. 

Наведу декілька прикладів з анкет: 

З результатів анкетування педагогів: 
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У закладі є ще  ряд питань над якими потрібно систематично  працювати, а саме: 

 покращення матеріально-технічної бази (капітальні ремонти даху та дворового 

покриття, капітальний ремонт спортивних залів, збільшення одиниць сучасної інтерактивної 

техніки); 

 продовжувати роботу над створенням освітнього простору, вільного від будь-яких 

форм насильства; 

 покращити використання прийомів самооцінювання та взаємооцінювання 

здобувачів освіти, працювати над підвищенням відповідальності здобувачів освіти  до 

процесу навчання, формувати позитивну самооцінку, запобігати побоюванням помилятися; 

 збільшити частку педагогічних працівників, які створюють та використовують 

власні освітні ресурси, мають публікації професійної тематики та оприлюднені методичні 

розробки; 

 проводити більше просвітницьких заходів щодо формування академічної 

доброчесності та протидії фактам її порушення; 

 покращити роботу з організації освітнього процесу на засадах людиноцентризму, 

прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього 

процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою. 

 

Робота із зверненнями громадян 

 

У школі проводиться системна робота щодо забезпечення виконання вимог Закону 

України „Про звернення громадян” та Указу Президента України від 07.02.2008 № 

109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 

конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування”. 

З 01.07.2021 по 30.06.2023 зареєстровано 91 звернення громадян, а саме: 

 з приводу відмови від профілактичних щеплень – 2: 

 з приводу відсутності можливості надати довідки про щеплення – 2; 

 про заборону носіння масок, щеплень та госпіталізації без згоди батьків – 4; 

 про відмову від подальшого навчання – 1; 

 про відкликання згоди на обробку персональних даних – 2; 

 з приводу цькування – 1; 

 з приводу агресивної поведінки – 1; 

 з приводу надання адміністрацією дозволу про перебування на уроках батьків – 1з 

приводу відвідування закладу освіти в умовах карантину – 1; 

 з приводу організації дистанційного навчання для дітей (ВПО) -44; 

 з приводу зупинення дистанційного навчання для дітей (ВПО) -20; 

 з приводу видачі довідки-витягу з результатами навчальних досягнень 2; 

 протест проти реєстрації у базах ЄДЕБО, ЄДДР та інших електронних ресурсах – 1; 

 про замовлення документів про освіту на основі свідоцтва - 1; 

 про видачу єдиного квитка – 1; 

 про вибачу дубліката додатка до свідоцтва про базову середню освіту - 1; 

 про вибачу дубліката додатка до свідоцтва про повну загальну середню освіту - 1; 

 з приводу переведення в іншу групу - 1; 

 з приводу видачі довідки про період роботи - 2; 

 з приводу видачі  характеристики - 1; 

 з приводу виникнення конфліктної ситуації між учнями – 1. 

Усі звернення опрацьовані відповідно до чинного законодавства та були вчасно 

розглянуті і про результати було повідомлено заявникам. Строки розгляду та надання 

відповідей не порушенні. 
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Наша країна переживає зараз дуже складні часи. В умовах введення в Україні 

воєнного стану, викликаного збройною агресією росії, освітяни - на своєму 

вчительському трудовому фронті. Працюють сумлінно, відповідально ставляться до 

виконання посадових обов’язків і вже цим наближають перемогу. Маю честь керувати 

творчим, працездатним учительським колективом –надійними, досвідченими, сумлінними 

працівниками. 

Ми обов’язково вистоїмо, ПЕРЕМОЖЕМО! 
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Розділ ІІ. Нормативно-правова база діяльності освітньо-виховного процесу 

на 2023/2024 н.р. 
 

 

 
Конституція України 

Кодекс законів про працю України 

Бюджетний кодекс України 

Кодекс цивільного захисту України 

Закони України: 

«Про освіту» 

«Про повну загальну середню освіту» 

«Про позашкільну освіту» 
«Про державні цільові програми» 

«Про охорону дитинства» 

«Про основи соціальної захищеності інвалідів в 

Україні» 

«Про реабілітацію інвалідів в Україні» 

«Про оплату праці» 

«Про відпустки» 

«Про професійні спілки, їх права та гарантії 

діяльності» 

«Про громадські об'єднання» 

«Про доступ до публічної інформації» 

«Про захист персональних даних» 

«Про звернення громадян» 

«Про охорону праці» 

«Про захист населення від інфекційних хвороб» 

«Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» 

«Про внесення змін до  

деяких законодавчих актів  

України щодо протидії булінгу 

(цькуванню)» 

«Про запобігання та протидію домашньому насильству» 

 «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям» 

Укази Президента України: 

 Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року. (від 

25.06.2013 р. № 344/2013). 

 Стратегія національно-патріотичного виховання дітей та молоді, (18.05.2019 р. № 

286/2019). 

 Про Національну стратегію розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у 

новій українській школі 

(№ 195/2020 від 25.05.20 року) 

 Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації проти України 

(№ 143/2022 від 16.03.22 року) 
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Постанови, розпорядження Кабінету Міністрів України: 

 Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку (постанова Кабінету Міністрів України від 

24.03.2021р. № 305); 

 Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними 

закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і 

комунальної форми власності (постанова КМУ від 27 серпня 2010 р. № 796).  

  Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» (постанова КМУ від 04.04.2018р. № 237). 

 Порядок ведення обліку дітей шкільного віку та учнів (постанова КМУ від 13.09.2017 р. 

№ 684 зі змінами, внесеними згідно з постановами КМУ № 806 від 19.09.2018, № 681 від 

17.07.2019). 

 Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України (постанова КМУ від 

26.02.2020 р. №143). 

 Про затвердження плану заходів на 2017-2029 роки із запровадження Концепції 

реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» (розпорядження КМУ від 13.12.2017 №903-р). 

 Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання в закладах загальної 

середньої освіти (Із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 483 від 26.04.2022 № 

979 від 30.08.2022 від 15 вересня 2021 р. № 957) 

 Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального 

забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування (постанова КМУ від 

05.04.1994 №226). 

  Деякі питання соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров’ю (постанова 

КМУ від 03.10.2018 № 800). 

 Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку (постанова КМУ від від 24 березня 2021 р. № 305) 

Державні стандарти: 

  Державний стандарту початкової освіти (постанова КМУ від 18.02.2018р. № 87 зі 

змінами від 24.07.2019.№688, від 30.09.2020 №898. 

 Державний стандарт початкової загальної освіти для дітей з особливими освітніми 

потребами (постанова КМУ від 21.08.2013р. № 607. 

 Державний стандарт базової середньої освіти (Постанова КМУ         № 898 від 

30.09.2020 року) 

 Санітарний регламент для закладів загальної середньої освіти (затверджений наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 25.09.2020р. № 2205, зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 10.11.2020р. за № 1111/35394) 

Концепції: 

 Концепція Нової української школи 

 Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої 

освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року (розпорядження КМУ від 14.12.2016 

р. № 988-р)   

 КОНЦЕПЦІЯ Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного 

виховання на період до 2025 року. 

Положення, порядок та інструкції, що регламентують роботу закладів освіти: 

  Про затвердження норм та порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку (постанова КМУ від 24.03.2021р. №305 зі змінами від 

18.08.2021 № 871, № 549 від 01.06.2023). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/483-2022-%D0%BF#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/979-2022-%D0%BF#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/979-2022-%D0%BF#n2
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/462-2011-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/549-2023-%D0%BF#n2
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 Про внесення змін до норм харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку (постанова КМУ від 28.07.2021 № 786) 

 Про затвердження переліку платних послуг послуг. які можуть надаватися навчальними 

закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і 

комунальної форми власності (постанови КМУ від 27.08.2010 №796 зі змінами № 148 від 

23.02.2022, № 703 від 21.06.2022). 

 Положення про електронний підручник (наказ Міністерства освіти і науки України від 

02.05.2018 № 440 зі змінами від 29.05.2019 № 748) 

 Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності 

учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти  (наказ МОН України від 

26.12.2017  № 1669) 

 Про затвердження Примірного положення про команду психолого-педагогічного 

супроводу дитини з особливими освітніми потребами в закладі загальної середньої та 

дошкільної освіти. (наказ МОН України від 08.06.2018 №609). 

 Про державні будівельні норми ДБН В.2.2-3:2018 «Будинки і споруди. Заклади освіти. 

(наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України від 25.04.2018 № 106).  

 Про затвердження Правил пожежної безпеки в Україні (наказ МВС України  від 

30.12.2014 № 1417 зі змінами) 

 Про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників (наказ МОН 

України від 09.09.2022  № 805 зі змінами  № 1169 від 23.12.2022). 

 Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів 

(ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-

інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх 

типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх 

навчальних закладах. (наказ МОН України від 20.02.2002 р. № 128). 

 Щодо вирішення окремих питань про зарахування до дошкільних і загальноосвітніх 

навчальних закладів дітей, у яких відсутні обов’язкові профілактичні щеплення. (лист МОН 

України від 29.09.2014 р.  № 1/9-500/№04.01.16/ 28103). 

 Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до 

державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти 

(наказ МОН України від 16.04.2018 р. № 367). 

 Порядок створення груп  подовженого дня у державних і комунальних закладах 

загальної середньої освіти  (наказ МОН України  від 25.06.2018р.  №677). 

 Про затвердження Методичних рекомендацій щодо організації освітнього простору 

Нової української школи (наказ МОН України від 23.03.2018 № 283). 

  Про затвердження  Типового  переліку засобів навчання та обладнання для навчальних 

кабінетів початкової школи (наказ МОН України від 07.02.2020р. № 143) 

 Про затвердження Положення  про сертифікацію педагогічних працівників (постанова 

КМУ від 27.12.2018р.  № 1190 зі змінами від від 24.12.2019р.  № 1094) 

  Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання 

учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти (наказ МОН України від 13.07.2021р. № 

813). 

 Про затвердження методичних рекомендацій щодо заповнення класного журналу учнів 

першого класу Нової української школи (наказ МОН України від 07.12.2018р. № 1372). 

 Про внесення змін до методичних рекомендацій щодо заповнення Класного журналу 

учнів початкових класів Нової української школи (наказ МОН України від 02.09.2020  № 

1096) 

 Щодо скороченої тривалості уроків для учнів початкових класів (лист МОН України від 

02.04.2018р. № 1/9-190). 

https://edirshkoly.mcfr.ua/npd-doc?npmid=94&npid=63280
https://edirshkoly.mcfr.ua/npd-doc?npmid=94&npid=63280
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/148-2022-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/148-2022-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/703-2022-%D0%BF#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1690-22#n4
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0229-02
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0229-02
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0229-02
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0229-02
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0229-02
http://www.kyiv-oblosvita.gov.ua/images/banners/2014/07_14/1_9-500_04.01.16_28103.doc
http://www.kyiv-oblosvita.gov.ua/images/banners/2014/07_14/1_9-500_04.01.16_28103.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/nop/3metodichni-rekomendatsii.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/nop/3metodichni-rekomendatsii.pdf
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 Положення про дистанційне навчання (із змінами, внесеними згідно з наказами МОН 

України від 01.06.2013 № 660, від 14.07.2015 № 761, від 08.09.2020 №1115). 

 Положення про інституційну та дуальну форму здобуття загальної середньої освіти 

(наказ МОН України від 23.04.2019 р. № 536 зі змінами від 10.02.2021р. №160). 

 Порядок зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних 

закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти (наказ МОН України від 

16.04.2018 р. № 367). 

 Порядок переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до 

наступного класу (наказ МОН України від 14.07.2015 р. № 762 в редакції наказу від 

08.05.2019 року № 621). 

 Про затвердження Типової освітньої програми, розроблена під керівництвом Шияна Р. Б. 

1-2 клас (Наказ Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022 № 743-22)  

 Про затвердження Типової освітньої програми, розроблена під керівництвом Шияна Р. Б. 

3-4 клас (Наказ Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022 № 743-22)  

 “Про надання грифа “Рекомендовано Міністерством освіти і науки України” модельним 

навчальним програмам для закладів загальної середньої освіти” (Наказ МОН від 16.08.2023 

№ 1001) 

 Про надання грифа «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» модельним 

навчальним програмам для закладів загальної середньої освіти Наказ МОН № 1090 від 

06.09.2023 року 

 Про оновлені навчальні програми для учнів 5-9 класів загальноосвітніх навчальних 

закладів ( затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 804) 

 Про оновлені навчальні програми для учнів 6-11 класів для закладівзагальної середньої 

освіти Затверджено та надано гриф «Рекомендовано Міністерствомосвіти і науки України» 

(наказ Міністерстваосвіти і науки України від 03 серпня 2022 року № 698)   

 Про затвердження типової освітньої програми для 5-9-х класів закладів загальної 

середньої освіти, затвердженої наказом МОН України від 19.02.2021р. №235. 

 Про затвердження типової освітньої програми  закладів загальної середньої освіти ІІ 

ступеня (наказ МОН України від 20.04.2018р. № 405).  

 Роз’яснення щодо порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у 

загальноосвітніх навчальних закладах в умовах повної або часткової інтеграції різних 

освітніх галузей, можливість якої передбачена Державним стандартом початкової освіти, 

затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України № 87 від 21 лютого 2018 р. (лист 

МОН України від 18.05.2018 р. №1/9-322). 

 Про затвердження Інструкції з ведення класного журналу учнів 5-11(12)-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів (наказ МОН від 03.06.2008 р. № 496). 

 Щодо розроблення статуту закладу загальної середньої освіти (лист МОН України від 

23.04.2019 року № 1/9-269). 

 Типовий перелік спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку осіб з 

особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних та спеціальних класах 

(групах) закладів (затверджений наказом МОН України від 23 квітня 2018 р. № 414 (із 

змінами від 16.10.2020 № 1281 ). 

 Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти, 

(затвердженого наказом МОН України від 10.07.2019 р. № 955 зі змінами від 10.02.2021 

№160). 

 Про деякі питання документів про загальну середню освіту (наказ МОН України від 

16.10.2018 № 1109. 

 Про затвердження змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства освіти і 

науки України (наказ МОНУ від 07.02.2019 № 152).  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0783-19
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 Інструкція про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів 

(вихованців) загальноосвітніх навчальних закладів за станом здоров'я (наказ МОНМС та 

МОЗ України від 01.02.2013 р № 72/78). 

 Про затвердження Інструкції з діловодства у закладах загальної середньої освіти (наказ 

МОН України  від 25.06.2018р. № 676) 

  Про затвердження єдиних зразків ведення обов'язкової ділової документації у 

загальноосвітніх навчальних закладах І-ІІІ ст. усіх форм власності (наказ МОНМСУ від 

10.05.2011р. № 423 зі змінами від 01.06.2020 №725). 

 Про затвердження методичних рекомендацій з питань формування внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти у закладах загальної середньої освіти ( наказ МОН України від 

30.11.2020 № 1480).  

 Про затвердження Положення про психологічну службу у системі освіти України (наказ 

МОН України від 22.05.2018 року № 509). 

 Порядок проведення державної підсумкової атестації (наказ МОН України від 07.12.2018 

р. № 1369). 

 Положення про дистанційне навчання (із змінами, внесеними згідно з наказами МОН 

України № 660 від 01.06.2013, № 761 від 14.07.2015). 

 Порядок створення груп подовженого дня (наказ МОН України від 25.06.2018 р. № 677).  

 Порядок проведення інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти (наказ 

МОН України від 12.03.2020 року № 17). 

 Положення про психологічну службу системи освіти України (наказ МОН України від 

02.07.2009 р. № 616).  

  Про затвердження методичних рекомендацій щодо окремих питань здобуття освіти в 

закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні” (Наказ Міністерства 

освіти і науки України від 15.05.2023   № 563) 

Листи МОН: 

 Лист МОН № 1/11479-23 від 03.08.2023 “Про методичні рекомендації” 

 Щодо нагальних питань впровадження Закону України «Про повну загальну середню 

освіту (від 08.04.2020 № 1/9-201) 

 Щодо неухильного дотримання законодавства (від 14.08.2020 №1/9-441). 

 Лист МОН № 1/13749-23 від 12.09.23 року «Про інструктивно-методичні рекомендації 

щодо викладання навчальних предметів/інтегрованих курсів у закладах загальної середньої 

освіти у 2023/2024 навчальному році» 

 Лист МОН від 16.08. 2023 Р.№ 1/12186-23« П Р О  О Р Г А Н І З А Ц І Ю  2 0 2 3 / 2 0 2 4  

Н А В Ч А Л Ь Н О Г О  Р О К У  В  З А К Л А Д А Х  З А Г А Л Ь Н О Ї  С Е Р Е Д Н Ь О Ї  

О С В І Т И »  

 Лист МОН № 1/12626-23 від 23.08.23 року «Про умови та порядок проведення 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2024» 

 Про забезпечення навчання учнів, які виїхали з України внаслідок повномасштабного 

вторгнення російської федерації і здобувають освіту в закладах освіти країни перебування та 

України (Наказ МОН № 1022 від 21.08.2023 року) 

 Про організацію 2023/2024 навчального року в закладах загальної середньої освіти 

(Лист МОН № 1/12186-23 від 16.08.23 року) 

 Про надання грифа «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» модельним 

навчальним програмам для закладів загальної середньої освіти 

(Наказ МОН № 1001 від 16.08.2023 року) 

 Про переліки навчальної літератури та навчальних програм, рекомендованих 

Міністерством освіти і науки України для використання в освітньому процесі закладів освіти 

у 2023/2024 навчальному році 

(Лист МОН № 1/12038-23 від 14.08.23 року). 

 

https://docs.google.com/document/d/1BNX1a6uk277QsM-SQOO69Q2OLbyR-uSvaLup-rrKdbk/edit?hl=ru
https://www.schoollife.org.ua/wp-content/uploads/2023/05/Pro-zatverdzhennya-metodychnyh-rekomendatsij-shhodo-okremyh-pytan-zdobuttya-osvity-v-zakladah-zagalnoyi-serednoyi-osvity-v-umovah-voyennogo-stanu-v-Ukrayini.pdf
https://www.schoollife.org.ua/wp-content/uploads/2023/05/Pro-zatverdzhennya-metodychnyh-rekomendatsij-shhodo-okremyh-pytan-zdobuttya-osvity-v-zakladah-zagalnoyi-serednoyi-osvity-v-umovah-voyennogo-stanu-v-Ukrayini.pdf
https://edirshkoly.mcfr.ua/npd-doc?npmid=94&npid=55487
https://edirshkoly.mcfr.ua/npd-doc?npmid=94&npid=55487
https://edirshkoly.mcfr.ua/npd-doc?npmid=94&npid=57639
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РОЗДІЛ  IІІ  Організаційні та контрольно-аналітичні заходи  

освітнього процесу на 2023/2024 н.р. 

 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальний 

за виконання 

Корекція 

плану,  

відмітка 

щодо 

виконання 

 

Скласти, узгодити та затвердити: 

 розклад уроків на І семестр 2023/2024 н.р. 

 розклад уроків на ІІ семестр 2023/2024 н.р. 

До 01.09.2023 

До 15.01.2024 
ЗДНВР  

 
Затвердити режим, структуру роботи гімназії  на 
2023/2024 н.р. 

До 01.09.2023 Директор   

 
Затвердити план роботи гімназії та навчальні  

плани 
До 01.09.2023 Директор  

 

Розробити і довести до відома всіх учасників 
освітнього процесу єдині вимоги трудового 

розпорядку, встановити чіткий режим роботи 

гімназії, дбати про запровадження в гімназії 
раціональної організації праці. 

До 01.09.2023 

Директор 

Голова 

профкому 

 

 
Укомплектувати класи, закріпити за ними 

класні кімнати. 
До 01.09.2023 Директор   

 

Створити  умови для поділу на групи при 
вивченні іноземних мов, української мови, 

трудового навчання, фізичної культури, 

інформатики. 

До 01.09.2023 Адміністрація   

 
Забезпечити здобувачів освіти 1 – 9-х класів 
підручниками 

До 01.09.2023 Бібліотекар   

ЛИПЕНЬ 

 
Про виконання рішень колегії управління освіти 
Чернівецької міської ради від 05.07.2023 р. 

05.07.2023 Директор  

СЕРПЕНЬ 

12.  

Про призначення відповідального з охорони 
праці, безпеки життєдіяльності учасників 

освітнього процесу та розробку інструкцій з 

охорони праці в 2023/2024 н.р. 

03.08.2023 Директор  

13.  
Про створення служби охорони праці в гімназії 
на 2022/2023 н.р. 

03.08.2023 Директор  

14.  

Про призначення відповідального за 

спостереження за безпечною, надійною 

експлуатацією будівлі та інших споруд гімназії 
на 2023/2024н.р. 

04.08.2023 Директор  

15.  
Про створення постійно діючої технічної комісії 

з обстеження технічного стану гімназії 
05.08.2023 Директор  

16.  
Про безпеку життєдіяльності 
 в 2023/2024 н.р. 

08.08.2023 Директор  

17.  
Про створення тарифікаційної комісії на 

2023/2024.р.  
12.08.2023 Директор  

18.  
Про призначення відповідальних за 

навчальними кабінетами та класними кімнатами 
16.08.2023 Директор  

19.  
Про проведення навчання учасників освітнього 

процесу з питань охорони праці у 2023/2024 н.р.  
16.08.2023 Директор  
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№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальний 

за виконання 

Корекція 

плану,  

відмітка 

щодо 

виконання 

20.  
Про розподіл обов’язків щодо створення 
здорових і безпечних умов праці під час 

проведення освітнього процесу у 2023/2024 н.р. 

16.08.2023 Директор  

21.  
Про призначення комісії зі спеціального 

розслідування нещасних випадків 
16.08.2023 Директор  

22.  

Про призначення відповідальних за збереження 

енергоносіїв, безпечну експлуатацію 

електрогосподарства та теплогосподарства 

16.08.2023 Директор  

23.  
Про підготовку інформації на засідання 
педагогічної ради №1 

17.08.2023 Директор  

24.  

Про посилення контролю за роботою сторожів 

та запобігання нещасним випадкам у період 
охорони об’єктів гімназії у 2023/2024 н.р. 

17.08.2023 Директор  

25.  

Про проведення з новоприйнятими 

працівниками з вступного інструктажу охорони 

праці та допуск працівників до самостійної 
роботи у 2023/2024н.р. 

17.08.2023 Директор  

26.  
Про організацію роботи з протипожежної 

безпеки у 2023/2024 н.р. 

 

17.08.2023 

 

Директор 
 

27.  
Про розподіл функціональних обов’язків, 
посадової відповідальності між адміністрацією 

гімназії та допоміжним персоналом 

17.08.2023 Директор  

28.  
Про призначення відповідальних за здійснення 
обліку та контролю за відвідуванням учнями 

школи у 2023/2024н.р 

17.08.2023 ЗДВР  

29.  

Про дотримання вимог державних стандартів 

педагогами при складанні календарно-
тематичних планів на 2023/2024 н.р. 

17.08.2023 ЗДНВР  

30.  

Про затвердження освітньої програми та 

навчальних планів (Таблиця 1-5) на 

2023/2024н.р. 

17.08.2023 ЗДНВР  

31.  
Про створення комісії з трудових спорів на 

2023/2024н.р. 
17.08.2023 Директор  

32.  
Про призначення громадського інспектора з 

охорони прав дитини 
17.08.2023 Директор  

33.  

Про організацію безкоштовного харчування 

учнів пільгових категорій в І семестрі 2023/2024 

навчальному році 

21.08.2023 ЗДВР  

34.  
Про створення бракеражної комісії на 
2023/2024н.р. 

24.08.2023 ЗДВР  

35.  

Про вимоги до колективу щодо дотримання 

норм єдиного орфографічного режиму в 
2023/2024 н.р. 

24.08.2023 ЗДНВР  

36.  
Про організацію роботи гімназії з попередження 

правопорушень, злочинності та бездоглядності 
24.08.2023 ЗДВР  

37.  
Про невикористання в навчальному процесі 
небезпечних речовин та реактивів 

24.08.2023 Директор  

38.  

Про правила використання засобів зв’язку 

(пристроїв для здійснення фото, відео, аудіо 

записів) мобільних телефонів під час освітнього 
процесу 

28.08.2023 ЗДВР  



51 

 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальний 

за виконання 

Корекція 

плану,  

відмітка 

щодо 

виконання 

39.  

Про дотримання вимог нормативно-
інструктивних документів, щодо організації 

навчальних екскурсій груп дітей закладу освіти 

впродовж навчального року 

29.08.2023 ЗДВР  

40.  
Про затвердження Правил внутрішнього 
трудового розпорядку для працівників гімназії 

на 2023/2024навчальний рік 

29.08.2023 Директор  

41.  
Про організацію чергування педагогічних 
працівників, учнів в І-му семестрі 2023/2024 н.р. 

та дотримання шкільного розпорядку 

29.08.2023 Директор  

42.  Про організацію роботи шкільної бібліотеки 29.08.2023 ЗДВР  

43.  Про створення центру профілактичної роботи 29.08.2023 ЗДВР  

44.  
Про призначення відповідальних за ведення 
ділової документації у гімназії 

29.08.2023 Директор  

45.  Про організацію роботи гуртків у 2023/2024 н.р. 29.08.2023 ЗДВР  

46.  
Про результати перевірки календарно-
тематичних планів початкових класів, ГПД і з 

базових дисциплін для учнів 5-9-х класів 

30.08.2023 ЗДНВР  

47.  

Про призначення відповідального за 

забезпечення єдиними квитками з числа дітей-
сиріт та позбавлених батьківського піклування 

30.08.2023 ЗДВР  

48.  

Про невідкладні заходи щодо збереження 

здоров’я учнів 1-9 класів під час проведення 

занять з фізичної культури та позакласних 
спортивно-масових заходів 

30.08.2023 ЗДВР  

49.  
Про затвердження рішень засідання  

педагогічної ради № 1 
31.08.2023 Директор  

50.  
Про затвердження Плану заходів щодо 
забезпечення пожежної безпеки в осінньо-

зимовий період 2023/2024 н.р. 

31.08.2023 Директор  

51.  

Про організацію, порядок і графік проведення 
навчальних екскурсій, навчальної практики в 1-

4, 5-8-х класах в 2023/2024н.р та дотримання 

техніки безпеки під час їх проведення 

31.08.2023 ЗДНВР  

52.  
Про організацію методичної роботи з 
педагогічними кадрами в 2023/20234н.р. 

31.08.2023 ЗДНВР  

53.  
Про затвердження мережі класів та кількісного 

складу учнів на 2023/2024н.р. 31.08.2023 Директор  

54.  
Про організацію роботи класних керівників у 

2023/2024 н.р. 
31.08.2023 ЗДВР  

55.  
Про організацію роботи з батьківською 

громадою 2023/2024н.р. 
31.08.2023 ЗДВР  

56.  
Про організацію педагогічної інтернатури 

педагогічних прцівників в 2023/2024 н.р. 
31.08.2023 ЗДНВР  

57.  

Про дотримання вчителями фізичної культури 

нормативно-правових актів щодо організації та 

проведення уроків фізичної культури в 

2023/2024н.р. 

31.08.2023 Директор  

58.  
Про затвердження Плану заходів спрямованих 

на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) 
31.08.2023 ЗДВР  
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№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальний 

за виконання 

Корекція 

плану,  

відмітка 

щодо 

виконання 

59.  
Про введення в дію посадових інструкцій для 
працівників гімназії 

31.08.2023 Директор  

60.  
Про встановлення протипожежного режиму в 

гімназії  
31.08.2023 Директор  

61.  
Про розподіл обов’язків щодо створення 
здорових безпечних умов праці під час 

проведення освітнього процесу 

31.08.2023 Директор  

62.  
Про організацію роботи з дітьми, схильними до 

правопорушень 
31.08.2023 ЗДВР  

63.  

Про організацію роботи гімназії щодо заборони 

тютюнокуріння та пропаганди здорового 

способу життя  

31.08.2023 ЗДВР  

64.  
Про організацію медичного обслуговування 
учасників освітнього процесу в 2023/2024н.р. 

31.08.2023 Директор  

65.  
Про комплектування групи подовженого дня та 

режим її роботи  
31.08.2023 

ЗДНВР 

 
 

66.  
Про попередження харчових отруєнь та 

інфекційних захворювань у гімназії 
31.08.2023 ЗДВР  

67.  
Про затвердження кваліфікаційних категорій 

педагогічних працівників (к/тр) 
31.08.2023 Директор  

68.  
Про призначення класних керівників на 

2023/2024 н.р. (к/тр) 
31.08.2023 Директор  

69.  
Про розподіл педагогічного навантаження на 

2023/2024 н.р. (к/тр) 
31.08.2023 Директор  

70.  
Про доплату за завідування бібліотекою  (к/тр) 

31.08.2023 Директор  

71.  Про зарахування дітей до 1-х класів (р/у) 31.08.2023 Директор  

72.  

Про комплектування групи для вивчення 

варіативної складової робочого навчального 

плану 

31.08.2023 ЗДНВР  

73.  
Про введення ЦЗ під час воєнного стану 

31.08.2023 Директор  

74.  Про дотримання санітарно-гігієнічних вимог 31.08.2023 Директор  

75.  Про підсумки оздоровлення учнівської молоді. 31.08.2023 ЗДНВР  

76.  
Про утворення інклюзивного класу 

 
31.08.2023 ЗДНВР  

77.  
Про організацію інклюзивного навчання 
 

31.08.2023 ЗДНВР  

78.  
Про введення ставки асистента вчителя 

 
31.08.2023 ЗДНВР  

79.  

Про призначення відповідальної особи за 
організацію інклюзивного навчання 

 

31.08.2023 ЗДНВР  

80.  
Про затвердження Положення про Команду 

супроводу 
31.08.2023 ЗДНВР  

81.  
Про формування Команди психолого-

педагогічного супроводу  
31.08.2023 ЗДНВР  

82.  

Про доплату педагогам за роботу в інклюзивних 

класах 

(к/тр) 

31.08.2023 Директор  
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№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальний 

за виконання 

Корекція 

плану,  

відмітка 

щодо 

виконання 

ВЕРЕСЕНЬ 

 Про розподіл дітей за медичними групами для 

занять фізичною культурою  

в 2023/2024 н.р. 

01.09.2023 Директор  

 Про створення професійної спільноти 

педагогічних працівників 5-6-х класів  

Нової української школи 

01.09.2023 ЗДНВР  

 Про затвердження графіка та тематики засідань 

професійної спільноти педагогічних працівників 

5-6-х класів НУШ на 2023-2024н.р. 

01.09.2023 ЗДНВР  

 

Про організацію виховної роботи в  гімназії у 
2023/2024 н.р.  

01.09.2023 ЗДВР 
 

 
Про підготовку інформації на засідання 

педагогічної ради № 2 
01.09.2023 Директор  

 
 Про організацію та проведення тижня фізичної 
культури та спорту 

04.09.2023 ЗДВР  

 Про організацію роботи з охорони праці 07.09.2023 Директор 
 

 Про створення комісії щодо перевірки 
готовності гімназії до опалювального сезону в 

2023/2024 н.р. 

07.09.2023 Директор 
 

 Про затвердження Плану роботи з охорони 

праці на 2023/2024н.р. 
08.09.2023 Директор 

 

 Про створення комісії зі списання та 

інвентаризації майна на 20223/2024 н.р. (а/г) 
08.09.2023 Директор 

 

 Про проведення суцільної річної інвентаризації 
товарно-матеріальних цінностей (а/г) 

08.09.2023 Директор 
 

 Про заборону використання піротехнічних 

виробів на територіях і приміщеннях гімназії 
08.09.2023 ЗДВР 

 

 Про підсумки проведення шкільних заходів в 
рамках  тижня фізичної культури та спорту 

18.09.2023 ЗДВР 
 

 Про створення атестаційної комісії та 

проведення атестації педагогічних працівників у 

2023/2024н.р. 

15.09.2023 Директор 
 

 
Про розподіл та затвердження годин для 

проведення корекційно-розвиткових занять  
15.09.2023 ЗДНВР  

 Про організацію та проведення тижня історії 

рідного краю 
25.09.2023 ЗДНВР 

 

 Про організацію та проведення Всеукраїнського 

місячника шкільних бібліотек 

 

29.09.2023 
ЗДВР 

 

 Про результати контролю за станом ведення 

електронних класних журналів на початковому 
етапі  в 1-9 класах 

29.09.2023 ЗДНВР 
 

 Про організацію та проведення місячника 

військово-патріотичного виховання  
29.09.2023 ЗДВР 

 

 Про організацію вивчення стану викладання, 
рівня навчальних досягнень та та   формування 

національно-свідомої, духовно багатої 

особистості на уроках української літератури 

29.09.2023 ЗДНВР  
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№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальний 

за виконання 

Корекція 

плану,  

відмітка 

щодо 

виконання 

ЖОВТЕНЬ 
 Про організацію та проведення І (шкільного) 

етапу Всеукраїнських учнівських  олімпіад з 

базових дисциплін  у 2023/2024 н.р. серед учнів 
5-9 класів 

02.10.2023 ЗДНВР 
 

 

Про організацію та проведення тижня 

українознавства в 2022/2023 н.р. 
02.10.2023 ЗДНВР 

 

 
Про підсумки проведення шкільних заходів в 
рамках  тижня історії рідного краю 

09.10.2023 ЗДНВР  

 Про підсумки  проведення шкільних заходів в 

рамках тижня українознавства 
16.10.2023 ЗДНВР 

 

 Про організацію роботи гімназії під час осінніх 
канікул 

20.10.2023 ЗДВР 
 

 Про підсумки проведення І (шкільного) етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад із базових 
дисциплін у 2022/2023 н.р.  

24.10.2023 ЗДНВР 
 

 Про підсумки проведення місячника військово-

патріотичного виховання. 
24.10.2023 ЗДВР 

 

 

Про результати перевірки стану ведення 
зошитів з української мови учнями 1-4,  

5-9 класів та перевірки їх педагогами 

 

23.10.2023 

 

ЗДНВР  

 Про організацію вивчення класно-

узагальнюючого контролю 7-х класів 
23.10.2023 ЗДНВР 

 

 Про організацію та проведення в гімназії тижня 

літератури рідного краю 
30.10.2023 ЗДНВР  

 Про організацію та проведення в гімназії 

місячника превентивного та патріотичного 
виховання, пропаганди здорового способу 

життя 

31.10.2023 ЗДВР 
 

 Про затвердження рішень засідання 

педагогічної ради № 2 
31.10.2023 Директор  

 Про підготовку інформації на засідання 

педагогічної ради № 3 
31.10.2023 Директор  

ЛИСТОПАД 

 
Про підсумки роботи школи під час осінніх 
канікул 

01.11.2022 ЗДВР 
 

 

Про підсумки проведення шкільних заходів у 

рамках тижня літератури рідного краю 
13.11.2023 ЗДНВР 

 

 
Про організацію та проведення  тижня 
інклюзивного навчання 

20.11.2023 ЗДНВР  

 

Про результати перевірки стану ведення 

зошитів з математики учнями 1-4,  
5-9 класів та перевірки їх педагогами  

21.11.2023 ЗДНВР 
 

 

Про підсумки вивчення класно-узагальнюючого 

контролю в 7-х класах  
30.11.2023 ЗДНВР 

 

 

Про підсумки проведення місячника пропаганди 

здорового способу життя 
30.11.2023 ЗДВР 

 

 

Про підсумки вивчення стану викладання, рівня 

навчальних досягнень та та   формування 
національно-свідомої, духовно багатої 

особистості на уроках української літератури 

30.11.2023 
ЗДНВР 
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№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальний 

за виконання 

Корекція 

плану,  

відмітка 

щодо 

виконання 

ГРУДЕНЬ 

 
Про підсумки проведення тижня інклюзивного 

навчання 
04.12.2023 ЗДНВР  

 
Про організацію та проведення тижня класних 

керівників 
04.12.2023 ЗДВР  

 

Про підсумки проведення шкільних заходів в 

рамках класних керівників  
18.12.2023 ЗДВР 

 

 

Про виконання навчальних програм з базових 

дисциплін у 1-4, 5-9 класах  за І семестр 

2023/2024н.р. 

26.12.2023 
ЗДНВР 

  

 

Про результати вивчення стану ведення та 
перевірки зошитів і словників з іноземних мов 

(англійської 1-9-их, німецької  в 7-9-их   класах) 

26.12.2023 ЗДНВР 
 

 

Про результати адміністративних контрольних 
робіт з української мови та математики 

здобувачів освіти 3-4, 5-9-их класах у І семестрі 

2023/2024 н.р. 

26.12.2023 
ЗДНВР 

  

 Про рівень навчальних досягнень та якість 
знань учнів 3-4, 5-9 класів з базових дисциплін 

за І семестр 2023/2024 н.р.  

26.12.2023 ЗДНВР 
 

 

Про результати проведення контрольного 

письма з іноземних мов (англійської, німецької)  
в 3-4, 5-9-х класах  

за І семестр 2023/2024 н.р. 

27.12.2023 ЗДНВР 
 

 Про підсумки методичної роботи з 
педагогічними кадрами за І семестр 2023/2024 

н.р. 

27.12.2023 ЗДНВР 
 

 Про підсумки виховної роботи в гімназії за І 

семестр 2023/2024 н.р. 
27.12.2023 ЗДВР 

 

 

Про результати контролю за  веденням 

електронних класних журналів в 1-9 класах та 

шкільної документації за І семестр 2023/2024 

н.р. 

28.12.2023 
ЗДНВР 

  

 

Про стан відвідування учнями гімназії  за І сем. 

2023/2024 н.р. 
28.12.2023 ЗДВР 

 

 

Про вивчення стану роботи гуртків у І семестрі 

2023/2024 н.р. 
29.12.2023 ЗДВР 

 

 
Про стан харчування учнів у І семестрі 2023-

2024н.р. 
30.12.2023 ЗДВР  

 Про результати участі команд у ІІ (міському) 

етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
базових дисциплін  

у 2023/2024 н.р. 

До 01.01.2024 ЗДНВР 
 

СІЧЕНЬ 

 

Про затвердження номенклатури справ школи 

та призначення відповідального за ведення 

обліку шкільної документації 

01.01.2024 Директор  

 

Про організацію чергування вчителів, 

здобувачів освіти в ІІ-му семестрі 2023/2024н.р. 

та дотримання шкільного розпорядку 

01.01.2024 Директор  



56 

 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальний 

за виконання 

Корекція 

плану,  

відмітка 

щодо 

виконання 

 

Про підсумки цивільного захисту за минулий 
2023 рік  та окреслення завдань на новий 2024 

календарний рік. 

01.01.2024 Директор  

 
Про організацію та затвердження плану 

основних заходів цивільного захисту на 2023 рік 
01.01.2024 Директор  

 

Про результати перевірки збереження 

підручників та виконання плану  роботи 

бібліотеки за І семестр 2023/2024 н.р. 

01.01.2024 ЗДВР  

 

Про організацію та проведення тижня 
педагогічної майстерності вчителів початкових 

класів 

22.01.2024 
ЗДНВР 

 
 

 

Про організацію та проведення тижня 
педагогічної майстерності вчителів іноземної 

мови 

29.01.2024 ЗДНВР  

 

Про підготовку та проведення місячника 

правоосвітньої, правовиховної роботи та 
превентивного виховання  

31.01.2024 ЗДВР  

 
Про підготовку інформації на засідання 
педагогічної ради №4 

31.01.2024 Директор  

ЛЮТИЙ 

 

Про підсумки проведення шкільних заходів в 

рамках тижня педагогічної майстерності 
вчителів початкових класів 

05.02.2024 ЗДНВР 

 

 
 

 
Про організацію та проведення тижня 

української мови 
12.02.2024 ЗДНВР  

 

Про підсумки проведення шкільних заходів в 
рамках тижня педагогічної майстерності 

вчителів іноземної мови  

12.02.2024 ЗДНВР  

 
Про організацію та проведення шкільних 

заходів у рамках тижня дитячої книги  
19.02.2024 ЗДВР  

 
Про підсумки проведення тижня української 

мови 
26.02.2024 ЗДНВР  

 
Про організацію та проведення тижня 
української літератури 

26.02.2024 ЗДНВР  

 

Про підсумки проведення місячника 
правоосвітньої, правовиховної роботи та 

превентивного виховання 

28.02.2024 ЗДВР  

 
Про організацію та проведення місячника 

художньо-естетичного виховання 
28.02.2024 ЗДВР  

 
Про організацію роботи школи майбутнього 

першокласника у 2023/2024н.р 
28.02.2024 ЗДНВР  

 
Про організацію вивчення класно-

узагальнюючого контролю в 1-х класах 
28.02.2024 ЗДНВР  

 

Про організацію вивчення стану  викладання, 

рівня навчальних досягнень та застосування 

дидактичного матеріалу як засобу активізації 
мовленнєвої компетенції на уроках англійської, 

німецької  мов (друга мова) 

28.02.2024 ЗДНВР  
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№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальний 

за виконання 

Корекція 

плану,  

відмітка 

щодо 

виконання 

БЕРЕЗЕНЬ 

 
Про підготовку інформації на засідання 

педагогічної ради № 5 
01.03.2024 Директор  

 
Про підсумки проведення шкільних заходів у 
рамках тижня дитячої книги 

04.03.2024 ЗДВР  

 

Про організацію та проведення шкільних 
заходів у рамках тижня предметів художньо-

естетичного циклу,технологій, трудового 

навчання, фізичної культури  

04.03.2024 ЗДНВР  

 
Про підсумки проведення шкільних заходів у 

рамках тижня української літератури 
11.03.2024 ЗДНВР  

 
Про результати атестації педагогічних 

працівників школи  у 2022/2023 н.р. 
До 23.03.2024 Директор  

 

Про підсумки проведення тижня шкільних 

заходів у рамках тижня предметів художньо-
естетичного циклу, трудового навчання, 

фізичної культури  

18.03.2024 ЗДНВР  

 
Про затвердження рішень засідання 

педагогічної ради № 4 
28.03.2024 Директор  

 
Про підсумки проведення місячника художньо-

естетичного виховання 
29.03.2024 ЗДВР  

 
Про організацію та проведення в школі 

місячника екологічного виховання 

29.03.2024 
ЗДВР  

 
Про підсумки класно-узагальнюючого 

контролю в 1-х класах 

29.03.2024 ЗДНВР 

 
 

КВІТЕНЬ 

 

Про призначення комісії для здійснення 
перевірки достовірності виставлених 

навчальних балів у класних журналах, книгах 

видачі документів та додатках до документів 
про освіту державного зразка 

До 01.04.2024 Директор  

 

Про організацію та проведення тижня 

педагогічної майстерності вчителів математики, 

фізики, інформатики. 

01.04.2024 ЗДНВР  

 

Про організацію та проведення шкільних 

заходів в рамках тижня природничих наук 

(біології, основ здоров’я,  хімії, 
географії,інтегрованих курсів «Пізнаємо 

природу», «Здоров'я, безпеки та добробуту») 

08.04.2024 ЗДНВР  

 
Про підсумки проведення шкільних заходів в 

рамках тижня математики, фізики, інформатики. 
15.04.2024 ЗДНВР  

 

Про підсумки проведення шкільних заходів в 
рамках тижня природничого циклу (біології, 

основ здоров’я,  хімії, географії,інтегрованих 

курсів «Пізнаємо природу»,  «Здоров'я, безпеки 
та добробуту») 

22.04.2024 ЗДНВР  

 

Про організацію та проведення заходів в рамках 

тематичного місячника «Мова. Мати. 

Батьківщина». 

26.04.2024 ЗДВР  
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№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальний 

за виконання 

Корекція 

плану,  

відмітка 

щодо 

виконання 

 
Про підсумки проведення місячника 
екологічного виховання 

28.04.2024 ЗДВР  

 

Про підсумки вивчення стану викладання, рівня 

навчальних досягнень та застосування 

дидактичного матеріалу як засобу активізації 
мовленнєвої компетенції на уроках англійської, 

німецької мов (друга мова) 

29.04.2024 ЗДНВР  

 
Про підготовку та проведення об’єктового 
тренування – Дня цивільного захисту. 

До 01.05.2024 Директор  

ТРАВЕНЬ 

 
Про затвердження рішень засідання 

педагогічної ради №5 
До 10.05.2024 Директор  

 

Про результати контрольних робіт за 2022/2023 

н.р з української мови та математики в 3-4, 5-9 

класах. 

30.05.2024 ЗДНВР  

 
Про затвердження рішень засідання 

педагогічної ради №6 
До 01.06.2024 Директор  

 
Про підсумки проведення у школі тематичного 

місячника «Мова. Мати. Батьківщина» 
До 01.06.2024 ЗДВР  

 

Про результати контрольного письма з 

іноземних мов в 3-4, 5-9 класах  

за ІІ семестр 2023/2024н.р. 

30.05.2024 ЗДНВР  

 
Про результати річного оцінювання учнів 
3-4, 5-9 класах  

31.05.2024 ЗДНВР  

 

Про підсумки методичної роботи з 

педагогічними кадрами за ІІ семестр 2023/2024 

н.р. 

31.05.2024 ЗДНВР  

 

Про реалізацію освітньої програми, складеної з 

урахуванням стандартів освіти, навчального 

плану (таблиця № 1-5)  
за 2023/2024 н.р. 

31.05.2024 ЗДНВР  

 
Про підсумки виховної роботи в школі 

 за ІІ семестр 2023/2024 н.р. 
31.05.2024 ЗДВР  

 
Про стан відвідування школи учнями 1-9-х 

класів за ІІ семестр 2023/2024н.р. 
31.05.2024 ЗДВР  

 

Про створення робочої групи для розроблення 
освітньої програми, навчальних планів для 

розподілу тижневого навантаження 

педагогічних працівників на 2024/2025 н.р 

31.05.2024 Директор  

 

Про виконання навчальних програм з базових 

дисциплін у 1-4, 5-9 класах за ІІ семестр 
2023/2024 н.р. 

31.05.2024 ЗДНВР  

 
Про надання основної щорічної відпустки 

педагогічним працівникам за 2023/2024н.р.(к) 
До 01.06.2024 Директор  

 
Про надання основної щорічної відпустки тех. 

працівникам 2023/2024н.р.(к) 
До 01.06.2024 Директор  

 
Про підсумки гурткової роботи за ІІ семестр 

2023/2024 н.р. 
До 01.06.2024 ЗДВР  
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№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальний 

за виконання 

Корекція 

плану,  

відмітка 

щодо 

виконання 

ЧЕРВЕНЬ 

 
Про призначення виконуючих обов`язки 

директора на час основної відпустки  
До 10.06.2024 Директор  

 
Про затвердження рішень засідання 
педагогічної ради №7 

До 15.06.2024 Директор  

 
Про перевід учнів 1-4-х, 5-8-х класів у наступні 

(р/у)  
До 15.06.2024 Директор  

 
Про результати навчальних досягнень учнів  
4, 9-х класів за підсумками ДПА у 2023/2024н.р. 

До 15.06.2024 ЗДНВР  

 
Про відрахування зі списків школи та випуск 

здобувачів освіти 9-х класів (р/у) 
До 15.06.2024 Директор  

 

Про результати контролю за веденням 
електронних класних журналів та ділової  

документації у 1-4, 5-9 класах  

за ІІ семестр 2023/2024 н.р. 

До 21.06.2024 ЗДНВР  

 

Про попереднє затвердження освітньої 

програми, навчальних планів (таблиця №1-5) на 

2024/2025н.р.  

До 21.06.2024 Директор  

 

Про попередній розподіл тижневого 
навантаження педагогічних працівників на 

2024/2025 н.р.(к) 

До 21.06.2024 Директор  

 
Про підсумки роботи шкільної бібліотеки  
за ІІ семетр 2023/2024 н.р. 

До 01.07.2024 ЗДВР  

1  Оформити:    

 Алфавітну книгу До 05.09.2023 Секретар   

 Електронні класні журнали До 05.09.2023 
Інженер- 

електронік,  

класні керівники 

 

 Особові справи До 05.09.2023 Класні керівники  

 

Укомплектувати класи згідно їх наповненості: 

1-х класів – 2     5-х класів – 2   9-х класів – 2 

2-х класів – 2     6-х класів – 2    
3-х класів – 2     7-х класів – 2    

4-х класів – 2     8-х класів – 2 

До 05.09.2023 Адміністрація   

 

Скласти списки хворих дітей з психологічно-
педагогічними вадами, організувати 

індивідуальну форму навчання та оформити 

документи 

До 01.09.2023 Адміністрація   

 
Оновити дані соціального паспорту пільгових 

категорій учнів школи 
До 05.09.2023 

Соціальний 

педагог 
 

 

Охопити гарячим харчуванням учнів школи, 
затвердити списки дітей на пільгове харчування 

та видати наказ 

До 01.09.2023 Адміністрація   

 
Зробити облік та аналіз подальшого навчання і 
працевлаштування випускників школи 

До 05.09.2023 ЗДВР  

2  Скласти:    

 
Освітню програму та навчальні плани (таблиця 

№1-5) 
До 01.09.2023 

Адміністра 
ція  
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№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальний 

за виконання 

Корекція 

плану,  

відмітка 

щодо 

виконання 

 Річний план роботи гімназії До 01.09.2023 Адміністрація   

 Циклограму роботи гімназії До 09.09.2023 Адміністрація   

 
Графік чергування класів, вчителів, 

адміністрації 
До 01.09.2023 ЗДВР  

3  Затвердити:    

 
Календарно-тематичні плани вчителів-

предметників та вихователів ГПД 
До 01.09.2023 Адміністрація   

 Плани роботи методичних об’єднань До 01.09.2023 Адміністрація   

 Плани роботи гуртків та спортивних секцій До 01.09.2023 Адміністрація   

 План роботи шкільної бібліотеки До 01.09.2023 Адміністрація   
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Р О З Д  І Л  ІV.    Організаційні заходи освітньо-методичної роботи 

   з педагогічними кадрами на 2023/2024н.р. 

 
 

 
Методична робота – це систематична, колективна та індивідуальна діяльність 

педагогічних кадрів, спрямована на підвищення науково-теоретичного, загально-

педагогічного рівня, професійної майстерності кожного вчителя. 

Основна мета методичної служби гімназії – дати поштовх до самоосвіти, 

самовдосконалення та самореалізації, допомогти вчителю розкрити свої таланти, надати 

йому кваліфікаційну допомогу як у питаннях теорії, так і в практичній діяльності, у 

підвищенні результативності його педагогічної праці. 

 

 

У 2023/2024 н.р. методична служба гімназії 

продовжуватиме працювати над реалізацією 

методичної проблеми: 

«Підвищення якості освітнього процесу, формування 

конкурентоспроможної особистості шляхом поширення 

традиційних, інноваційних форм і методів, враховуючи 

професійні інтереси педагогів, в організації 

 та проведенні методичної роботи в гімназії» 

 
 

 

 
В контексті реалізації даної проблеми постають основні завдання: 

 

 Навчати, формувати, виявляти професійного педагога, створюючи умови, які 

сприятимуть його фаховому і творчому розкриттю та забезпечити системний підхід до 

організації методичної роботи, враховуючи запити педагогів,  їх професійні інтереси; 

 Сприяти вільному вибору методик, методів, форм, засобів навчання та способів 

здійснення освітньої діяльності; 

 Активізувати участь педагогів у методичних заходах різного рівня, в освітніх 

програмах, проектах та сприяти проведенню педагогами дослідницько-експериментальної 

роботи; 

 Забезпечувати ефективний методичний супровід упровадження інновацій в освітній 

процес. 
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Засідання педагогічних рад  

 
 

І педрада  

№ Тематика 
Дата 

проведення 
Відповідальний 

1 
Обрання секретаря педагогічної ради та членів комісії з 

перевірки виконання рішень педрад. 

31.08.2023 

Білоус С.В. 

2 

Про підсумки освітьо-виховного процесу за 2022/2023 н.р. 

та основні завдання і пріоритетні напрямки роботи гімназії 

на 2023/2024 навчальний рік 

3 

Про схвалення та затвердження питань щодо організації 

початку 2023/2024 навчального року: 

- 3.1. структура (тривалість навчального року, тижня, дня, 

занять і перерв між ними), тривалість освітнього 
процесу та режим роботи гімназії; 

- 3.2. річний план роботи гімназії; 

- 3.3. мережа класів та поділ класів на групи при вивченні 

окремих предметів; 
3.4. схвалення освітньої програми та навчальних планів 

(таблиця № 1-5) для здобувачів початкової, базової 

середньої освіти на 2023/2024н.р. 
- 3.5. педагогічне навантаження на 2023/2024 н.р.; 

- 3.6. форми організації освітнього процесу: інституційна 

(очна) та індивідуальна (екстернатна) і способи 

побудови зворотного зв'язку в умовах очної форми  
навчання на 2023/2024н.р.; 

- 3.7. оцінювання результатів навчання учнів 1-4-их та 

проведення підсумкового оцінювання результатів 
навчання за рік з мовно-літературної, математичної, 

природничої освітніх галузей у початкових класах; 

- 3.8. впровадження  у 56их   класах   нового   
Державного  стандарту базової середньої освіти в 

рамках реалізації Концепції НУШ. Обговорення системи  

оцінювання та затвердження  модельних програм та 

робочих навчальних планів з базових дисциплін у 5-6-их 
класах НУШ; 

- 3.9. визначення адаптаційного періоду для учнів 5-их 

класів та оцінювання результатів навчання; 
- 3.10. дотримання вимог Державного стандарту при 

складанні календарно-тематичного планування.  

- 3.11. здійснення обліку занять та оцінювання 

навчальних досягнень здобувачів освіти з курсів за 
вибором, факультативів, групових та індивідуальних 

занять; 

3.12. терміни та форми проведення навчальної практики 
та навчальних екскурсій у 2023/2024н.р.; 

- 3.13.  орфографічний режим; 

- 3.14. затвердження правил внутрішнього трудового 
розпорядку в новій редакції. 

- 3.15. охорона праці та безпеки життєдіяльності 

учасників освітнього процесу. 

- 3.16. форма проведення свята Дня знань з дотриманням 

Білоус С.В. 
Гнатюк Я.Я. 

Давидова С.І. 

Капітанчук Г.П. 
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правил поведінки в умовах воєнного стану (під час 

повітряних тривог) 
- 3.17. розгляд та затвердження тематики першого уроку. 

- 3.18. Про  повторне зарахування до складу здобувачів 

2А класу відповідно до заяви батьків і результатів 

свідоцтва досягнень за     2 клас. 
- 3.19. Відповідно наказу про проведення річного 

оцінювання здобувачів освіти 6 класу, які повернулися 

із за кордону. 
- 3.20. Про визнання/невизнання документів про 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що 
мають ліцензію на підвищення кваліфікації або 

провадять освітню діяльність за акредитованою 

освітньою програмою 

- Різне 

4 

Про схвалення та затвердження пріоритетних напрямів, 

форм методичної роботи та реалізації (3 рік) методичної 

проблеми: «Підвищення якості освітнього процесу, 
формування конкурентоспроможної особистості шляхом 

поширення традиційних, інноваційних форм і методів, 

враховуючи професійні інтереси педагогів, в організації та 

проведенні методичної роботи в гімназії» на 2023/2024н.р. 

 Гнатюк Я.Я. 

ІІ педрада 

№ Тематика 
Дата 

проведення 
Відповідальний 

1. 
Стан викладання, рівень навчальних досягнень  та сучасні 
методи формування мистецьких компетентностей  учнів на 

уроках образотворчого мистецтва  (1-7 класах) 

Жовтень  
2023 

Давидова С.І., 

вчителі 

образотворчого 
мистецтва 

2. 

Визначення освітніх втрат з предметів основного 

компоненту в умовах військової агресії рф проти України та 

шляхи їх подолання. 

Гнатюк Я.Я. 

3. 
Адаптація учнів 1-х та 5-х класів до умов навчання у 

гімназії. 

Гнатюк Я.Я., 

вчителі-

предметники  

1-х, 5-х класів 

4. 

Про стан виконання програми профілактики правопорушень 

та протидії злочинності на території Чернівецької міської 

територіальної громади на 2021-2023 р. 

Давидова С.І. 

ІІІ  педрада 

№ Тематика 
Дата 

проведення 
Відповідальний 

1. 
Стан викладання, рівень навчальних досягнень  та 
використання інноваційних технологій  на уроках 

української мови (1-9 класи) 

Січень 

2023 

Гнатюк Я.Я., 
вчителі української 

мови 

2. 
Стан викладання, рівень навчальних досягнень  та  
дискусійні методи на уроках історії України. 

Гнатюк Я.Я., 
вчитель історії 

3. 

 Про визнання/невизнання документів про підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладу, отриманих 

ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на 
підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за 

акредитованою освітньою програмою 

Білоус С.В. 

4. Про хід виконання рішень попередніх педагогічних рад. Білоус С.В. 
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ІV  педрада 

№ Тематика 
Дата 

проведення 
Відповідальний 

1 

Стан викладання, рівень навчальних досягнень  та  

реалізація змістової лінії «Здоров’я та безпека» на уроках 
біології. 

Березень 
2024 

Білоус С.В., 

вчитель біології 

2 
Стан викладання та нестандартні форми роботи під час 

проведення курсів за вибором та факультативних занять. 

Гнатюк Я.Я., 

вчителі-

предметники, які 
викладають 

предмети 

варіативної 
складової 

3. 

Про моніторинг ефективності виконання плану заходів з 

реалізації Програми розвитку та функціонування 

української мови як державної в усіх сферах суспільного 
життя  Чернівецької міської територіальної громади на 

2022-2025 роки. 

Гнатюк Я.Я., 

вчителі української 
мови 

4. 

Про визнання/невизнання документів про підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників закладу, отриманих 

ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на 

підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за 

акредитованою освітньою програмою 

Білоус С.В. 

5. 
 

 

Про стан реалізації основних засад  Національної стратегії 

розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у 

новій українській школі, протидії та запобігання булінгу 
(цькуванню) в закладі освіти 

Давидова С.І. 

6. 

Про застосування в практичній роботі нових нормативно-

правових документів, що регламентують організований 

порядок закінчення 2023/2024 н.р., проведення ДПА в 4-х, 
9-х  класах та затвердження навчальних предметів для 

проведення ДПА. 

Білоус С.В. 

V педрада 

№ Тематика 
Дата 

проведення 
Відповідальний 

1. 
Стан викладання, рівень навчальних досягнень  та 

формування медіа грамотності у процесі вивчення 
математики (1-9 класи). 

Травень 

2023 

Білоус С.В., вчителі 

математики 

2. 
Стан викладання, рівень навчальних досягнень  та 

формування проектно – технологічної компетентності (5-9 
класи). 

Давидова С.І., 

вчителі технологій, 
трудового навчання 

3. Про дотримання вимог Положення про похвальний лист «За 

високі досягнення у навчанні». 
Гнатюк Я.Я. 

4 Про допуск здобувачів освіти  4-х, 9-х класів до 
проходження ДПА. 

Білоус С.В. 

5 
Про звільнення здобувачів освіти  4-х, 9-х  класів від 

проходження ДПА. 
Білоус С.В. 
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VІ педрада 

№ Тематика 
Дата 

проведення 
Відповідальний 

1 

Про стан виконання заходів щодо реалізації Концепції 

національно-патріотичного виховання в системі освіти 

України до 2025 року, Стратегії національно-патріотичного 

виховання на 2020-2025 роки, Державної цільової соціальної 
програми національно-патріотичного виховання на період 

до 2025 року 

Травень 

2024 

Давидова С.І. 

2 

Про проведену роботу щодо виконання чинного 

законодавства України  із забезпечення соціального захисту 

здобувачів освіти   

Кушнір А.І. 

3 

Про підготовку до закінчення 2023-2024н.р., організацію 

повторення вивченого матеріалу та проведення 

підсумкового контролю знань учнів. 

Гнатюк Я.Я. 

4 
Про виконання перспективного плану – контролю за станом 
викладання предметів у 2023/2024н.р. 

Гнатюк Я.Я. 

    

VІІ педрада 

№ Тематика 
Дата 

проведення 
Відповідальний 

1 

Про визначення претендентів на отримання свідоцтв з 

відзнакою про здобуття базової  середньої освіти за 
результатами річного оцінювання та ДПА 

Червень 
2023 

Білоус С.В. 

2 
Про випуск та відрахування зі списків учнів 9-х класів. 

Видача свідоцтв про здобуття базової середньої освіти 

3 
Про підсумок методичної роботи з педагогічними кадрами 
за 2023/2024н.р.  

 

Гнатюк Я.Я. 

4 

Про підсумки проведення навчальних екскурсій та 

навчальної практики здобувачами освіти 1-4-х, 5-8-х  

класів  

5 Про переведення учнів 1-4-х, 5-8-х  класів у наступні 

6 
Про представлення до нагородження школярів 5-8-х класів 

Похвальними листами «За високі досягнення у навчанні» 

7 
Про схвалення проекту освітньої програми та навчальних 

планів на 2024/2025н.р. 

8 

Про визнання/невизнання документів про підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладу, 

отриманих ними поза закладами освіти, що мають 

ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять 

освітню діяльність за акредитованою освітньою 

програмою 

Білоус С.В. 

9  
Про обговорення та схвалення проекту річного плану 

роботи школи на 2024/2025н.р. 
Гнатюк Я.Я. 

Давидова С.І. 

10 
Про попереднє затвердження педагогічного навантаження 

на 2023/2024н.р. 
Білоус С.В. 

11 Про хід виконання рішень попередніх  педагогічних рад Білоус С.В. 
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Педагогічні конференції, семінари – практикуми, круглі столи 

 

 

 

Серпень 
Організаційні форми інноваційної діяльності 

(методичний вернісаж) 

Вересень 
Інноваційні технології та методи: доцільність та практичнее 

застосування в освітньомупроцесі 5-го класу (круглий стіл) 

Жовтень 
Сучасні підходи до освіти в умовах розбудови НУШ (педагогічний 

діалог) 

Листопад 
Формування успішного середовища шляху впровадження сучасних 

технологій (семінар-практикум). 

Грудень Аналізрезультатівнавчанняучнів за перший семестр ( круглий стіл) 

Січень 
Майстер-клас «Заохочуймо дітей до читання з легкістю та 

креативністю» 

Лютий 
Особливості використання освітніх технологій на сучасному етапі 

навчання (засідання – консиліум) 

Березень 
Проєктна діяльність на уроках в початкових класах: формування 

початкових вмінь та навичок (методична трибуна) 

Квітень 
Наступність у роботі 5 і 6 класів НУШ: завдання та перспективи 

(педагогічна майстерня) 
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Наради при директорові 
 
 

 

С Е Р П Е Н Ь  
(22.08.2024) 

№ Зміст наради 

1.  
Про готовність школи до нового нвчального року (класні кімнати кабінети, каналізація, 
водопостачання). Про особливості організації роботи школи в умовах  карантину  

2.  
Про забезпечення організованого початку навчального року. Стан проведення ремонтних  

робіт 

3.  Про формування мережі та режим роботи школи на 2023/2024н.р. 

4.  Про кадрове забезпечення освітнього процесу в 2023/2024н.р. 

5.  Про готовність до Свята Знань та Першого уроку. 

6.  
Про організацію безкоштовного харчування учнів пільгових категорій у 2023/2024н.р. та 

дотримання вимог законодавства 

7.  
Про організацію чергування вчителів, учнів в І семетрі 2023/2024 н.р. та  шкільного 

розпорядку. 

8.  
Про стан охорони праці та безпеки життєдіяльності в майстернях, спортивному залі, 

навчальних кабінетах. 

9.  
Про стан готовності школи до роботи в осінньо-зимовий період. Стан протипожежної, 

каналізаційної, опалювальної систем, покрівлі. 

В Е Р Е С Е Н Ь 
(26.09.2023) 

№ Зміст наради 

1  Про дотримання санітарних норм організації освітнього процесу в 1-9-х класах 

2  Про виконання заходів щодо безпеки, охорони праці, пожежної безпеки 

3  Про охоплення осіб різними формами здобуття повної загальної середньої освіти  

4  
Про стан здобуття повної загальної середньої освіти випускниками 9-х класів та 

працевлаштування учнів 11 класу. 

5  Про результати проведення рейду «УРОК». 

6  
Про забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, єдиними 

квитками. 

7  Про підсумки медичного огляду учнів. Розподіл на групи. 

8 Про організацію роботи та дотримання режиму групи подовженого дня. 

9 Про особливості організації освітнього процесу в 5-х класах НУШ. 

10 Про стан забезпечення учнів 1-9 класів підручниками на 2023/2024 н.р. 

Ж О В Т Е Н Ь 
(24.10.2023) 

№ Зміст наради 

1  
Про роботу з учнями, які потребують психологічної підтримки. Виявлення, попередження і 

розгляд випадків насильства та жорстокого поводження з дітьми. 

2  
Про стан відвідування учнями школи, в тому числі «Проблемними» протягом вересня-жовтня 

2022/2023 н.р. 

3  Про організацію профілактичної роботи по запобіганню захворюванню на туберкульоз. 

4  Про організацію роботи з проведення атестації педпрацівників у 2023/2024 н.р. 

5  Про підсумки проведення місячника громадянсько-патріотичного виховання. 

6  
Про організацію та проведення І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
базових дисциплін. 

7  Про охоплення учнів позашкільною освітою (гуртки) 

8  Про організацію роботи з профілактики та правопорушень на 2023/2024н.р. 

10 Про організацію та проведення осінніх канікул. 
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Л И С Т О П АД 
(28.11.2023) 

№ Зміст наради 

1  
Про формування наскрізних умінь і навичок учнів в умовах компетентнісно орієнтованого  
уроку в 5-их класах. 

2  Про побутові умови, в яких перебувають соціально-незахищені діти . 

3  Про посилення контролю з питань протипожежної безпеки в школі. 

4  Про стан захворюваності та профілактику вірусних захворювань 

5  Про роботу класних керівників щодо попередження пропусків уроків учнів 1-9-х класів. 

6  Про підсумки проведення  інвентаризації у школі. 

7  Про роботу з профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу. 

Г Р У Д Е Н Ь 
(19.12.2023) 

№ Зміст наради 

1  
Про хід виконання Плану Заходів щодо реалізації Національної стратегії розбудови 

безпечного і здорового освітнього середовища  в умовах НУШ. 

2  

Про заходи безпеки під час зимових канікул, новорічних та різдвяних свят та організацію 

роботи щодо попередження надзвичайних ситуацій в школі в зимовий період 2023/2024 років, 
підготовку, проведення Новорічних свят та зимових канікул. 

3  Про роботу з попередження дитячого травматизму. 

4  Про профілактику шкідливих звичок і запобігання правопорушенням. 

5  Про щоденний моніторинг захворюваності учасників освітнього процесу 

6  Про соціально-педагогічний супровід дітей, які перебувають на внутрішкільному обліку 

7 Про роботу органів самоврядування 

8 Про організоване закінчення І семестру у 2023/2024н.р. 

9 
Про підсумки участі школярів у ІІ (міському) етапі  Всеукраїнських олімпіад із базових 
дисциплін. 

С І Ч Е Н Ь 
(16.01.2024) 

№ Зміст наради 

1  
Про результати стану ведення електронних класних журналів та шкільної документації в І 
семестрі 2022/2023 н.р. 

2  Про стан ведення журналів інструктажу з безпеки життєдіяльності. 

3  Про результати виконання плану заходів під час Новорічно-різдвяних свят та зимових канікул. 

4  
Про санітарно-технічний стан школи на початок ІІ семестру 2023/2024 н.р., збереження 

матеріально-технічної бази кабінетів. 

5  Про організацію харчування дітей в ІІ семетрі 2023/2024 н.р. 

6  
Про організацію чергування педагогічних працівників в ІІ семетрі 2023/2024 н.р. та шкільного 

розпорядку. 

7  Про контроль за роботою веб-сайту школи та якості його наповнення. 

8  
Про результати контролю за відвідуванням школи учнями 1-9 класів у І семестрі 2023/2024 

н.р. 

9  Про організацію роботи щодо замовлення документів про освіту державного зразка 

Л Ю Т И Й 
(20.02.2024) 

№ Зміст наради 

1  Про соціально-педагогічний супровід дітей, які перебувають на внутрішкільному обліку  

2  Про організацію та проведення профорієнтаційної роботи з випускниками. 

3  
Про контроль за організацією освітнього процесу в 5-х  класах за новим Державним 

стандартом. 

4  Про результати анкетування школярів з метою виявлення читацьких інтересів 
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Б Е Р Е З Е Н Ь 
(26.03.2024) 

№ Зміст наради 

1.  
Про порядок закінчення навчального року, проведення НМТ та державної підсумкової  
атестації у 2023/2024 навчальному році. 

2.  Про організацію та проведення весняних канікул. 

3.  Про стан харчування дітей.  

4.  Про підготовку до комплектування 1-х класів. 

5. 
Про роботу з учнями, які потребують психологічної підтримки. Виявлення, попередження і 

розгляд випадків насильства та жорстокого поводження з дітьми. 

К В І Т Е Н Ь 
(26.04.2024) 

№ Зміст наради 

1.  Про наслідки проведення атестації педагогічних працівників. 

2.  Про підготовку до ДПА/НМТ випускників школи. 

3.  Про посилення контролю з питань протипожежної безпеки  

4.  Про організацію завершення освітнього процесу в 1-9-х класах 

5.  Про підготовку та організацію проведення Дня Цивільного захисту 

6. Про стан відвідування учнями школи. 

Т Р А В Е Н Ь 
(21.05.2024) 

№ Зміст наради 

1.  Про підготовку школи до нового 2024/2025 н.р. 

2.  
Про результати роботи щодо впровадження Державного стандарту початкової освіти   врамках 
реформи «Нова українська школа» в 5-их класах. 

3.  Про підготовку та проведення свята Останнього шкільного дзвоника. 

4. Про вивчення стану роботи гуртків ІІ семестрі 2023/2024 н.р. 

5. Про підготовку та організацію  оздоровлення учнів у літній період . 

6. Про роботу соціально-психологічної служби в школі. 

Ч Е Р В Е Н Ь 
(до 15.06.2024) 

№ Зміст наради 

1.  Про хід планування роботи школи  на новий навчальний рік. 

2.  Про підсумки проведення навчальних екскурсій та навчальної практики 1-4-х, 5-8-х класів. 

3.  Про підсумки проведення ДПА в 4-х, 9-х класах. 

4.  Про попереднє навантаження педагогічних працівників на наступний навчальний рік. 

5.  Про набір учнів до 1-х класів. 

6.  
Про  проведення ремонтних робіт та підготовку шкільних приміщень до нового навчального 
року. 

7.  Про стан збереження підручників на кінець навчального року. 

8.  Про попередження травматизму та правила безпеки життєдіяльності під час літніх канікул. 

9 Про дотримання чистоти та порядку на території школи у канікулярний період. 
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Наради при заступникові директора з навчально-виховної роботи  

 

 
Інструктивно – методична нарада № 1 

№ Зміст наради 
Термін 

виконання 

1.  Окремі питання щодо організації освітнього процесу в 2023/2024н.р. 

28.08.2023р.  
–  

31.08.2023р.  

2.  

Про ознайомлення з інструктивно-методичними рекомендаціями 
Міністерства освіти і науки України щодо викладання предметів           у 1-4, 

5-6, 7-9-х класах 2023/2024 н.р. 

3.  
Про організацію освітнього процесу  за різними формами  навчання 

відповідно до нормативно-правової бази, затвердженої МОН України. 

4.  
Про орієнтовні вимоги до контролю та оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів 1- 4-тих,5-6, 7-9-их  класів. 

5.  Про Державний стандарт. Освітня програма,  навчальні плани (таблиця 1-5). 

6.   Коригування розкладу уроків, роботи гуртків з учителями 1-9-х класів 

Інструктивно – методична нарада № 2 

№ Зміст наради 
Термін 

виконання 

1.  

Про ознайомлення з вимогами щодо ведення шкільної документації 

(оформлення електронних  класних журналів) відповідно до Інструкції з 

ведення класного журналу 1-9-х класів. 

01.09.2023р.  

2.  Про дотримання вимог єдиного орфографічного режиму. 

3.  
Про організацію та комплектацію ГПД 
 

4.  Про організацію інклюзивного навчання. 

5.  
Ознайомлення з наказом «Про організацію педагогічної інтернатури з 

педагогічними працівниками в 2023-2024н.р.» 

6.  
Впровадження НУШ в 5-6 класах. Особливості викладання та оцінювання 

результатів діяльності учнів 

7.  Про організацію роботи шкільних м/о і діяльності методичної ради. 

8.  
Про проведення атестації педагогічних працівників гімназії, курсова 
перепідготовка. 

Інструктивно – методична нарада № 3 

№ Зміст наради 
Термін 

виконання 

1.  Удосконалення освітнього процесу на основі інноваційних технологій  

До 

10.10.2023р.   

2.  
 Про організацію І (шкільного) етапу Всеукраїнських  учнівських олімпіад з 
базових дисциплін та конкурсу ім. П.Яцика. 

3.  Про підвищення якості роботи щодо ведення учнівських зошитів. 

4.  Про підсумки проведення тижнів фізичної культури, історії рідного краю. 

5.  
Про результати контролю за станом ведення електронних класних журналів 
на початковому етапі в 1-9-х класах. 

6.  Про адаптацію учнів 1, 5-х класів до навчання. 

Інструктивно – методична нарада № 4 

№ Зміст наради 
Термін 

виконання 

1.  Про динаміку змін рівня освітнього процесу учнів 5-их класів. 

01.11.2023р.   
2.  

Про організацію ІІ (міського) етапу Всеукраїнських учнівських  олімпіад з 

базових дисциплін. 

3.  Про підсумки проведення тижня українознавства. 

4.  Про шляхи підвищення професійної компетентності вчителів. 
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5.  
Накопичення оцінок, тематичний облік знань, обсяг домашнього завдання, 

об’єктивність виставлення оцінок. 

6.  

Про стан викладання, рівень навчальних досягнень  та сучасні методи 
формування мистецьких компетентностей  учнів на уроках образотворчого 

мистецтва  (1-7 класах) 

7.  Про класно-узагальнюючий контроль 7-х класів. 

8.  Про стан ведення учнівських зошитів з української мови 1-9 класів 

Інструктивно – методична нарада № 5 

№ Зміст наради 
Термін 

виконання 

1.  Про підсумки проведення тижня інклюзивного навчання 

07.12.2023р.   

2.  
Про підсумки роботи та організацію завершення освітнього процесу в І 
семестрі. 

3.  
Про перевірку ведення шкільної документації та підготовку до проведення 

адміністративних контрольних замірів. 

4.  Про підсумки проведення тижня літератури рідного краю. 

5.  Про стан ведення учнівських зошитів з математики 1-9 класів 

Інструктивно – методична нарада № 6 

№ Зміст наради 
Термін 

виконання 

1.  
Про стан викладання, рівень навчальних досягнень  та використання 

інноваційних технологій  на уроках української мови (1-9 класи) 

04.01.2024р.   

2.  
Про стан викладання, рівень навчальних досягнень  та  дискусійні методи на 

уроках історії України. 

3.  
Про участь учнів гімназії в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських 
олімпіад з базових дисциплін 

4.  Про виконання навчальних програм в І семестрі 2023/2024н.р. 

5.  
Про результати моніторингу рівня освітнього процесу з базових дисциплін 

за І семестр 2023/2024 н.р. 

6.  
Про результати стану ведення та перевірки  зошитів і словників з іноземних 

мов 

7.  Про ведення електронних класних журналів за І семестр 

8.  Про діяльність педагогічної інтернатури 

9.  Про стан інклюзивної освіти у гімназії 

Інструктивно – методична нарада № 7 

№ Зміст наради 
Термін 

виконання 

1.  
Про підсумки проведення адміністративних  контрольних робіт за                    

І семестр 2023/2024 н.р. 

01.02.2024р.   
2.  

Про участь педагогічних працівників у різноманітних заходах міського та 

обласного рівнів. 

3.  Про огляд методичної літератури на допомогу вчителям. 

Інструктивно – методична нарада № 8 

№ Зміст наради 
Термін 

виконання 

1.  Про організацію роботи Школи  майбутнього першокласника. 

01.03.2023 

2.  
Про ознайомлення з нормативними документами щодо організованого 

повторення та проведення ДПА в 4, 9 класах. 

3.  
Про роботу з обдарованими учнями, що мають низьку мотивацію до 

навчання. 

4.  
Про підсумки проведення тижня педагогічної майстерності  вчителів 

іноземних мов та початкових класів. 

5. Про підсумки проведення тижня української мови  
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Інструктивно – методична нарада № 9 

№ Зміст наради 
Термін 

виконання 

1.  

Про  підсумки стану викладання, рівень навчальних досягнень  та  реалізація 

змістової лінії «Здоров’я та безпека» на уроках біології. 

04.04.2023р.   

2.  

Про  підсумки стану викладання та нестандартні форми роботи під час 

проведення курсів за вибором та факультативних занять. 

3.  

Про підсумки вивчення стану викладання, рівня навчальних досягнень та та   
формування національно-свідомої, духовно багатої особистості на уроках 

української літератури 

4.  Про рівень підготовленості  учнів 4 –х класів до навчання в 5-их. 

5.  Про результати вивчення класно-узагальнюючого контролю в 1-их класах. 

6.  
Про підсумки проведення Тиждень предметів художньо-естетичного циклу, 

трудового навчання, фізичної культури  

7.  
Про результати атестації педагогічних працівників за рішенням атестаційної 

комісії управління освіти Чернівецької міської ради у 2024р. 

Інструктивно – методична нарада № 10 

№ Зміст наради 
Термін 

виконання 

1.  Про організацію завершення 2023/2024 н.р. 

02.05.2023р.   

2.  Про оформлення і ведення документації державної підсумкової атестації 

3.  

Про результати вивчення стану викладання, рівня навчальних досягнень та 
застосування дидактичного матеріалу як засобу активізації мовленнєвої 

компетенції 

4.  

Про підсумки вивчення стану викладання, рівня навчальних досягнень та 
формування медіа грамотності у процесі вивчення математики у школярів 1-

9 класів 

5. 
Про підсумки вивчення стану викладання, рівня навчальних досягнень та 

формування проектно – технологічної компетентності в учнів 5-9 класів. 

6. 
Про підсумки проведення Тиждень педагогічної майстерності вчителів 

математики, фізики, інформатики 

7. 

Про підсумки проведення Тиждень педагогічної майстерності вчителів 

біології, хімії, географії, основ здоров’я, інтегровано курсу «Пізнаємо 
природу», «Здоров'я, безпеки та добробуту» 

Інструктивно – методична нарада № 11 

№ Зміст наради 
Термін 

виконання 

1.  Про підсумки моніторингу освітнього процесу за 2023/2024  навчальний рік. 

До 

19.06.2023р.  

2.  
Про результати навчальних досягнень учнів в 4, 9-х класах за підсумками  
ДПА у 2023/2024 н.р. 

3.  
Про результати контролю за веденням електронних класних журналів та 

шкільної документації в 1-9 класах за ІІ семестр 2023/2024н.р. 

4.  Про підготовку до нового навчального року 
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Атестація педагогічних працівників 

 

 

 

№ 
ПІБ вчителів, 

хто атестується 
Стаж Предмет На що претендує 

1  
Давидова 

Світлана Іванівна 
29 р. 

Вчитель 

зарубіжної 

літератури, 

етики, 

педагог-

організатор 

На відповідність раніше присвоєним 

кваліфікаційній категорії «Спеціаліст 

вищої категорії та педагогічному званню 

«Старший учитель». 

2  
Лакуста Наталія 

Олександрівна 
20р. 

Вчитель 

української 

мови та 

літератури 

На відповідність раніше присвоєним 

кваліфікаційній категорії «Спеціаліст 

вищої категорії та присвоєння 

педагогічного звання «Старший 

учитель». 

3  

Акостакіоає 

Альона 

Харлампіївна 
23 р. 

Англійська 

мова 

На присвоєння кваліфікаційної категорії 

«Спеціаліст першої категорії» 

4  
Капша Наталія 

Дмитрівна 
31 р. 

Вчитель 

початкових 

класів 

На відповідність раніше присвоєним 

кваліфікаційній категорії «Спеціаліст 

вищої категорії та педагогічному званню 

«Учитель-методист». 

5  
Бойчук Анжела 

Денисівна 
32р. 

Вчитель 

початкових 

класів 

На відповідність раніше присвоєним 

кваліфікаційній категорії «Спеціаліст 

вищої категорії та педагогічному званню 

«Старший учитель». 

6  
Карп Сергій 

Володимирович 
14 р. 

Вчитель 

музичного 

мистецтва, 

мистецтва 

На відповідність раніше присвоєним 

кваліфікаційній категорії «Спеціаліст 

вищої категорії». 
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Організаційна діяльність 

 
№ Вид діяльності 

Термін 

виконання 
Виконавець 

1  

Затвердити: 
- календарно – тематичні плани з базових дисциплін; 

- план роботи вихователів ГПД; 

- річний план роботи школи; 
- плани роботи предметних методичних об’єднань; 

- план методичної роботи з педагогічними кадрами; 

- план виховної роботи з учасниками освітнього 
процесу; 

- плану роботи бібліотеки. 

До 01.09.2023 
 

 

 
 

 

 
 

До 05.09.2023 

Адміністрація 

2  

Скласти: 

- розклад уроків для здобувачів освіти 1 – 9 класів; 
- графік чергування педагогічних працівників; 

- звіт ЗНЗ та тарифікації; 

- розклад роботи позакласних та спортивних гуртків і 

секцій; 
- графік факультативних занять та адміністративних 

контрольних робіт; 

- список педагогічних працівників, чий досвід 
узагальнюється у 2023/2024н.р.; 

- графік проведення ДПА 

 

До 01.09.2023 
 

До 06.09.2023 

 

 
 

 

 
 

До 01.05.2023 

 
 

 

ЗДНВР 
Голова профкому 

ЗДНВР 

ЗДВР 

 
ЗДНВР 

 
 

3  

Оформити: 

-  журнал відвідування учнями школи; 
- класні електронні журнали 1-9 класів; 

- особові справи першокласників 

До 01.09.2023 
ЗДВР 

Класні керівники 

4  Укомплектувати групи подовженого групи До 01.09.2023 ЗДНВР 
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Підвищення кваліфікації та інші форми вдосконалення педагогічної 

майстерності 

Система роботи м/о гімназії і творчих груп 

 

 

 

 

 

 

№ 
Назва заходу 

(форма проведення) 

Мета, 

завдання 
Термін Відповідальний 

1.  
Предметні тижні (відкриті 

уроки та заходи) 

Взаємовивчення 

роботи педагогів 

За планом  

м/о 
Керівники м/о 

2.  

Проведення тематичних, 

методичних днів у рамках 

тижнів: 

Ознайомлення з 

досвідом роботи 

педагога 

За планом  

м/о 

ЗДНВР 

  Творча лабораторія педагога 

Керівники м/о 

Вчителі  

першої та вищої 

категорії 

 

  
Активізація пізнавальної 

діяльності школярів 

  

Впровадження елементів 

інноваційних педагогічних 

технологій 

  
Нетрадиційні форми 

проведення уроків 

3.  

Участь педколективу у заходах 

Управління освіти 

Чернівецької міської ради (за 

планом роботи: проблемні 

курси, школа молодого 

вчителя, засідання м/о та ін.). 

Згідно наказу Управління 

освіти ЧМР «Про організацію 

методичної роботи з 

педагогічними кадрами» 

Знайомство педагогів 

школи з новими 

технологіями і 

методиками 

За планом 

роботи  

Управління 

освіти 

ЧМР 

Адміністрація  

Керівники м/о 

4.  
Проходження курсів при ІППО 

ЧО 

Підготовка до 

атестації 
За планом ЗДНВР 

 

 

 

 

Основна увага при проведенні роботи приділяється підвищенню науково-

методичного рівня і вдосконалення культури праці педагогічних працівників. 

Методичні об’єднання школи 
 

№ Назва методичного об’єднання Керівник 

1  Вчителів початкових класів Мигалатюк Тетяна Суримівна 

2  Вчителів суспільно-гуманітарного циклу Бачук Тетяна Григорівна 

3  Вчителів природничо-математичного циклу 
Угрин Світлана 

Олександрівна 

4  
Вчителів художньо-естетичного циклу, трудового 

навчання, фізичної культури  
Микитюк Наталія Миколаївна 

5  Вчителів іноземних мов 
Акостакіоає Альона 

Харлампіївна 

6  Класних керівників Давидова Світлана Іванівна 
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Робота методичних об’єднань з проблем: 

 
 «Формування та розвиток ключових компетентностей здобувачів освіти  

засобами сучасних педагогічних технологій» 

 

 Проблема м/о: Формування ключових компетентностей учня для підвищення  

якості  знань в умовах модернізації освітньої галузі; виховання національносвідомої  

особистості на кращих надбаннях українського народу. 

 

 Застосування інноваційних технологій з метою підвищення якості освіти та 

впровадження проектної діяльності на уроках природничо-математичного циклу 

 

 Розвиток творчих здібностей на загальних умінь та навичок  школярів у 

процесі вивчення  предметів  художньо-естетичного циклу та фізичного виховання шляхом 

індивідуалізації  та диференціації навчання. 

 

 Використання інноваційних технологій на уроках іноземної мови. 

 

 Шляхи вдосконалення національно-патріотичного виховання дітей в умовах 

правового режиму воєнного стану 

 
Основним завданням педагогічної інтернатури є: 

 створення системи професійно-педагогічної адаптації інтерна до умов 

педагогічної діяльності, формування сприятливого мікроклімату та відчуття соціально-

психологічного комфорту, встановлення доброзичливих взаємовідносин із учасниками 

освітнього процесу; 

 набуття фахових компетентностей, педагогічної майстерності, формування 

професійної готовності інтерна до самостійної педагогічної діяльності; 

 формування поваги до професії і сумлінного ставлення до трудової діяльності; 

 формування інституту наставництва у закладах освіти, розвиток професійних 

спільнот педагогічних працівників. 

 
№ 

п/п 
Прізвище, ім’я, по батькові інтерна Предмет 

Стаж  

роботи 

1.  Думанська Богдана Сергіївна Англійська мова - 

2. Дроняк Діана Віталіївна Вихователь ГПД - 

 

 

 

 

 

 

 

Педагогічна інтернатура працівників гімназії 
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Професійна спільнота педагогічних працівників 5-6 класів 

Нової української школи 

 
 

Проблема, над якою працює професійна спільнота: 

«Формування життєвих компетентностей особистості та активізація 

пізнавальної діяльності учасників освітнього процесу в умовах розвитку  

Нової української школи» 

 

Завдання професійної спільноти: 

 

1. Впровадження особистісно-орієнтованого та діяльнісного підходів 

в організації роботи членів професійної спільноти в умовах воєнного стану. 

2. Створення умов для успішного впровадження Концепції Нової 

української школи, Державного стандарту на засадах компетентнісного 

підходу. 

3. Створення гуманного соціокультурного середовища для 

самовираження, самоактуалізації, самоствердження та самореалізації кожного 

вчителя, його повноцінного професійного розвитку й особистісного 

самостановлення. 

4. Формування єдиного освітнього-методичного простору для 

професійного зростання педагогів 
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№ 

з/п 
Тема 

Термін 

проведення 

Форма 

роботи 
Відповідальні 

П
р

и
м

іт
к

а
 

1. 

Звіт про роботу професійної 

спільноти педагогічних 

працівників Нової української 

школи за минулий навчальний 

рік та затвердження плану 

роботи на 2023 -2024 н.р. 

вересень дайджест 

керівник 

спільноти 

заступник 

директора з 

НВР 

 

2. 

Організація спостереження за 

сформованістю характеристик 

навчальної діяльності учнів 5 – 

6 - х класів 

вересень 

психолого-

педагогічний 

консиліум 

психолог 

 

3. 
Новітні підходи в навчанні 

учнів Нової української освіти 
жовтень 

педагогічні 

гостини 

учителі 

5,6-х класів 

 

4. 

Розвиток ключових 

компетентностей учнів у Новій 

українській школі 

листопад 
семінар - 

практикум 

класні 

керівники 5, 6 - 

х класів 

учителі 5, 6 – х 

класів 

 

5. 

Самомотивація учня, або 

бажання пірнути у процес 

пошуку знань  

грудень майстер - клас 
Учителі 5,6-х 

класів 

 

6. 

Аналіз результатів навчання 

учнів за перший семестр 

 

січень круглий стіл 

заступник 

директора з 

НВР 

учителі 

5,6-х класів 

 

7. 
Моделювання фрагментів уроків 

за освітніми галузями 
січень практикум 

Учителі 5,6-х 

класів 

 

8. 

Педагогіка партнерства як 

ключовий компонент Нової 

української школи. 

лютий 
методичний 

аукціон 

Учителі 5,6-х 

класів 

 

9. 

Використання стратегій 

технології критичного мислення 

для розвитку пізнавальної 

активності учнів в умовах НУШ 

березень вебінар 
Учителі 5,6-х 

класів 

 

10. 
Комфортність навчання в 

сучасному закладі освіти 
квітень 

тінейджер - 

квест 

Учителі 5,6-х 

класів 

 

11. 

Нова українська школа: перехід 

на наступний рівень 

 

травень 
дискусійна 

платформа 

заступник 

директора з 

НВР 

учителі 5,6-х 

класів 

 

12. 
Наступність у роботі 6 і 7 класів 

НУШ: завдання та перспективи 
червень 

педагогічна 

майстерня 

керівник 

педагогічної 

спільноти 

 

 

 

http://litsey1.org.ua/seminar-praktykum-samomotyvatsiya-uchnya/
http://litsey1.org.ua/seminar-praktykum-samomotyvatsiya-uchnya/
http://litsey1.org.ua/seminar-praktykum-samomotyvatsiya-uchnya/
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Предметні тижні 

 

 

№ Предметний тиждень Дата проведення 

1  Тиждень фізичної культури та спорту 
11.09.2023 – 

15.09.2023 

2  Тиждень історії рідного краю 
02.10.2023 – 

06.10.2023 

3  Тиждень українознавства 
09.10.2023– 

13.10.2023 

4  Тиждень літератури рідного краю 
06.11.2023 – 

10.11.2023 

5  

 

Тиждень інклюзивного навчання 

 

27.11.2023- 

01.12.2023 

6  Тиждень класних керівників 
11.12.2023 – 

15.12.2023 

7  
Тиждень педагогічної майстерності вчителів 

початкових класів 

29.01.2024 – 

02.02.2024 

8  
Тиждень педагогічної майстерності вчителів 

іноземної мови 

05.02.2024 – 

09.02.2024 

9  Тиждень української мови  
19.02.2024 – 

23.02.2024 

10  Тиждень дитячої книги 
26.02.2024 – 

01.03.2024 

11  Тиждень української літератури 
04.03.2024 – 

08.03.2024 

12  
Тиждень предметів художньо-естетичного 

циклу, трудового навчання, фізичної культури  

11.03.2024 – 

15.03.2024 

13  
Тиждень педагогічної майстерності вчителів 

математики, фізики, інформатики 

08.04.2024 – 

12.04.2024 

14  

Тиждень педагогічної майстерності вчителів 

біології, хімії, географії, основ здоров’я, 

інтегровано курсу «Пізнаємо природу», 

«Здоров'я, безпеки та добробуту» 

15.04.2024 – 

19.04.2024 
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План роботи методичної ради гімназії 
 

 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відпов-

ний 

1  

Засідання № 1 

1.Про обрання секретаря методичної ради гімназії. 

2.Про підсумки методичної роботи в 2022/2023 н.р. та 

основні цілі, завдання і напрямки роботи на 2022/2023 н.р. 

3.Про розподіл обов’язків між членами методичної ради на 

2023/2024 н.р. 

4.Про погодження та затвердження плану роботи методичної 

ради гімназії на 2023/2024н.р. 

5.Про погодження та затвердження планів роботи шкільних 

методичних об’єднань вчителів-предметників  

на 2023/2024 н.р.  

6.Про обговорення та погодження плану проведення 

предметних тижнів у 2023/2024 н.р. 

7.Про особливості освітнього процесу у 

2023/2024н.р.(інструктивно-методичні рекомендації 

Міністерства освіти і науки України щодо організації 

освітнього процесу в 2023/2024н.р.) 

8.Про організацію роботи педагогічної інтернатури 

педагогічними працівниками  в 2023/2024 н.р. 

9. Про особливості впровадження інклюзивного навчання у 

2023/2024 н. р. 

10. Про ознайомлення нового Положення про атестацію 

педагогічних працівників. 

28.08.2023 

– 

31.08.2023 

Голова 

мето-

дичної 

ради 

2  

Засідання № 2 

1.Про підсумки проведення І (шкільного) етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад. Визначення та 

затвердження списків учнів для участі у ІІ (міському) етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад із базових дисциплін. 
2. Про стан ведення  учнівських зошитів. 
3.Про участь педагогічних працівників у міському етапі 

конкурсу педагогічної майстерності «Учитель року – 2023» 

4.Різноманітні форми популяризації результатів педагогічної 

діяльності. 

5. Про креативність у структурі педагогічної діяльності. 

6. Про стан адаптації 1-их та 5-их класів НУШ 

До 

10.11.2023 

Голова та 

члени 

методи-

чної ради 

3  

Засідання № 3 

1. Про результати організації та проведення  методичної 

роботи з педагогічними кадрами за І семестр 2023/2024 н.р. 

2. Про підсумки вивчення питання: «Рівень навчальних  

досягнень школярів за І семестр 2023/2024 н.р.» 

3.Про підсумки роботи шкільних м/о в І семестр 2023/2024 

н.р. 

4.Про підсумки курсової перепідготовки в 2023 році. 

5.Про хід атестації педагогів у 2023/2024 н.р. Творчі звіти 

«Калейдоскоп ідей» вчителів, що атестуються. 

До 

10.01.2024 

Голова та 

члени 

методи-

чної ради 
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№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відпов-

ний 

4  

Засідання № 4 

1. Модернізація традиційних та впровадження інноваційних 

високоефективних форм та методів роботи під час освітнього 

процесу. 

2.Про результати участі дітей у ІІ, ІІІ етапах Всеукраїнських 

учнівських олімпіад із базових дисциплін та творчих 

конкурсах. 

3.Про результати чергової та позачергової атестації 

педагогічних працівників -2023. 

 

18.03.2024 

– 

22.03.2024 

Голова та 

члени 

методи-

чної ради 

5  

Засідання № 5 

1.Про  результати проведення державної підсумкової 

атестації  в 4-их, 9-их класах 

2.Про результати вивчення стану викладання окремих 

предметів у 2023-2024 н.р. 

3.Про результати роботи шкільних методичних об’єднань в 

2023/2024н.р. 

3.Про підсумки педагогічної інтернатури. 

4.Про підсумки виконання річного плану 2023/2024н.р та 

визначення пріоритетів методичної роботи на 2024/2025н.р. 

5.Про обмін думками та пропозиціями щодо складання, 

планування методичної роботи на наступний навчальний рік 

6. Інформація про виконання рішеннь попередніх засідань 

методичної ради. 

27.05.2023 

– 

31.05.2023 

Голова та 

члени 

методи-

чної ради 
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V. Організаційні заходи щодо соціально-психологічного супроводу 

освітньо-виховного процесу на 2023/2024н.р. 

 

 
 

 
 

Війна в Україні, розв’язана росією проти суверенної України, стала стресом для усіх 
учасників освітнього процесу. У результаті військової інтервенції російської федерації до України, 

постало гостре питання стану психологічного здоров’я здобувачів освіти та їхніх батьків, що 

впливатиме на освітній процес у новому навчальному році. Тому одним із головних завдань закладу 
освіти в сучасних умовах постає повсякденна психологічна допомога та емоційна підтримка 

учасників освітнього процесу. 

Тому за таких умов робота практичного психолога повинна бути спрямована на забезпечення 

своєчасного і систематичного вивчення психофізичного розвитку здобувачів освіти, мотивів їхньої 
поведінки і діяльності з урахуванням вікових, інтелектуальних, фізичних, гендерних та інших 

індивідуальних особливостей; сприяння створенню умов для виконання освітніх і виховних завдань, 

соціального та інтелектуального розвитку здобувачів освіти, охорони психічного здоров’я, надання 
психологічної та соціально-педагогічної підтримки всім учасникам освітнього процесу відповідно до 

цілей та завдань. 

№ 

з/п 
Назва заходу 

Дата 

проведення 
Відповідальні 

1.  

На належному рівні провести роботу в рамках 
Всеукраїнського рейду «Урок». Ужити негайні заходи 

щодо повного охоплення дітей шкільного віку навчанням, 

посилити контроль за персональним обліком дітей, які з 

різних причин не відвідують навчальний заклад, 
забезпечити здобуття такими дітьми загальної середньої 

освіти 

серпень-
вересень 

адміністрація, 

педагогічний 

колектив 

2.  
Вивчення контингенту закладу, виявлення дітей-сиріт,  
позбавлених батьківського піклування, дітей пільгових 

категорій 

вересень 
соціальний 

педагог 

3.  
Складання соціального паспорту школи; уточнення банку 

даних пільгових та облікових категорій 

вересень, 

січень 

соціальний 

педагог 

4.  

Поновлення документів для особових справ учнів, які 

перебувають на внутрішньому контролі закладу, а також 

на обліку у службі в  справах дітей 

вересень-
жовтень 

соціальний 

педагог, класні 

керівники 

5.  

Проводити індивідуальні бесіди з учнями, батьками, 
вчителями з метою попередження девіантної поведінки 

вихованців; надання консультацій для учнів, батьків, 

вчителів з метою захисту інтересів та прав соціально 
незахищених категорій дітей 

 

Упродовж 

року 

соціальний 

педагог 

6.  Контролювати відвідування уроків учнями «групи ризику» 
Упродовж 

року 

соціальний 

педагог, класні 
керівники 

7.  

Участь в організаційно-методичних заходах, тренінг 

групах, індивідуальних консультаціях для соціальних 

педагогів 

щосереди 
соціальний 

педагог 

8.  
Спостереження за поведінкою дітей-сиріт, дітей, які 

знаходяться на внутрішньому обліку, під час уроків 

Упродовж 

року 

соціальний 

педагог 

9.  
Співпраця соціального педагога з державними службами 

щодо захисту прав дітей соціально-незахищених категорій 

Упродовж 

року 

соціальний 

педагог 

10.  

Обстеження житлово-побутових умов проживання дітей-

сиріт, дітей, які перебувають на внутрішньому обліку та 
тих, які опинилися у складних життєвих обставинах 

вересень, 

жовтень; 
березень 

соціальний 

педагог, класні 

керівники, члени 
батьківського 

комітету 
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№ 

з/п 
Назва заходу 

Дата 

проведення 
Відповідальні 

11.  
Попередження конфліктних ситуацій за програмою занять 

«Стоп-булінг». 

листопад, 

березень 

соціальний 

педагог 

12.  

Проведення соціометричного дослідження в 

інклюзивному класі на тему: «Міжособистісні стосунки в 

класному колективі» 

жовтень-
листопад 

соціальний 
педагог 

13.  

Заняття із розвитку згуртованості класу та рівня 
міжособистісного спілкування; формування дружного та 

неупередженого ставлення до дитини з особливими 

освітніми потребами 

 листопад 
соціальний 

педагог 

14.  
Проведення тренінгових занять «Ми проти насильства!» листопад-

грудень 

соціальний 

педагог 

15.  
Соціально-педагогічний патронаж дітей переселенців. Упродовж 

року 

соціальний 

педагог 

16.  

Робота з дітьми-переселенцями та дітьми, батьки яких є 

учасниками бойових дій, для відновлення їх ресурсної 

сфери (арт-заняття «Створи свого героя», техніка «Дерево 

життя» та ін.) 

вересень-

грудень 

соціальний 

педагог 

17.  

Робота з дітьми з метою  відновлення емоційної 

стабільності, розвитку стресостійкості дітей за програмою 

«Безпечний простір» 

Упродовж 
року 

соціальний 
педагог 

18.  
Тренінг «Профілактика здорового способу життя» 4 тиждень 

листопада 
соціальний 
педагог 

19.  

Здійснювати роботу серед молоді щодо формування 

здорового способу життя (тренінги): « Як не потрапити на 
гачок», «Ми за здоровий спосіб життя», «Здоров’я цінність 

нашого часу», «Розвиток креативності та оптимістичного 

ставлення до життя». 

 

Упродовж 

року 

соціальний 

педагог 

20.  

Діагностичне обстеження учнів 9 класів з метою допомоги 

їм у профільному і професійному самовизначенні (за 

тестом «Типологія особистості та привабливе професійне 
середовище» Д.Голанда) 

січень, лютий 

соціальний 

педагог 

21.  

Організація переглядів та обговорення тематичних 

відеосюжетів учасниками освітнього процесу щодо 

ненасильницьких методів поведінки та виховання, 
вирішення конфліктів, управління власними емоціями та 

подолання стресу. 

березень-

квітень 
соціальний 

педагог 

 

1.Психодіагностична робота 

№ 

п/п 

Зміст роботи з учнями (дітьми),педагогами, 

батьками, адміністрацією навчального закладу 

Термін 

проведення 

Де і з ким 

проводилось 

1.  

Індивідуальна діагностика учнів з труднощами  у 

поведінці 
(що перебувають на шкільному обліку). 

вересень 

учні  з 

труднощами у 
поведінці 

2.  Вивчення рівня психологічної компетентності педагогів вересень учителями 

3.  

Визначення психологічної готовності першокласників до 

навчання у школі: 
• Тест шкільної зрілості А. Керна – Йєрасека; 

• Методика «Будиночок» Н.Й. Гуткіної; 

• Методика «Графічний диктант» 

• Тест «Визначення самооцінки» 

вересень учні 1-их класів 

4.  Адаптація внутрішньо переміщених дітей 
вересень-

жовтень 
учні 1-9 класів 
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5.  
Вивчення процесу адаптації учнів 1-х, 5-х класів до нових 

умов навчання. Соціометричне дослідження. 
жовтень 

учні 1-х, 5-х 

класів 

6.  Діагностичне вивчення темпераменту. листопад учні 7 класів 

7.  
Анкетування серед учнів щодо стану вживання учнівською 

молоддю алкоголю, наркотиків та тютюнокуріння. 

листопад- 

грудень 

8-9-ті 

класи 

8.  
Анкетування серед учнів обізнаності шляхів передачі та 
засобів запобігання ВІЛ/СНІДу. 

грудень 
9-ті 

класи 

9.  Діагностика професійного вигорання педагогів грудень педагоги 

10.  

Анкетування серед учнів щодо проблем жорстокого 

поводження з дітьми в сім”ї та школі і проявів насильства 
в учнівському середовищі. 

лютий 
7-9-ті 

класи 

11.  
Вивчення готовності учнів 4-х класів до переходу в 

середню ланку освіти. 
березень 4-ті класи 

12.  

Визначення професійного самовизначення учнів: 
• Опутувальник Л. Лучко «Ваша майбутня професія» 

• Диференційно – діагностичний опитувальник 

інтересів 

лютий 
9-ті 

класи 

13.  
Діагностика емоційних станів під час підготовки до ДПА 
(з метою розвитку стресостійкості) 

березень 
учні 4-х, 9-х 

класів 

14.  

Розвиток творчих здібностей учнів(тренінг креативності). 

Розвивальні заняття та різні форми занять з обдарованими 

та здібними дітьми 

Упродовж 

року 
Обдаровані учні 

15.  
Індивідуальна діагностика учнів з метою виявлення 

причин труднощів у навчальній діяльності. 

за запитом 

педагогів 

учні «групи 

ризику»(з 

труднощами у 
навчанні) 

16.  

Діагностика емоційного стану учнів під час війни з 

використанням МАК: 
«Парасольки», 

«Кактуси», 

«Казковий персонаж» 
 

Проєктивна діагностика з використанням малюнків: 

«Неіснуюча істота» 
«Дім, дерево, людина»  

Упродовж 

року 
за запитом 

учні 1-9-х класів 

2. Консультаційна робота 

№ 

п/п 
Зміст роботи з учнями(дітьми) 

Термін 

проведення 

Де і з ким 

проводилось 

1 
Індивідуальні консультації з учнями «групи ризику» (з 

труднощами у навчанні.) 

згідно 
графіку 

роботи 

Учні, що 
перебувають на 

шкільному обліку 

2 
Індивідуальне консультування учнів, батьки яких 

перебувають за кордоном. 

Згідно 
графіку 

роботи 

учні 

3 
Індивідуальні консультування учнів щодо труднощів 

адаптації і шляхи їх подолання. 

Згідно 

графіку 
роботи 

учні 

4 
Індивідуальні консультації за результатами 

психодіагностичних обстежень. 

Згідно 

графіку 

роботи 

учні 

5 
Індивідуальні бесіди з учнями схильними до 
правопорушень 

Згідно 

графіку 

роботи 

учні 

6 Індивідуальні консультування учнів, які мають труднощі у Згідно учні 9-х класів 
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виборі професії. графіку 

роботи 

- зміст роботи з педагогами 

1 Індивідуальне консультування педагогів стосовно 

налагодження ефективної співпраці з учнями «групи 
ризику» (з труднощами у поведінці). 

Згідно 

графіку 
роботи 

педагоги 

2 

Індивідуальне консультування класних керівників 1-х, 5-х 

класів щодо організації психолого-педагогічної підтримки  

учнів на етапі адаптації. 

Згідно 

графіку 

роботи 

Класні керівники 
1-х, 5-х класів 

3 
Індивідуальне консультування вчителів за результатами 

психологічних досліджень. 

Згідно 

графіку 

роботи 

педагоги 

4 

Індивідуальне консультування педагогів з метою 
профілактики та корекції синдрому «емоційного 

вигорання» в професійній діяльності та профілактика 

конфліктних ситуацій. 

Згідно 

графіку 
роботи 

педагоги 

- зміст роботи з батьками та опікунами 

1 

Індивідуальне консультування батьків та опікунів, діти 

яких перебувають в «групі ризику» (діти з труднощами у 

поведінці та навчанні) 

згідно 

графіку 

роботи 

батьки та 

опікуни 

2 
Індивідуальне консультування внутрішньо переміщених 
осіб. 

згідно 

графіку 

роботи 

батьки та 
опікуни 

3 
Індивідуальне консультування за результатами 

моніторингових досліджень 

згідно 

графіку 

роботи 

батьки та опікуни 

4 Індивідуальне консультування батьків осіб з ООП 
згідно 

графіку 

роботи 

батьки 

5 Індивідуальне консультування з питань виховання дітей 

згідно 

графіку 
роботи 

батьки та опікуни 

 

3. Корекційно-відновлювальна та розвивальна робота 

№ 

п/п 

Зміст роботи з учнями(дітьми), педагогами, батьками, 

адміністрацією навчального закладу 

Термін 

проведення 

Де і з ким 

проводилось 

1 
Проведення корекційної роботи з учнями «групи ризику» 

(що перебувають на шкільному обліку). 

листопад-

квітень 

учні «групи 

ризику(що 

перебувають на 
шкільному обліку) 

2 Курс «Розвивальні ігри для першокласників» 
І семестр 

 
Учні 1-х класів 

3 
Корекційно-розвиткові заняття для дітей з особливими 

освітніми потребами 
І семестр- 
ІІ семестр 

Учень 3-го класу 

4 
Розвивальна робота «Як взаємодіяти з дитиною  - 

переселенцем» 

І семестр- 

ІІ семестр 
Учні 1-9 класів 

5 
Проведення занять з вивчення технік самодопомоги під 

час та після завершення воєнних дій на території України. 
І семестр- 
ІІ семестр 

Учні 1-9 класів 

6 

Розвивальна робота у напрямку формування навичок 

здорового способу життя за програмою «Життя без гачка», 

«Дорослішай на здоров’я». 

І семестр- 

ІІ семестр 
9 класи 

7 

Розвивальна робота з учнями з метою успішної соціальної 

адаптації підлітків, розвитку творчих та лідерських 

здібностей, вироблення та реалізації життєвих цілей. 

квітень- 
травень 

9 класи 
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4.Психологічна просвіта 

№ 

п/п 

Зміст роботи з учнями(дітьми), педагогами, 

батьками, адміністрацією навчального закладу 

Термін 

проведення 

Де і з ким 

проводилось 

1 
Виступ на батьківських зборах (ознайомлення з 
результатами досліджень соціометрії). 

грудень 
батьки учнів 1-х, 

5-х,  класів 

2 

Виступ серед учнів з метою підвищення рівня обізнаності 

про можливі шляхи передачі та засоби запобігання ВІЛ/ 

СНІДу. 

грудень-

квітень 

7-9 

класи 

3 

Участь у роботі педрад (за запитом): 

- Рівень обізнаності учнів з питань ВІЛ/СНІДу; 

- Рівень готовності учнів 4-х класів до переходу в 

середню ланку освіти; 

- Рівень правової обізнаності учнів; 

- Стан вживання учнівською молоддю алкоголю, 

наркотиків та тютюнокуріння. 

 

грудень 

 
березень 

грудень 

 

грудень 
 

 

педагоги 

4 

Години психолога: 

- Я, ти, ми – друзі назавжди; 

- Подолання тривожності під час воєнного стану. 

Арттерапія; 

- Знайомство з однокласником; 

- Як вирішити конфлікт мирним шляхом? 

- Проведення інтерактивних бесід «Кіко і рука; 

- Я, він, вона – всі друзі; 

- Чи люблю я школу? Для чого вона мені?; 

- Моє хобі; 

- Що означають погані слова для мене?; 

- Яка моя поведінка?; 

- Правила безпеки в Інтернеті; 

- Інтернет-залежність; 

- Для чого потрібна допомога людям похилого віку? 

- Значення слів для мого життя; 

- Моє перше кохання; 

- Що означає для мене сім`я; 

- Що для мене є важливим у житті?; 

- Я та мої емоції; 

- Стоп булінг; 

- Вміння бути співрозмовником; 

- Моє відношення до менших в моїй 

сім’ї та школі; 

- Що означає вихованість?; 

- Одностатеві відносини; 

- Нарко та тютюно залежність; 

- Відносини між хлопцем та дівчиною; 

- Вплив школи на наше майбутнє; 

- Що таке «кохання»?; 

- Дорослішай на здоров’я; 

- У що я вірю в житті?; 

- Я та мої батьки. 

Хвилинка психолога: 

- Відео-роліки для учнів відповідних вікових 

категорій стосовно саморозвитку та самопізнання, 

подолання стресу в умовах воєнного стану. 

- Відеофільм «Правда про наркотики» 

- Мультфільм «Дві маленькі дівчинки» 

- Соціальний ролик: «Кібернасилля над дітьми» 

 

 

1-4 класи 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

5-7 класи 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

8-9 класи 
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- Відеофільм: «Станція призначення - життя», 

-  Відеофільм: «Небезпечна гра» 

- мультфільми від «Служби порятунку дітей» щодо 

попередження сексуального насилля над дітьми; 

5. Організаційно-методична робота 

№ 

п/п 

Зміст роботи з учнями(дітьми), батьками, 

педагогами, адміністрацією навчального закладу 

Термін 

проведення 

Де і з ким 

проводилось 

1 Складання плану роботи на рік. вересень  

2 Складання звіту про виконану роботу за семестр, рік. 
грудень та 

травень 
 

3 
Підготовка до виступів перед учнями, педагогами, 

батьками. 
січень  

4 Робота в бібліотеці, самопідготовка 
8 год. на 

місяць 
 

5 Участь у навчально-методичних семінарах. 
згідно плану 

ЦПРПП 
 

ЦПРПП 

6 
Участь у роботі метод об’єднань практичних психологів 

системи освіти м. Чернівці 

згідно плану 

ЦПРПП 
ЦПРПП 
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VI. Організаційні заходи щодо роботи 

бібліотеки в 2023/2024н.р. 

 

1. Формування, організація та збереження фонду бібліотеки 

№ 

 
Зміст роботи 

Терміни 

виконання 
Примітка 

1. Організовувати доставку художньої та галузевої 

літератури в бібліотеку. 

По мірі 

надходжень 

 

2. Здійснювати звірку нових надходжень із супровідним 

документом (накладною). 

Протягом року  

3. На книги, що надійшли без супровідного документу 
(передані з будь-яких закладів або подаровані), складати 

відповідні акти. 

Протягом року  

4. Вести індивідуальний облік художньої та галузевої 

літератури в Інвентарних книгах (паперовій та 
електронній). 

Протягом року  

5. Вести Книгу сумарного обліку основного фонду 

бібліотеки. 

Протягом року  

6. Здійснювати технічну обробку нових надходжень 
літератури: 

-штампування; 

-шифрування; 
-напис інвентарного номера; 

-опис. 

Протягом року  

7. Вести Журнал обліку видань, прийнятих від читачів 

замість загублених. 

Протягом року  

8. Провести доброчинну акцію “Подаруй бібліотеці книгу!” 

Планування акції. 

Проведення акції. 
Звітні матеріали 

Технічна обробка подарованої літератури і її включення 

до фонду бібліотеки. 

До 01.01.24  

9. Ведення індивідуального, сумарного обліку 
бібліотечного фонду. 

Протягом року  

10. Ведення чіткого обліку виданих підручників по класах. Протягом року  

11. Робота з фондом:  

 рознесення книг по стелажах;  

 розміщення відповідно до вимог. 

Протягом року  

12. Вилучення з фондів:  

 застарілих видань;  

 загублених читачами книг;  

 з інших причин (складання актів, вивіз макулатури, 

здача актів до бухгалтерії; робота із сумарними та 

інвентарними книгами). 

Підготовка актів на списання. 

Протягом року  

13. Комплектування книжкового фонду. Протягом року  

14. Робота з фондом підручників: 

  організація видачі підручників;  

 організація здачі підручників; 

  оформлення нових надходжень. 

Протягом року  

15. Створення у кожному класі інформаційних листівок по До 01.10.23  
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збереженню книги. 

16. Створити творчу групу «Книжкова лікарня» До 01.10.23  

17. Оформлення результатів перевірки збереження 
підручників школярами на стенді «Живи, книго!» 

  

18. Ведення всіх операцій з обліку бібліотечного фонду 

підручників. 

Протягом року  

19. Замовлення необхідних підручників на поточний 
навчальний рік. 

Відповідно до 
наказу МОН 

 

20. Популяризація та вивчення бібліотечного фонду. Протягом року  

21. Оновлення поличних роздільників Листопад   

22. Оновити наочність із культури читання, правил 
користування книгою, каталогами, картотеками: а) 

Інформаційний плакат «Чи правильно ти читаєш 

книги?»; б) Стенд „ Бібліотечний вісник». Оформити 
інформаційні списки  «Знайомтесь, нові підручники», « 

Нові книги чекають на свого читача» 

Протягом року  

2. Обслуговування читачів. Робота з читачами щодо формування і 

задоволення їхніх читацьких потреб. 

№ 

 
Зміст роботи 

Терміни 

виконання 
Примітка 

1. Заповнити та редагувати Журнал обліку виданих 

підручників по класах. 

До 01.09.23  

2. Видати підручники учням усіх класів. До 01.09.23  

3. Звірити наявність формулярів зі списками учнів та 

вчителів. Перереєстрація читачів. 

Протягом 

вересня 

 

4. Проведення бесід про правила користування бібліотекою 

з усіма учнями школи. 

Протягом року  

5. Проводити запис нових користувачів до шкільної 

бібліотеки, ознайомити з Правилами користування 
бібліотекою. 

Протягом року  

6. Робота з формулярами читачів. Протягом 

вересня 

 

7. Видавати та приймати літературу.  
Обслуговування вести згідно з розкладом роботи 

бібліотеки. 

Протягом року  

8. Ретельно перевіряти стан здаваної літератури: 
-наявність сторінок; 

-наявність помарок, написів тощо. 

Протягом року  

9. Робота з боржниками: 

- перегляд формулярів; 
- повідомлення боржників; 

- не підписання обхідного листа боржникам.  

01.05.24 – 

01.06.24 

 

10. Щоденно вести статистичний облік роботи бібліотеки 

в Щоденнику роботи. 

Протягом року  

11. Підготувати і видати необхідну літературу та посібники 

на допомогу учням під час підготовки до ЗНО(НМТ) та 

ДПА. 

01.04.24 – 

01.05.24 

 

12. Підготувати та видати рекомендовану літературу для 
читання під час канікул. 

01.05.24 – 
01.06.24 

 

13. Провести анкетування, з метою встановлення інтересів 

читачів і залучення нових. 

До 01.11.23  

14. Розкриття інформаційних ресурсів книжкового фонду 

через традиційні та інноваційні форми. 

постійно  
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15. Здійснення довідково-бібліографічного обслуговування 

користувачів.  

Протягом року  

3. Пропаганда літератури шляхом проведення масових заходів 

спільно з педагогічним колективом 
№ 

 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Примітка 

Вересень 

1. Підібрати матеріали та оформити виставку до проведення 
першого уроку на тему: «МИ УКРАЇНЦІ: ЧЕСТЬ І 

СЛАВА НЕЗЛАМНИМ!» 

До 30.08.23  

2. Книжкові виставки-огляди, присвячені  письменникам-

ювілярам вересня 

Протягом вересня  

3. Міжнародний день писемності. Бесіди. Тематична 

поличка “ Звучи,  моя мово чарівна!» 

08.09.23  

4. Оформлення виставки до Дня фізичної культури і спорту 

«Молодь – за здоровий спосіб життя!» 

До 09.09.23  

5. Виставка-пам’ять «Ніколи знову» до Міжнародного дня 

пам’яті жертв фашизму 

08.09-11.09.23  

6. Тематична виставка  «Вони рятують наше життя» до Дня 

рятувальника (перегляд док. фільму)  

До 20.09.23  

7. Тематична поличка до Дня партизанської слави 

«Шляхами подвигу і слави» 

До 22.09.23  

8. Європейський день мов. Інформаційна хвилинка «Мова – 
душа нації» 

26.09.23  

9. Інформаційний бюлетень «Всесвітній день туризму» 27.09.23  

10. Відкриття конкурсу по збереженню навчальної, 

художньої  літератури «Живи, книго!» 

29.09.23 Звіт-

інформаці
я 

11. Всеукраїнський день бібліотек. День відкритих дверей 

«Книжковий дім відкритий всім» Книжкова виставка-

презентація «Бібліотека: день за днем». Віртуальна 
мандрівка по бібліотеках світу 

До 30.09.23 

5-11кл. 

 

12. Бібліотечне заняття: «Мандрівка книжковим містом» 

(Перше відвідування бібліотеки. Подорож бібліотекою. 

Знайомство з «книжковим домом») (1 клас) 

До 30.09.23  

13. Допомога в підготовці заходів до святкування Дня 

вчителя «Учителю рідний, тобі уклін» 

До 01.10.23  

Жовтень 

№ 

 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Примітка 

1. Міжнародний місячник шкільних бібліотек (за окремим 

планом). Заходи, рекомендовані інститутом модернізації 
змісту освіти   

01.10-30.10.23  

2. Акція «Подаруй книгу шкільній бібліотеці» Протягом жовтня Звіт-

інформац

ія 

3. Акція «Макулатуринг - 2023» Протягом жовтня Звіт-

інформаці

я 

4. Книжкові виставки-огляди, присвячені  письменникам-
ювілярам жовтня 

Протягом жовтня  

5. Міжнародний день людей похилого віку. Інформаційна 

хвилинка «»Повага до старших – одна з головних 

02.10.23  
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цінностей людської моралі» 

6. Всесвітній день посмішки. Виховний захід «Посмішка 

єднає нас усіх» 

06.10.23  

7. Інформаційна хвилинка «Чернівці – найкраще місто на 

Землі!» 

09.10.23  

8. Оформлення тематичної полички «Видатні особи мого 

рідного краю» 

13.10.23  

9. Книжкова виставка-заклик “ Знай, люби, бережи історію 

свого народу» (до Дня українського козацтва). Виставка 

літератури до Дня захисника України (14 жовтня)  

До 14.10.23 

 

 

10. Міжнародний день  шкільних бібліотек. Тиждень 

шкільної бібліотеки (23-27.10.23) (за окремим планом) 

23.10.23  

11. День ООН. Інформаційна хвилинка 24.10.23  

Листопад 

№ 

 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Примітка 

1. Книжкові виставки-огляди, присвячені  письменникам-

ювілярам листопада 

Протягом 

листопада 

 

2. Річниця Буковинського народного віча. Інформаційна 
хвилинка. Виставка  

03.11.23  

3. Бібліотечний урок «Таїнство народження  книги»  07.11.23  

4. День української писемності та мови. Книжкова виставка 
« О, слово рідне, хто без тебе я?». Слайд-презентація 

«Цікаві факти про українську мову» 

09.11.23  

5. 13 листопада - Всесвітній день доброти. Інформаційна 

хвилинка  «Поділись своїм добром» 

13.11.23  

6. Міжнародний день толерантності. 16.11.23  

7. Участь у заходах кампанії «16 днів проти насильства»  25.11-10.12.23  

8. Всесвітній день дитини. Організація екскурсії 

першокласників до  бібліотеки мікрорайону. 
Бліц-хвилинка « Книга – твій друг» 

20.11.23  

9. Бібліотечний урок «Знай свої права, дитино!» 21.11.23  

10. «Україна - територія гідності і свободи» - книжкова 

виставка до Дня Гідності і Свободи 

21.11.23  

11. “ Голодомор: Україна пам'ятає, світ визнає ” тематична 
виставка до Дня пам'яті жертв Голодомору. Участь у 

загальношкільних заходах. Акція: «Голодомор1932-

1933рр: збережи пам'ять - запали свічку» 

До 27.11.23  

Грудень 

№ 

 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Примітка 

1. Книжкова виставка-огляд “ Не дай СНІДу шансу» 
Рек.список літ. (до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом) 

Акція «Червона стрічка» 

 01.12.23  

2. Оформлення виставки до річниці від  Всеукраїнського 

референдуму щодо проголошення незалежності 

01.12.23  

3. Книжкові виставки-огляди, присвячені  письменникам-

ювілярам грудня 

Протягом грудня  

4. Міжнародний день людей з інвалідністю 03.12.23  

5. День Збройних Сил України. Оформлення тематичної 
виставки «На варті української держави». Виготовлення 

школярами листівок з привітаннями до свята.  

До 06.12.23  

6. День української хустки. Виставка «Бабусина хустка – як 

пам’ять роду» 

07.12.23  
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7. Книжкова виставка-перегляд до Міжнародного дня прав 

людини «Шляхами правових знань» Вікторина «Чи 
знаєш ти закони?»  

До 10.12.23  

8. “ Уклін живим - загиблим слава!” викладка матеріалів до 

Дня вшанування учасників ліквідації наслідків на ЧАЕС 

14.12.23  

9. Тиждень доброчинності. Допомога у підготовці до свята 
Св.Миколая 

19.12.23  

10. Посильна допомога у підготовці до різдвяно-новорічних 

свят 

До 22.12.23  

11. Оформлення тематичних виставок до Різдвяних свят : 
1. «Різдво прийшло до хати, всім пора колядувати» 

2.Свята та обряди нашої неньки – України. 

22.12.23  

Січень 

№ 

 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Примітка 

1. Книжкові виставки-огляди, присвячені  письменникам-

ювілярам січня 

Протягом січня  

2. День Соборності України. Книжкова полиця «З Україною 
в серці» 

22.01.24  

3. Бібліотечний урок «Україна Соборна єдина держава» 22.01.24  

4. Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту. 

Фотовиставка-реквієм «Ми завжди будемо пам’ятати» 

26.01.24  

5. Ілюстративно-книжкова викладка «Під Крутами пішли в 

безсмертя» Перегляд док. фільму 

До 29.01.24  

Лютий 

№ 

 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Примітка 

1. Книжкові виставки-огляди, присвячені  письменникам-

ювілярам лютого 

Протягом лютого  

2. Всесвітній день читання вголос. Бібліотечний урок 
«Читання – це сила, це клас, воно об’єднує нас!» 

07.02.24  

3. Бібліотечне заняття « Історія створення книги» 09.02.24  

4. Міжнародний день дарування книг. Акція «Подаруй 

цікаву книгу бібліотеці» 

14.02.24  

5. Оформлення виставки «Честь, відвага, обов’язок» (до 

Дня вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав).  

15.02.24  

6. Виставка до Дня Державного герба України 19.02.24  

7. День Героїв Небесної Сотні. Інформаційний вісник 

«Небесна сотня в пам’яті жива», добірка матеріалів до 

проведення заходів, приурочених Революції Гідності. 
Виховний захід 

20.02.24  

8. Міжнародний День рідної мови. Тем. поличка «Рідна 

мова – Всесвіту основа» 

До 21.02.24  

9. Книжкова виставка до дня народження Лесі Українки 
«Леся Українка – українська поетеса, письменниця»  

До 25.02.24  

10. Дискусія на тему «»Книга і комп’ютер в інформаційному 

суспільстві: минуле і сучасність» 

29.02.24  

Березень  

№ 

 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Примітка 

1. Книжкові виставки-огляди, присвячені  письменникам-

ювілярам березня 

Протягом березня  

2. Оформити тематичну виставку «Видатні  жінки епохи» Березень  
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3. Тиждень, присвячений Т.Г.Шевченку, згідно з річним 

планом ліцею. Книжкова викладка « Невмируще слово 
Кобзаря» 

Березень  

4. Усний журнал «За обкладинкою цілий світ» (6 клас) 12.03.24  

5. Всесвітній День поезії. Виховний захід «Поезія – це 

завжди неповторність». Оформлення виставки. 

18.03.24  

6. Оформити книжкову виставку до дня театру «Весь світ – 
театр, 

і люди в ньому актори» 

27.03.24  

7. Всеукраїнський тиждень дитячого читання. Оформлення 
виставки «Не сумуй, читай, мудруй!». Заходи за окремим 

планом. 

Березень Звіт-
інформац

ія 

8. Визволення Чернівців від німецько- фашистських 

загарбників. Виставка спомин « Вклонімось 
незабутньому березню»  

 

 

29.03.24  

Квітень 

№ 

 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Примітка 

1. Книжкові виставки-огляди, присвячені  письменникам-
ювілярам квітня 

Протягом квітня  

2. Каскад інформаційних повідомлень до Міжнародного 

дня птахів: «Я милуюся птахами» . 

01.04.24  

3. Книжкова поличка письменників - гумористів «Сміх 
запорука здоров’я» 

01.04.24  

4. Міжнародний день дитячої книги. Бібліофреш «Чарівний 

світ дитячої книги» 

02.04.24  

5. Всесвітній день здоров’я. Тематична виставка «Будьмо 
здорові!» 

05.04.24  

6. Бібліотечне заняття «Довідковий апарат бібліотеки» (7 

клас) 

10.04.24  

7. Міжнародний день пам’ятників та історичних місць. 
Презентація «Сім чудес України» 

18.04.24  

8. День довкілля. День Матері-Землі. Калейдоскоп 

повідомлень «Майбутнє Землі в твоїх руках»  

19-22.04.24  

9. Інформаційна перерва в бібліотеці «Подорож 
книжковими полицями». 

24.04.24  

10. День Чорнобильської трагедії. Заходи згідно з річним 

планом ліцею. Книжкова виставка-реквієм “ Чорнобиль – 

біль наш довічний» 

До 26.04.24  

Травень 

№ 

 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Примітка 

1. Книжкові виставки-огляди, присвячені  письменникам-
ювілярам травня 

Протягом травня  

2. Усний журнал «Великдень: історичні факти, звичаї та 

традиції». Тематична виставка. 

До 05.05.24  

3. 8 травня - День пам’яті та примирення. День Перемоги 
над нацизмом у Другій світовій війні. Заходи згідно з 

річним планом роботи. Книжкова виставка “ Тільки 

пам'ять не сивіє, вічно житиме в віках ” 

До 08.05.24  

4. Вікторина до Дня Європи «Що ти знаєш про Європу?» 09.05.24  

5. Оформлення виставки до Дня матері 10.05.24  

6. Всеукраїнський день сім’ї. Інформаційна хвилинка 15.05.24  



94 

 

«Духовний храм людини: сім’я, родина, рід» 

7. Участь у заходах до Дня вишиванки. Оформлення 

виставки «Наш генетичний код» 

16.05.24  

8. “ Трагічні сторінки історії ” - тематична поличка до Дня 

пам'яті жертв політичних репресій 

17.05.24  

9. День Інтернету. Дискусія на тему: «Чи замінить 

електронна книга друковану?» 

17.05.24  

10. Надання посильної допомоги у підготовці до свята 

Останнього дзвоника 

травень  

Червень 

№ 

 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Примітка 

1. Книжкові виставки-огляди, присвячені  письменникам-

ювілярам червня 

Протягом червня  

2. Конкурс малюнків «Хай завжди буде МИР!» до Дня 

захисту дітей 

До 1.06.24  

 День вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок 

російської агресії. 

04.06.24  

3. Літературна виставка «Читаймо влітку!» 06.06.24  

4. День Конституції України. Тематична полиця 

«Конституція – основний закон нашої держави» 

До 28.06.24  

Серпень 

№ 

 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Примітка 

1. День Державного прапора України. Тематична виставка “ 

Прапор миру, вірності і волі» 

23.08.24  

2. День Незалежності України. Виставка-присвята «Крізь 

віки до незалежності»  

До 24.08.24  

3. Підібрати матеріали та оформити виставку до проведення 

першого уроку. 

До 0 1.09.24  

6. Робота з активом бібліотеки 

№ Завдання і зміст роботи Термін 

виконання 

Примітка 

1. Вибрати актив бібліотеки.  Вересень-

жовтень 

 

2. Проводити в бібліотеці засідання активу щодо 

популяризації книги та довідково-бібліографічного 
апарату бібліотеки, реклами книги, збереження 

підручників. 

Щоквартально 

 

 

3. Проводити рейди перевірки підручників з метою 

формування дбайливого ставлення  до навчальної книги. 
1раз на семестр  

4. Залучити актив до роботи: 
• з ремонту  книг; 

• щодо роботи з боржниками; 

• щодо збереження навчальної літератури у класах; 

• з обробки літератури, яка надійшла до бібліотеки;  
• щодо залучення учнів до читання. 

Протягом року  

5. Участь у Всеукраїнських заходах: 

•  Місячник шкільних бібліотек; 
• Тиждень дитячої та юнацької книги. 

Відповідно до 

плану 
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7. Бібліотека-педагогам 

№ 

 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Примітка 

1. Добір та огляд літератури для проведення першого уроку. До 1.09.23  

2. Забезпечити вчителів матеріалами для виступу на нарадах. Серпень  

3. Провести огляд нових надходжень до бібліотеки. Протягом року  

4. Спільно з класними керівниками провести бесіди на 

батьківських зборах про відповідальність за збереження 

книг, підручників. 

Протягом року  

5. Провести огляд літератури для класних керівників (теми 
для класних годин). 

Протягом року  

6. Разом із учителями української та зарубіжної літератури 

скласти списки програмових творів по класах, виходячи з 
вимог програм та наявності книг у бібліотеці. 

Протягом року 

 

 

7. Інформаційне забезпечення вчителів новинками літератури 

(з використанням картотек, каталогів, стенду «Методичний 

порадник»). 

Протягом року  

8. Готувати підбірку матеріалів до педрад. Надавати 

допомогу в підготовці масових заходів. 

Протягом року  

9. Зробити аналіз читання дітей старших класів та його 

результати довести до відома класних керівників. 

Протягом року  

10. Зробити аналіз читання дітей початкових класів та його 

результати довести до відома класних керівників. 

Протягом року  

8. Робота з батьками 

№ 

 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Примітка  

1. Інформувати батьків про читання книг здобувачами освіти, 
розповідати про вимоги до користування підручниками, 

про культуру читання. 

Протягом року  

2. День відкритих дверей для батьків. Вересень   

3. Інформаційний бібліотечний паркан «Для Вас, батьки» Протягом року  

4. Залучення батьків до благодійної акції бібліотеки 

«Подаруй бібліотеці книгу» 

Жовтень  

5. Виступи на батьківських зборах із питаннями вивчення   

читацьких інтересів, збереження книжкового фонду 

бібліотеки та ін. 

Відповідно до 

плану 

 

6. У міру надходження інформувати батьків про нові 
надходження підручників і навчальних посібників 

Протягом року  

9. Менеджмент і маркетинг бібліотеки 

№ 

 

Зміст роботи Терміни 

виконання 

Примітка 

1. Управління бібліотекою (облік роботи, підготовка 
планово-звітної документації). 

Протягом року  

2. Перспективний план роботи на новий навчальний рік. Червень  

3. Звіт про роботу бібліотеки (текстовий, цифровий). Червень  

4. Інвентаризація бібліотечного фонду підручників. На вимогу  
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5. Удосконалювати навички індексування отриманої 

літератури за таблицями. 

Протягом року  

6. Щоденний статистичний облік. Оформлення  Щоденника 
роботи бібліотеки. 

Протягом року  

7. Покращувати художнє оформлення приміщення 

бібліотеки. 

Протягом року  

8. Систематично підвищувати свій професійний рівень та 
майстерність шляхом відвідування семінарів, 

ознайомлення з професійною літературою. Знайомитись із 

електронними ресурсами бібліотек України в мережі 
Інтернет. Вивчати досвід роботи колег та координувати 

роботу з іншими бібліотеками. 

Протягом року 
 

 

9. Впроваджувати новітні бібліотечні технології, 

використовуючи досвід роботи бібліотекарів-колег. 

Протягом року  

10. Підвищувати комп’ютерну грамотність. Брати участь в 

заходах, що стосуються роботи шкільних бібліотек. 

Протягом року  
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РОЗДІЛ VІІ. 

Організаційні заходи щодо внутрішкільного системи забезпечення  

якості освіти на 2023/2024н.р. 

 

 

С Е Р П Е Н Ь 

№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 

Відпо-

відальний 

Форма узагаль-

нення 

Корекція 

плану, 

відмітка 

щодо 

виконання 

1  

Організація та підготовка приміщень, 

майстерень, спортзалів, кабінетів 

біології, хімії, фізики (лабораторії), 

інформатики, спортивних залів з 

дотриманням правил техніки безпеки. 

До 
15.08.2023 

Директор 

Зав. 
кабінетами 

 

Акт  

 

2  

Складання актів – дозволів на кабінети 

математики, інформатики, фізики, біології, 

хімії, обслуговуючої та технічної 
майстерень, спортивних залів. 

До 

28.08.2023 

Директор 
Зав. 

кабінетами 

Аналіз актів 

 

3  

Огляд обладнання в кабінетах до нового 

навчального року.  

Перевірка матеріальної бази. 

До 
28.08.2023 

Адміністрація 

Члени 

профкому 

Аналіз 
перевірки 

 

4  

Контроль за плануванням освітнього 
процесу на І семестр 2023/2024н.р.: 

календарно – тематичні плани з базових 

дисциплін, плани роботи методичних 
об’єднань, факультативів, гуртків, виховної 

роботи. 

До 

01.09.2023 
Адміністрація  

Узгодження та 

затвердження 

 

5  

Організація та проведення методичної 

роботи з педагогічними кадрами в 

2023/204 н.р. 

До 
01.09.2023 

ЗДНВР 
Збір інформації 

до наказу  

 

6  
Контроль за проходженням щорічного 

медичного огляду працівниками школи. 
До 

01.09.2023 
Адміністрація  

Аналіз сан. 

книжок 

 

7  Контроль за організацією роботи ГПД. 
До 

01.09.2023 
ЗДНВР  

Збір інформації 
до наказу 

 

8  
Перевірка готовності школи до нового 

навчального року. 

До 

01.09.2023 
Директор  

Збір інформації 

до наради при 

директорові 

 

9  
Контроль за комплектуванням 1-х 

класів 
До 

01.09.2023 
Директор 

 Збір 

інформації до 

наказу  

 

10  

Підсумки  освітньо-виховного процесу  за 
2022/2023 н.р.та основні  завдання і 

пріоритетні напрямки на 2023/2024 

навчальний рік. 

До 

01.09.2022 
Директор  

Збір інформації 

до педради 

 

11  

Контроль за забезпеченням підручниками, 
спеціальними програмами, літературою, 

навчальними посібниками, періодичною 

пресою, фаховими виданнями. Збереження 

та зміцнення бібліотечного фонду. 

До 

01.09.2023 
Бібліотекар  

Збір інформації 

до наради при 

директорові 
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№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 

Відпо-

відальний 

Форма узагаль-

нення 

Корекція 

плану, 

відмітка 

щодо 

виконання 

12  
Контроль за призначенням педагогічних 

інтернів 

До 

01.09.2023 
Директор  

Збір інформації до 
наказу 

 

13  

Контроль за організацією безкоштовного 
харчування учнів пільгових категорій у 

2023/2024 навчальному році. 

До 

01.09.2023 

ЗДВР 

Соціальний 

педагог 

Збір інформації 

до 

наради при 
директорові 

 

14  

Контроль за комплектацією класів та 

призначення завідуючих кабінетами та 

класних керівників . 

До 

01.09.2023 
Директор  

Збір інформації 

до наказу 

 

15  

Контроль за плануванням роботи 

методичних об’єднань, на І семестр 

2023/2024 н.р. 

До 

01.09.2023 

Директор 

Заступники  
Співбесіди 

Затверджен-ня 

 

16  

Контроль за здійсненням медичного огляду 

і станом здоров’я школярів. Відвідування 

уроків фізичного виховання. 

До 
01.09.2023 

Адміністрація 

Шкільний 

лікар 

Збір інформації 
до наказу 

 

 

В Е Р Е С Е Н Ь 

№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 

Відпо-

відальний 

Форма узагаль-

нення 

Корекція 

плану, 

відмітка 

щодо 

виконання 

1 1 

Стан викладання, рівень навчальних 
досягнень  та сучасні методи формування 

мистецьких компетентностей  учнів на 

уроках образотворчого мистецтва  (1-7 

класах) 

01.09.2023 

– 

30.09.2023 

ЗДВР  
 

Відвідуван-ня 
уроків збір 

матеріалів для 

довідки на 

педраду 

 

2 2 

Визначення освітніх втрат з предметів 

основного компоненту в умовах військової 

агресії рф проти України та шляхи їх 
подолання. 

01.09.2023 

– 
30.09.2023 

ЗДНВР 

Відвідуван-ня 

уроків збір 

матеріалів для 
довідки на 

педраду 

 

3 3 

Адаптація учнів 1-х та 5-х класів до умов 

навчання у гімназії. 01.09.2023 
– 

30.09.2023 

ЗДНВР 

Відвідуван-ня 

уроків збір 
матеріалів для 

довідки на 

педраду 

 

4 4

4 

Про стан виконання програми 

профілактики правопорушень та протидії 

злочинності на території Чернівецької 

міської територіальної громади на 2021-
2023 р. 

01.09.2023 

– 

30.09.2023 

ЗДВР  
 

Відвідуван-ня 

уроків збір 

матеріалів для 

довідки на 
педраду  

 

5  

Контроль за організацією та проведенням 

шкільних заходів в рамках  тижня фізичної 

культури та спорту  

11.09.2023 

- 

15.09.2023 

ЗДВР 

Відвідування 

заходів в 

рамках тижня 
та збір 

інформації до 

наказу 

 

4 

Контроль за станом здобуття повної 

загальної середньої освіти випускниками 9-

х класів 2023/2024 н.р. 

До 
01.10.2023 

Директор  
ЗДВР 

Збір інформації 

до наради при 

директорові 
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5  

Контроль за готовністю школи до осінньо-

зимового періоду (протипожежна, 
каналізаційна, опалювальна система, 

покрівля, утеплення приміщень). 

01.09.2023 

– 

30.09.2023 

Директор 
Завгосп   

Збір інформації 

до наради при 

директорові 

 

6  

Створення атестаційної комісії для 

проведення атестації педагогічних 
працівників 

До 

20.09.2022 
Директор 

Збір інформації 

до наказу 

 

7  

Контроль за забезпеченням єдиними 

квитками вихованців із числа дітей-сиріт і 

дітей, позбавлених батьківського 
піклування. 

До 

24.09.2022 

ЗДВР 

Соц. педагог 

Збір інформації 

до наради при 

директорові 

 

8  

Контроль за організацією та проведенням 

шкільних заходів в рамках  тижня історії 
рідного краю. 

02.10.2023 

- 
06.10.2023 

ЗДНВР 

Відвідування 

заходів в 
рамках тижня 

та збір 

інформації до 

наказу 

 

9  

Контроль за станом ведення електронних  

класних журналів на початковому етапі в 1-

9-х класів. 

До 
30.09.2023 

ЗДНВР  
Збір інформації 

до наказу  

 

10  
Відвідування уроків у новопризначених та 
молодих учителів. 

Упродовж
місяця 

Адміністрація  
Запис у книзі 

контролю 
 

 

Ж О В Т Е Н Ь 

№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 

Відпо-

відальний 

Форма узагаль-

нення 

Корекція 

плану, 

відмітка 

щодо 

виконання 

1 

Стан викладання, рівень навчальних 

досягнень  та сучасні методи формування 
мистецьких компетентностей  учнів на 

уроках образотворчого мистецтва  (1-7 

класах) 

02.10.2023
-

30.10.2023 

ЗДВР 

Відвідуван-ня 

уроків збір 
матеріалів для 

довідки на 

педраду 

 

  2 

Стан викладання, рівень навчальних 
досягнень та  формування національно-

свідомої, духовно багатої особистості на 

уроках української літератури 

02.10.2023
-

30.10.2023 
ЗДНВР 

збір матеріалів 
для довідки до 

наказу 

 

3 

Визначення освітніх втрат з предметів 

основного компоненту в умовах військової 

агресії рф проти України та шляхи їх 

подолання. 

02.10.2023

-

30.10.2023 
ЗДНВР 

збір матеріалів 

для довідки на 

педраду 

 

4 

Адаптація учнів 1-х та 5-х класів до умов 

навчання у гімназії. 

02.10.2023

-

30.10.2023 ЗДНВР 

Відвідуван-ня 

уроків збір 

матеріалів для 

довідки на 
педраду 

 

5 

Про стан виконання програми 

профілактики правопорушень та протидії 
злочинності на території Чернівецької 

міської територіальної громади на 2021-

2023 р. 

02.10.2023

-
30.10.2023 ЗДВР 

збір матеріалів 

для довідки на 
педраду 

 

6 Контроль за  відвідуванням учнями гімназії 
03.10.2023 

– 

21.10.2023 

ЗДВР 
Збір інформації 

до наказу 

 

7 
Організація профілактичної роботи по 

туберкульозу 

До 

22.10.2023  
Медсестра  

Інформація на 

нараду при 

директорові 
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№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 

Відпо-

відальний 

Форма узагаль-

нення 

Корекція 

плану, 

відмітка 

щодо 

виконання 

8 
Вибіркова перевірка поурочних планів у 

інтернів. 

03.10.2023 
– 

31.10.2023 

Адміністрація  
Запис у книзі 

контролю 

 

9 
Контроль за проведенням уроків вчителів, 

які викладають у 1-9-х   класах . 

03.10.2023 

– 
27.10.2023 

Адміністрація  
Запис у книзі 

контролю 

 

10 

Контроль за організацією та проведенням І 

(шкільного) етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з базових дисциплін у 
2023/2024 н.р. 

До 

01.10.2023 
ЗДНВР 

Збір інформації 

до наказу 

 

11 

Контроль за організацією та проведенням 

шкільних заходів в рамках  тижня  

українознавства  

09.10.2023 

- 

13.10.2023 

Адміністрація 

Керівник м/о 

Відвідування 

заходів в 
рамках тижня 

та збір 

інформації до 

наказу 

 

12 

Контроль за станом ведення зошитів з 

української мови учнями 1-9-х класах та 

перевірка їх педагогами 

16.10.2023 

- 

20.10.2023 

ЗДНВР  
Збір інформації 

до наказу 

 

13 

Контроль за проведенням І-го (шкільного) 
етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових дисциплін у 2023/2024 н.р. 

До 

21.10.2023 
ЗДНВР 

Збір інформації 

до наказу 

 

14 

Контроль за станом ведення електронних  
класних журналів 1-9-их  класах 

учителями-предметниками, класними 

керівниками. 

23.10.2023 

– 

27.10.2023 

ЗДНВР  
Запис у книзі 

контролю 

 

15 
Затвердження рішень засідання 

педагогічної ради № 2. 

До 

01.11.2023 
Директор  

Збір інформації 

до наказу 

 

16 
Підготовка інформації на засідання 

педагогічної ради № 3. 

До 

01.11.2023 
Адміністрація  

Збір інформації 

до наказу 

 

17 
Контроль за роботою школи у канікулярний 
період. 

30.10.2021 

– 

03.11.2021 

Адміністрація  
Затвердження 
плану заходів 

 

Л И С Т О П А Д 

№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 

Відпо-

відальний 

Форма узагаль-

нення 

Корекція 

плану, 

відмітка 

щодо 

виконання 

1  

Стан викладання, рівень навчальних 
досягнень  та використання інноваційних 

технологій  на уроках української мови (1-9 

класи) 

01.11.2023 

– 

30.11.2023 

ЗДНВР 

Відвідування 

уроків збір 

матеріалів для 

довідки на 
педраду 

 

2  
Стан викладання, рівень навчальних 
досягнень  та  дискусійні методи на уроках 

історії України. 

01.11.2023 
– 

30.11.2023 

ЗДНВР 

Відвідування 

уроків збір 
матеріалів для 

довідки на 

педраду 

 

3  

Класно-узагальнюючий контроль і 

системність у виконанні домашніх завдань 
учнями 7-х класів. 

01.11.2023 

– 
30.11.2023 

Адміністрація 

Відвідування 
уроків та збір 

інформації до 

наказу 
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№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 

Відпо-

відальний 

Форма узагаль-

нення 

Корекція 

плану, 

відмітка 

щодо 

виконання 

4  
Вибірковий контроль за проведенням 
уроків вчителів, які мають стаж менше 5 

років. 

01.11.2023 
– 

30.11.2023 

Адміністрація  
Запис у книзі 

контролю 

 

5  

Контроль за станом ведення зошитів з 

математики учнями 1-9-х класах та 

перевірка їх педагогами 

13.11.2023  

–  

17.11.2023 

ЗДНВР  
Збір інформації 

до наказу  

 

6  
Контроль за організацією та проведенням 
шкільних заходів в рамках  тижня 

літератури рідного краю 

06.11.2023  
–  

10.11.2023 

ЗДНВР 

Відвідування 
заходів в 

рамках тижня 

та збір 
інформації до 

наказу  

 

7  

Контроль за організацією та проведенням 

шкільних заходів в рамках  тижня 
інклюзивного навчання 

27.11.2023  

–  
01.12.2023 

ЗДНВР 

Відвідування 

заходів в 
рамках тижня 

та збір 

інформації до 
наказу  

 

8  

Стан викладання, рівень навчальних 

досягнень та та   формування національно-
свідомої, духовно багатої особистості на 

уроках української літератури 

01.11.2023  

–  

29.11.2023 

ЗДНВР 

Відвідування 

заходів в 

рамках тижня 
та збір 

інформації до 

наказу  

 

Г Р У Д Е Н Ь 

№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 
Відпо-

відальний 

Форма 

узагальнення 

Корекція 

плану, 

відмітка щодо 

виконання 

1  

Стан викладання, рівень навчальних 

досягнень  та використання інноваційних 

технологій  на уроках української мови (1-9 

класи) 

01.12.2023 

– 
22.12.2023 

ЗДНВР 

Відвідування 

уроків збір 

матеріалів 
для довідки 

на педраду 

 

2  

Стан викладання, рівень навчальних 

досягнень  та  дискусійні методи на уроках 

історії України. 

01.12.2023 

– 

22.12.2023 

ЗДНВР 

Відвідування 
уроків збір 

матеріалів 

для довідки 

на педраду 

 

3  

Вибірковий контроль за поурочним 

плануванням вчителів, які мають стаж 

менше 5 років. 

01.12.2023 

 – 

22.12.2023 

Адміністрація  
Запис у книзі 

контролю 

 

4  

Контроль за проведенням уроків у вчителів, 
що атестуються. 

 

 

01.12.2023 

 – 
22.12.2023 

Адміністрація  
Запис у книзі 

контролю  

 

5  

Контроль за станом ведення зошитів і 

словників з іноземних мов (англійської та 

німецької) в 1-9-их (обсяг робіт, охайність, 

робота над помилками, оцінювання). 

18.12.2023 

 – 
22.12.2023 

ЗДНВР 

Збір 

інформації до 
наказу 

 

6  

Контроль за проведенням адміністративних 

контрольних робіт з української мови та 

математики здобувачів освіти 5-9-х класів 
за І семестр 2023/2024 н.р. 

11.12.2023  
–  

22.12.2023 

Адміністрація  

Відвідування 

уроків та збір 

інформації до 
наказу    
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№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 

Відпо-

відальний 

Форма 

узагальнення 

Корекція 

плану, 

відмітка щодо 

виконання 

7  

Контроль за виконання навчальних програм 

з базових дисциплін у 1-9-их класах за І 

семестр 2023/2024н.р. 

18.12.2023 

–  

22.12.2023 

ЗДНВР 

Збір 

інформації до 

наказу 

 

8  

Контроль за вивченням рівня навчальних 
досягнень та якості знань з базових 

дисциплін здобувачів освіти 5-9-х класів за 

І семестр 2023/2024 н.р. 

18.12.2023 

–  
22.12.2023 

ЗДНВР 

Збір 

інформації до 
наказу   

 

9  
Контроль за веденням електронних класних 
журналів та шкільної документації в 1-9-их  

класах за І семестрі 2023/2024 н.р.   

18.12.2023 
–  

22.12.2023 

ЗДНВР 

 

Збір 
інформації до 

наказу   

 

10  

Контроль за станом відвідування 
учасниками освітнього процесу школи в 

тому числі «проблемними»   

за І семестр 2023/2024 н.р.  

18.12.2023 

–  
22.12.2023 

ЗДВР 

Збір 

інформації до 
наказу 

 

11  

Моніторинг за проведенням контролю 
письма з іноземних мов (англійська, 

німецька)  в 5-9-х класах за І семестр 

2023/2024 н.р. 
 

До 
23.12.2023 

ЗДНВР 
 

Відвідування 

уроків та збір  
інформації до 

наказу   

 

12  

Підготовка інформації про підсумки  

проведення методичної роботи 

педагогічними кадрами за І семестр 
2023/2024 н.р. 

До 

01.01.2024 
ЗДНВР 

Збір 
інформації до 

наказу    

 

13  

Підготовка інформації щодо вивчення 

системи роботи педагогічних працівників, 
які атестуються 

До 

01.01.2024 
ЗДНВР 

Звіт-

інформація до 

засідання 
метод.ради, 

пед.ради 

 

14  

Підготовка інформації щодо  
результативності участі команд ІІ 

(міського) етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад із базових дисциплін у 

2023/2024н.р. 

До 
01.01.2024 

ЗДНВР 

Збір 

інформації до 

наказу    

 

 

С І Ч Е Н Ь 

№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 
Відповідальни

й 

Форма узагаль-

нення 

Корекція 

плану, відмітка 

щодо 

виконання 

1  
Затвердження номенклатури справ 

02.01.2024 Директор  
Збір інформації 

до наказу    

 

2  

Узагальнення  підсумків з цивільного захисту 

за минулий 2023 рік і окреслення завдань на 

новий 2024 календарний рік. 

02.01.2024 Директор  
Збір інформації 

до наказу    

 

3  
Контроль за організацією та здійсненням ЦЗ  
в 2023 році 

02.01.2024 Директор  
Збір інформації 

до наказу    

 

4  
Затвердження рішень засідання педради № 3. 

02.01.2024 Директор  
Збір інформації 

до наказу    

 

5  

Контроль за плануванням освітнього процесу 
на ІІ семестр 2023/2024н.р.: календарно – 

тематичні плани з базових дисциплін, плани 

роботи методичних об’єднань, факультативів, 

гуртків, виховної роботи. 

До 
08.01.2024 

Адміністрація  
Узгодження та 
затвердження 
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№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 

Відповідальни

й 

Форма узагаль-

нення 

Корекція 

плану, відмітка 

щодо 

виконання 

6  
Контроль за санітарно – технічним станом 
гімназії на початок ІІ семестру 2023/2024 н.р. 

До 
23.01.2024 

Завгосп  

Збір інформації 

до наради при 

директорові 

 

7  

Контроль за проведенням уроків 
педагогічних працівників у яких найбільша 

кількість унів з початковим рівнем знань. 

08.01.2024 
 –  

31.01.2024 

Адміністрація  
Запис у книзі 

контролю 

 

8  

Вибірковий контроль за поурочним 

плануванням вчителів, які мають стаж менше 
5 років  

08.01.2024 

 –  
31.01.2024 

Адміністрація  
Запис у книзі 

контролю 

 

9  
Контроль за веденням журналів інструктажу 

з ТБ. 

До 

01.02.2024 
Директор 

Збір інформації 

до наради при 
директорові 

 

10  Контроль за роботою веб-сайту школи. 
До 

01.02.2024 
Адміністрація  

Збір інформації 

до наради при 

директорові 

 

11  

Контроль за організацією та проведенням 

шкільних заходів в рамках тижня  
педагогічної майстерності вчителів 

початкових класів. 

29.01.2024 

- 

02.02.2024 

ЗДНВР 

Відвідування 
заходів в рамках 

тижня та збір 

інформації до 
наказу 

 

12  
Оглядовий контроль за станом ведення 

елекронних класних журналів 1-9 класах. 

29.01.2024 

 – 31.01.2024 
ЗДНВР  

Запис у книзі 

контролю 

 

13  

Підготовка інформації щодо вивчення 

системи роботи педагогічних працівників, які 

атестуються 

До 

01.02.2024 
Адміністрація  

Запис у книзі 

контролю 

 

Л Ю Т И Й 

№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 

Відпо-

відальний 

Форма 

узагальнення 

Корекція 

плану, 

відмітка щодо 

виконання 

1.  

Стан викладання, рівень навчальних 

досягнень  та  реалізація змістової лінії 
«Здоров’я та безпека» на уроках біології. 

01.02.2024 

– 
29.02.2024 

Директор 

Відвідування 

уроків, збір 

матеріалів 
для довідки 

на педраду 

 

2.  
Стан викладання та нестандартні форми 
роботи під час проведення курсів за 

вибором та факультативних занять. 

01.02.2024 
– 

29.02.2024 

ЗДВР 

Відвідування 

занять, збір 
матеріалів 

для довідки 

на педраду 

 

3.  

Про моніторинг ефективності виконання 

плану заходів з реалізації Програми 

розвитку та функціонування української 

мови як державної в усіх сферах 
суспільного життя  Чернівецької міської 

територіальної громади на 2022-2025 роки. 

01.02.2024 
– 

29.02.2024 

ЗДНВР 

збір 

матеріалів 

для довідки 
на педраду 

 

4.  

Про стан реалізації основних засад  
Національної стратегії розбудови 

безпечного і здорового освітнього 

середовища у новій українській школі, 

протидії та запобігання булінгу 
(цькуванню) в закладі освіти 

01.02.2024 

– 
29.02.2024 

ЗДВР 

Відвідування 

уроків, збір 

матеріалів 
для довідки 

на педраду 
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№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 

Відпо-

відальний 

Форма 

узагальнення 

Корекція 

плану, 

відмітка щодо 

виконання 

5.  

Вибірковий контроль за поурочним 

плануванням вчителів, які мають стаж 
менше 5 років. 

01.02.2024 

– 

29.02.2024 
Адміністрація  

Запис у книзі 

контролю 

 

6.  
Контроль за проведення уроків педагогів, 

які атестуються . 

01.02.2024 
– 

29.02.2024 
Адміністрація  

Відвідування 
уроків та 

запис у книзі 

контролю 

 

7.  

Контроль за організацією та проведенням 

шкільних заходів в рамках тижня  

педагогічної майстерності вчителів 
іноземної мови. 

05.02.2024 

- 

09.02.2024 

ЗДНВР 

Відвідування 

заходів в 

рамках тижня 

та збір 
інформації до 

наказу 

 

8.  
Контроль за організацією та проведенням 
шкільних заходів в рамках тижня  

української мови  

19.02.2024  
– 

23.02.2024 

ЗДНВР 

Відвідування 
заходів в 

рамках тижня 

та збір 

інформації до 
наказу 

 

9.  

Контроль за організацією та проведенням 

шкільних заходів в рамках тижня дитячої 
книги. 

26.02.2024 

01.03.2024 
Адміністрація 

Відвідування 

заходів в 
рамках тижня 

та збір 

інформації до 

наказу 

 

10.  
Контроль за станом ведення класних 
журналів класними керівниками 1-9-их  

класах, вчителями – предметниками. 

27.02.2024 
–  

29.02.2024 

ЗДНВР  
Запис у книзі 

контролю 

 

11.  

Стан викладання, рівень навчальних 

досягнень та застосування дидактичного 

матеріалу як засобу активізації мовленнєвої 
компетенції на уроках англійської, 

німецької  мов(друга мова)  

   

 

Б Е Р Е З Е Н Ь 

№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 
Відпо-відальний 

Форма узагаль-

нення 

Корекція 

плану, відмітка 

щодо 

виконання 

1  

 Стан викладання, рівень навчальних 

досягнень та застосування дидактичного 

матеріалу як засобу активізації мовленнєвої 
компетенції на уроках англійської, німецької  

мов(друга мова) 

01.03.2024 – 

22.03.2024 
ЗДНВР 

Відвідування 
уроків та збір  

інформації до 

наказу   

 

2  

Стан викладання, рівень навчальних 

досягнень  та  реалізація змістової лінії 
«Здоров’я та безпека» на уроках біології. 

01.03.2024 – 

22.03.2024 
Директор 

Відвідування 

уроків, збір 
матеріалів для 

довідки на 

педраду  

 

3  

Стан викладання та нестандартні форми 

роботи під час проведення курсів за вибором 
та факультативних занять. 

01.03.2024 – 
22.03.2024 

ЗДВР 

Відвідування 
занять, збір 

матеріалів для 

довідки на 
педраду  
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№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 
Відпо-відальний 

Форма узагаль-

нення 

Корекція 

плану, відмітка 

щодо 

виконання 

4  

Про моніторинг ефективності виконання 

плану заходів з реалізації Програми розвитку 

та функціонування української мови як 

державної в усіх сферах суспільного життя  
Чернівецької міської територіальної громади 
на 2022-2025 роки. 

01.03.2024 – 

22.03.2024 

ЗДНВР 

збір матеріалів 

для довідки на 

педраду  

 

5  

Про стан реалізації основних засад  

Національної стратегії розбудови безпечного 

і здорового освітнього середовища у новій 

українській школі, протидії та запобігання 
булінгу (цькуванню) в закладі освіти 

01.03.2024 – 

22.03.2024 

ЗДВР 

Відвідування 

уроків, збір 

матеріалів для 

довідки на 
педраду  

 

6  

Стан викладання, рівень навчальних 

досягнень та формування медіа грамотності у 
процесі вивчення математики у школярів 1-9 

класів 

01.03.2024 – 
22.03.2024 

Директор 

Відвідування 
уроків, збір 

матеріалів для 

довідки на 
педраду 

 

7  

Стан викладання, рівень навчальних 

досягнень та формування проектно – 

технологічної компетентності в учнів 
 5-9 класів на уроках технологій, трудового 

навчання 

01.03.2024 – 

22.03.2024 
ЗДВР 

Відвідування 

уроків, збір 

матеріалів для 
довідки на 

педраду 

 

8  

Вибірковий контроль за поурочним 

плануванням вчителів, які мають стаж менше 
5 років. 

01.03.2024 

 –  
22.03.2024 

Адміністрація  
Запис у книзі 

контролю 

 

9  

Контроль за організацією та проведенням 

шкільних заходів в рамках тижня української 

літератури. 

04.03.2024 

 - 

08.03.2024 

ЗДНВР 

Відвідування 

заходів в 
рамках тижня 

та збір 

інформації до 

наказу 

 

10  

Контроль за організацією та  проведенням 

шкільних заходів в рамках тижня художньо – 

естетичного циклу, трудового навчання, 
фізичної культури  

11.03.2024 

- 

15.03.2024 

ЗДНВР 

Відвідування 

заходів в 

рамках тижня 

та збір 
інформації до 

наказу 

 

11  
Підготовка інформації щодо атестації 
педагогічних працівників у 2023/2024 н.р.  

До 
23.03.2024 

Директор  
Збір інформації 

до наказу 

 

12  
Контроль за станом ведення класних 
електронних журналів 1-9-их  класах. 

27.03.2024 

–  

29.03.2024 

ЗДНВР  
Запис у книзі 

контролю 

 

13  Затвердження рішень засідання педради № 4 
До 

26.03.2024 
Директор  

Збір інформації 

до наказу 

 

К В І Т Е Н Ь 

№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 

Відпо-

відальний 

Форма 

узагальнення 

Корекція плану, 

відмітка щодо 

виконання 

1  

Стан викладання, рівень навчальних 
досягнень та формування медіа грамотності у 

процесі вивчення математики у школярів 1-9 

класів 

01.04.2024  

– 
30.04.2024 

Директор 

Відвідування 

уроків, збір 

матеріалів для 
довідки на 

педраду 
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№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 

Відпо-

відальний 

Форма 

узагальнення 

Корекція плану, 

відмітка щодо 

виконання 

2  

Стан викладання, рівень навчальних 

досягнень та формування проектно – 

технологічної компетентності в учнів 
 5-9 класів на уроках технологій, трудового 

навчання 

01.04.2024  

– 
30.04.2024 

ЗДВР 

Відвідування 

уроків, збір 

матеріалів для 
довідки на 

педраду 

 

3  
Вибірковий контроль за поурочним 
плануванням вчителів, які мають стаж менше 

5 років. 

03.04.2024 
 –  

28.04.2024 

Адміністрація  
Запис у книзі 

контролю 
 

4  

Контроль за організацією та  проведенням 

шкільних заходів в рамках тижня 
математики, фізики, інформатики. 

08.04.2024 

- 
12.04.2024 

Директор 

 Відвідування 

заходів в 
рамках тижня 

та збір 

інформації до 
наказу 

 

5  

Контроль за організацією та  проведенням 

шкільних заходів в рамках тижня 

педагогічної майстерності вчителів біології,  
інтегрованих курсів «Пізнаємо природу», 

«Здоров’я, безпека та добробут», основ 

здоров’я, хімії, географії. 

15.04.2024 

–  

19.04.2024 

Директор 

Відвідування 

заходів в 

рамках тижня 
та збір 

інформації до 

наказу 

 

6  

Контроль за станом ведення класних 
електронних журналів учителями – 

предметниками, класними керівниками 1-9  

класах. 

26.04.2024  

–  
30.04.2024 

ЗДНВР 
Запис у книзі 

контролю 

 

7  

Стан викладання, рівень навчальних 
досягнень та застосування дидактичного 

матеріалу як засобу активізації мовленнєвої 

компетенції на уроках англійської, німецької  

мов(друга мова) 

01.04.2024  

– 

30.04.2024 

ЗДНВР 

Відвідування 

заходів в 

рамках тижня 

та збір 
інформації до 

наказу 

 

 

Т Р А В Е Н Ь 

№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 

Відпо-

відальний 

Форма 

узагальнення 

Корекція 

плану, 

відмітка щодо 

виконання 

1  

Контроль за рівнем навчальних досягнень в 
4 – х класах за підсумками ДПА у 

2023/2024 н.р. 

До 

25.05.2024 
ЗДНВР 

Збір 
інформації до 

наказу 

 

2  

Контроль за проведенням підсумкових 
контрольних робіт за 2023/2024 н.р. з 

української  мови та математики  

в 5-9-х класах. 

13.05.2024 

–  
29.05.2024 

ЗДНВР 

Відвідування 
уроків та збір 

інформації до 

наказу 

 

3  

Контроль за проведенням підсумкового 

контрольного письма з іноземних мов 

(англійська, німецька) за ІІ семестр 
2023/2024 н.р. в 5-9-х класах. 

13.05.2024 
–  

29.05.2024 

Адмі-

ністрація 

Відвідування 

уроків та збір 

інформації до 
наказу 

 

4  

Контроль за виконанням навчальних 

програм з базових дисциплін у 1-9-му 

класах за ІІ семестр 2023/2024 н.р. 

20.05.2024 

- 

30.05.2024 

ЗДНВР 

Збір 

інформації до 

наказу 

 

5  

Контроль за рівнем навчальних досягнень 

учнів 5-9-х класів з базових дисциплін за 

підсумками річного оцінювання  
2023/2024 н.р. 

23.05.2024 
- 

30.05.2024 

ЗДНВР  

 

Збір 
інформації до 

наказу 
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Ч Е Р В Е Н Ь 

№ Проблема контролю 
Дата 

контролю 

Відпо-

відальний 

Форма 

узагаль-

нення 

Корекція 

плану, 

відмітка щодо 

виконання 

1  
Вивчення рівня навчальних досягнень учнів 
9 – х класів за підсумками ДПА у 2023/2024 

н.р. 

Червень Адміністрація 
Збір 

інформації 

до наказу 

 

2  Контроль за комплектуванням 1-х класів. Червень  Адміністрація 

Збір 
інформації 

до наради 

при 

директорові 

 

3  

Контроль за станом ведення електронних  

класних журналів  

в 1-9-х класах та ділової документації 
(особові справи, алфавітна книга, книги 

наказів) в гімназії  за ІІ семестр 2023/2024 

н.р. 

До 
18.06.2024 

ЗДНВР 

Збір 

інформації 

до наказу 

 

4  

Контроль за проведенням ремонтних робіт 

та підготовка шкільних приміщень до 

нового навчального року. 

До 
01.07.2024 

Директор  

Збір 
інформації 

до наради 

при 
директорові 

 

5  
Контроль за станом збереження 

підручників на кінець 2023/2024 н.р. 

До 

01.07.2024 
ЗДВР 

Збір 

інформації 

до наради 
при 

директорові 
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VIII. Основні заходи щодо матеріально-технічного забезпечення та   

фінансово – господарської діяльності на 2023/2024н.р. 

 

 

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Відпові-

дальні 

Форма 

виконання 

Термін 

виконан- 

ня 

Відмітка 

про вико-

нання 

1.  

Визначення території будівлі школи та 

прилеглої території, яка прибирається, для 

обчислення кількості ставок технічного 
персоналу 

завгосп, 
головний 

бухгалтер 

Акти 
Серпень  

2023 року 
 

2.  

Складання графіка роботи технічного 

персоналу та розподіл обсягу виконуваних 
робіт 

завгосп Графік 
До 

05.09.2023 р. 
 

3.  
Збір інформації про ремонт технічних 

засобів навчання 

інженер-

електронік 
Звіт 

Жовтень 

2023 року 
 

4.  

Забезпечення своєчасного списання 
ремонтно-будівельних матеріалів, які 

використовувались під час підготовки 

школи до нового навчального року 

завгосп Акти 
Жовтень 

2023 року 
 

5.  

Проведення інвентаризації майна закладу, 
списання морально та фізично застарілого 

майна 

завгосп 
Акти, 

наказ 

Жовтень 

2023 року 
 

6.  

Складання переліку необхідних ремонтних 

робіт та придбань меблів, технічних 
засобів навчання, переліку заходів 

забезпечення життєдіяльності та 

розрахунків кошторису на їх виконання. 

директор, 

завгосп, 

головний 
бухгартер 

Перелік 
Жовтень 

2023 року 
 

7.  

Перерозподіл технічних засобів навчання 

на підставі аналізу їх використання в І 

семестрі навчального року 

завгосп Акт 
Січень  

2024 року 
 

8.  

Складання кошторису на підготовку 

школи до нового навчального року та 
виконання ремонтних робіт 

директор, 
завгосп, 

головний 

бухгартер 

План- 

кошторис 

Грудень 

2023 року 
 

9.  
Проведення перевірки даху, покрівлі, 

підполи (та за необхідності ремонт)  

комісія з 
огляду 

будівель 

Акт Постійно  

10.  

Забезпечення підготовчих робіт із ремонту 

класних приміщень і приміщень 

загального користування 

директор, 
завгосп, 

громадська 

батьківська 

організація 

План 

Квітень-

травень  

2024 року 
 

11.  
Надання звітів про використання 
електроенергії, води (щоденно) 

завгосп Звіт Постійно  

12.  

Складання та уточнення списку на надання 

матеріальної допомоги учням пільгового 

контингенту та родинам, які знаходяться в 
скрутному становищі 

голова 

батьківської 

організації,  
заступник 

директора з 

виховної 
роботи 

Список Постійно  
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Відпові-

дальні 

Форма 

виконання 

Термін 

виконан- 

ня 

Відмітка 

про вико-

нання 

13.  
Складання списку на надання матеріальної  
винагороди обдарованим учням 

голова 

батьківської 
організації,  

заступник 

директора з 
виховної 

роботи 

Список 
Травень  

2024 року 
 

14.  

Проведення загальношкільних 

батьківських зборів з таких питань: 

 звітування про стан виконання заходів із 
підготовки школи до навчального року, 

 звітування ревізійної комісії голови 

батьківської організації «Злагода» про 

здійснення витрат на підготовку до 
навчального року; 

 затвердження переліку необхідних 

ремонтних робіт та придбань меблів, 

технічних засобів навчання, переліку 
заходів забезпечення життєдіяльності та 

розрахунків кошторису на їх виконання 

директор, 

голова 
батьківської 

організації  

Протокол  

Вересень 
2023 року 

 

Січень  

2024 року 
 

15.  

Проведення засідання батьківського 

комітету школи з питань затвердження 
матеріальних витрат на поточні місяці та їх 

використання 

голова та 

члени 
батьківської 

організації 

Протокол  
Щокварталь

но  
 

16.  

Проведення засідання ревізійної комісії 

батьківського комітету  закладу з питань  
матеріальних витрат за І та ІІ семестр 

навчального року 

Члени 

ревізійної 

комісії 

Акти  

Січень  

2023 року, 
червень 2024 

року 
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IХ. Основні заходи щодо роботи з підготовки  

будівлі школи на 2023/2024 н.р. 

 

 

 

№ 

з/п 
Зміст роботи Відповідальні 

Форма 

виконан-

ня 

Термін 

виконан- 

ня 

Відмітка 

про 

вико-

нання 

1.  

Забезпечити виконання розпоряджень міських 

служб: 

 Держпродспоживслужби, ДСПС 

директор, 
завгосп 

Заходи, 
Звіти 

По мірі 

надходження 

 

2.  

Перевірити термін дії документів щодо: 

 проведення обробки вогнегасним 
розчином горищних перекриттів будівлі; 

 проведення заміру контуру заземлення 

завгосп 
Акт, 

протокол 

В разі 

отримання 
фінансування 

 

Травень  

2024 року 
 

3.  

Провести ревізію та ліквідувати несправності 

в системах життєзабезпечення школи: 

 водопостачання; 
 каналізації; 

 шкільного даху; 

 електропостачання 

завгосп Інформація Щомісячно 

 

4.  
Підготувати систему опалення до 
опалювального сезону 

завгосп Акт 
Червень-

вересень  

2023 року 

 

5.  

Перевірити міцність кріплення та 
установлення: 

 спортивного устаткування на 

майданчику та в спортивних залах; 

 класних дошок; 
 стендів та експозицій у коридорах і 

навчальних кабінетах 

вчителі, 

відповідальна 

особа з 
охорони 

праці та 

безпеки 

життєдіяль-
ності, 

завгосп, 

відповідальні 
за кабінети 

Акти 
Серпень  

2023 року 

 

6.  

Забезпечити ремонт приміщень загального ко-

ристування: 

 санітарних вузлів; 
 актового й спортивного залів; 

 приміщень харчоблоку та їдальні; 

 коридорів та рекреацій; 
 сходів; 

 адміністративних приміщень; 

завгосп Акти 
При 

наявності 

фінансування 

 

7.  

Закріпити навчальні кабінети за класами й 

здійснювати належний контроль за 
виконанням ремонтних робіт у них 

директор 

завгосп 
Наказ 

Вересень  

2023 року 

 

8.  

Забезпечити створення належних умов у 

кабінетах із підвищеним рівнем небезпеки 
праці: 

 навчальних майстернях; 

 кабінеті фізики; 

 кабінеті хімії та лаборантській; 

завгосп 
Акти 

прийому 
Серпень  

2023 року 
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№ 

з/п 
Зміст роботи Відповідальні 

Форма 

виконан-

ня 

Термін 

виконан- 

ня 

Відмітка 

про 

вико-

нання 

 кабінеті біології та лаборантській; 
 кабінетах інформатики; 

 спортивних залах; 

9.  
Провести очищення підвальних і складських 

приміщень і горища 
завгосп Інформація 

Серпень  

2023 року 

 

10.  

Підтримувати в належному стані клумби та 

пришкільну земельну ділянку, висадити квіти, 

траву тощо 

вчитель 

біології, 

завгосп, 

технічні 
працівники 

Інформація 
 

Постійно 

 

11.  
Перевірка запірних кранів, зливних бачків у 

туалетах 
завгосп Акт 

Серпень  

2023 року 

 

12.  
Складання плану ремонту школи на наступ-
ний рік 

директор, 
голова 

батьківської 

організації, 
завгосп 

План 
Лютий  

2024 року 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 


	РОЗДІЛ І. Підсумки освітньо-виховного процесу
	Чернівецької гімназії №16 за 2022/2023 н.р. та
	основні завдання і пріоритетні напрямки
	на 2023/2024 навчальний рік.
	Організація навчання під час пандемії та воєнного стану

	Здобутки учнів у ІІ-ІІІ етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2022/2023н.р.:
	Мова є найважливішим засобом людського спілкування та інтелектуального розвитку особистості, визначальною ознакою держави, безцінною і невичерпною скарбницею культурного надбання народу.
	Забезпечення організації виховної роботи з учнями
	Організація роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності
	Робота з комп’ютеризації та інформатизації освітнього процесу
	Організація харчування учнів і    педагогічних працівників.
	Надання соціальної підтримки та допомоги дітям, які
	потребують особливої соціальної уваги та підтримки
	Робота із зверненнями громадян
	 Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року. (від 25.06.2013 р. № 344/2013).
	 Стратегія національно-патріотичного виховання дітей та молоді, (18.05.2019 р. № 286/2019).
	 Про Національну стратегію розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі
	(№ 195/2020 від 25.05.20 року)

	 Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України
	(№ 143/2022 від 16.03.22 року)
	Постанови, розпорядження Кабінету Міністрів України:

	 Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку (постанова Кабінету Міністрів України від 24.03.2021р. № 305);
	 Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності (постанова КМУ від 27 серпня 2010 р. № 796).
	  Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» (постанова КМУ від 04.04.2018р. № 237).
	 Порядок ведення обліку дітей шкільного віку та учнів (постанова КМУ від 13.09.2017 р. № 684 зі змінами, внесеними згідно з постановами КМУ № 806 від 19.09.2018, № 681 від 17.07.2019).
	 Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України (постанова КМУ від 26.02.2020 р. №143).
	 Про затвердження плану заходів на 2017-2029 роки із запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» (розпорядження КМУ від 13.12.2017 №903-р).
	 Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування (постанова КМУ від 05.04.1994 №226).
	  Деякі питання соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров’ю (постанова КМУ від 03.10.2018 № 800).
	 Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку (постанова КМУ від від 24 березня 2021 р. № 305)
	Державні стандарти:
	Положення, порядок та інструкції, що регламентують роботу закладів освіти:
	  Про затвердження норм та порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку (постанова КМУ від 24.03.2021р. №305 зі змінами від 18.08.2021 № 871, № 549 від 01.06.2023).
	 Про затвердження переліку платних послуг послуг. які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності (постанови КМУ від 27.08.2010 №796 зі змінами № 148 в...
	 Положення про електронний підручник (наказ Міністерства освіти і науки України від 02.05.2018 № 440 зі змінами від 29.05.2019 № 748)
	 Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти  (наказ МОН України від 26.12.2017  № 1669)
	 Про затвердження Примірного положення про команду психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми потребами в закладі загальної середньої та дошкільної освіти. (наказ МОН України від 08.06.2018 №609).
	 Про державні будівельні норми ДБН В.2.2-3:2018 «Будинки і споруди. Заклади освіти. (наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 25.04.2018 № 106).
	 Про затвердження Правил пожежної безпеки в Україні (наказ МВС України  від 30.12.2014 № 1417 зі змінами)
	 Про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників (наказ МОН України від 09.09.2022  № 805 зі змінами  № 1169 від 23.12.2022).
	 Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів ус...
	 Щодо вирішення окремих питань про зарахування до дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладів дітей, у яких відсутні обов’язкові профілактичні щеплення. (лист МОН України від 29.09.2014 р.  № 1/9-500/№04.01.16/ 28103).
	 Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти (наказ МОН України від 16.04.2018 р. № 367).
	 Порядок створення груп  подовженого дня у державних і комунальних закладах загальної середньої освіти  (наказ МОН України  від 25.06.2018р.  №677).
	 Про затвердження Методичних рекомендацій щодо організації освітнього простору Нової української школи (наказ МОН України від 23.03.2018 № 283).
	  Про затвердження  Типового  переліку засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів початкової школи (наказ МОН України від 07.02.2020р. № 143)
	 Про затвердження Положення  про сертифікацію педагогічних працівників (постанова КМУ від 27.12.2018р.  № 1190 зі змінами від від 24.12.2019р.  № 1094)
	  Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти (наказ МОН України від 13.07.2021р. № 813).
	 Про затвердження методичних рекомендацій щодо заповнення класного журналу учнів першого класу Нової української школи (наказ МОН України від 07.12.2018р. № 1372).
	 Щодо скороченої тривалості уроків для учнів початкових класів (лист МОН України від 02.04.2018р. № 1/9-190).
	 Положення про дистанційне навчання (із змінами, внесеними згідно з наказами МОН України від 01.06.2013 № 660, від 14.07.2015 № 761, від 08.09.2020 №1115).
	 Положення про інституційну та дуальну форму здобуття загальної середньої освіти (наказ МОН України від 23.04.2019 р. № 536 зі змінами від 10.02.2021р. №160).
	 Порядок зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти (наказ МОН України від 16.04.2018 р. № 367).
	 Порядок переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу (наказ МОН України від 14.07.2015 р. № 762 в редакції наказу від 08.05.2019 року № 621).
	 Про затвердження Типової освітньої програми, розроблена під керівництвом Шияна Р. Б. 1-2 клас (Наказ Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022 № 743-22)
	 Про затвердження типової освітньої програми для 5-9-х класів закладів загальної середньої освіти, затвердженої наказом МОН України від 19.02.2021р. №235.
	 Роз’яснення щодо порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах в умовах повної або часткової інтеграції різних освітніх галузей, можливість якої передбачена Державним стандартом початкової освіт...
	 Про затвердження Інструкції з ведення класного журналу учнів 5-11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів (наказ МОН від 03.06.2008 р. № 496).
	 Щодо розроблення статуту закладу загальної середньої освіти (лист МОН України від 23.04.2019 року № 1/9-269).
	 Типовий перелік спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку осіб з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних та спеціальних класах (групах) закладів (затверджений наказом МОН України від 23 квітня 2018 р. № 414 (із змінам...
	 Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти, (затвердженого наказом МОН України від 10.07.2019 р. № 955 зі змінами від 10.02.2021 №160).
	 Про деякі питання документів про загальну середню освіту (наказ МОН України від 16.10.2018 № 1109.
	 Про затвердження змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України (наказ МОНУ від 07.02.2019 № 152).
	 Інструкція про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів (вихованців) загальноосвітніх навчальних закладів за станом здоров'я (наказ МОНМС та МОЗ України від 01.02.2013 р № 72/78).
	 Про затвердження Інструкції з діловодства у закладах загальної середньої освіти (наказ МОН України  від 25.06.2018р. № 676)
	  Про затвердження єдиних зразків ведення обов'язкової ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах І-ІІІ ст. усіх форм власності (наказ МОНМСУ від 10.05.2011р. № 423 зі змінами від 01.06.2020 №725).
	 Про затвердження методичних рекомендацій з питань формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладах загальної середньої освіти ( наказ МОН України від 30.11.2020 № 1480).
	Проблема, над якою працює професійна спільнота:
	«Формування життєвих компетентностей особистості та активізація пізнавальної діяльності учасників освітнього процесу в умовах розвитку
	Нової української школи»



